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BCTYN

Jlanuii HaBuaIbHUE NOCIOHMK MICTMTL B COOI BLIOMOCTI 3 TeM BHHUIOI
vartemariky: ~Busauennii interpan”. “Kpatsi Ta KpuB onifini IHTErpaiu .
~JlntepeHitiansHi piBHaHHS . AKI BHBYAKOTHCS CTYICHTAMH TEXHIYHHX BY3IB Ha
| Kypci HaBuamHs. BMCBITJeHi B NOCIOMHKY TEOPETHHHI BIIOMOCII MOXHa
BBAKATH CKODOYEHMM KypcoM Jiekuiif. Ll BiZOMOCTI  HiATBEP,UKYIOThCH
npukiaiamy. [1icis TEOPeTHYHOI YaCTHHH B HABHMATHHOMY NOCIOHMKY 101aHO
30 BapiauTiB A% CaMOCTiHHOT POGOTH CTYIEHTIB 3 KOXHOT TemM. KiibKicTh
PO3PAXOBAHA HA OAHY aKaZEMIMHY Tpyily. SIKwo B rpyni Oiibiue CTYASHTIB i
BUKI41a4 OaKAa€ BHIATH  BCIM  PI3HI  BApIaHTH. LC  MOXHA  3pOOHTH
BHKOPHCTOBYIOYH JiT€PH NPI3BMIIA. fKI Bi10BIAATL ai(aBiTy. NOALICHOMY
Ha vacrian 3 Homepami Bi1 | ae 30 abo sxopeitopary Halip BHIAIKOBHY
upce:l. Harpukiaa. Isados - 2, 8. 6.5, 1. 4. 3: [Terpos — 30. 1. 8.6.25, 4. 171
T. A

HapyabHUlt NOCIOHHK MOXHE BHKOPHCTOBYBATH fIK LIS NIAFOTOBKM |10
KOJIOKBIVMIB. MPaKTHMHEX 3dHATH 3 MOJGHUX TeM. TaKk | I8 THIOBHX
PO3PAXVHKIB. KOHTPOJIBHUX JIOMALIHIX POOIT LIS CTYIEHTIB 3a0MHOi (OPMH
HaBUAHHS.

Tema “/IudiepeniansHi piBHSHHA™ MA€ 3aB1aHHS (LIS ITPOBHX 3aHNTH, AKI

MOMKH2 [IPOBOIUTH HA NCPIUUX IPAKTUHHHAX 33HATTAX 3 e T TEMHU,



1 BU3HAYEHMH IHTEIPAJ
1.1 HMonsaTrs BH3HAYEHOrO IHTErpANY

Hexaii f(x)=y nenepepsna Ha X € {a b]. -

aABb - xpusoniniiina Tpanewis.
fx)  Bimmykaemo ii nitony.
Jns uporo [a; b] po3i6'emo ToukaMu Ha n PiBHUX
yactuH. Touku m; 1 Mj- € min ta max f{x) -
inrepsany [xi, Xi+1], .
0 a2 x x b ™ aABb - pO?lﬁ'CTbCﬂ Ha N YaCTWH, Mo i-oi
‘ = YacTHHM Oinbiia abo JOpiBHIOE My(Xjw-X;) 1
meHIua abo sopiBHIoE M; ( X~ X; ).

n n
Hexaix Sn = 2 mMiaX; S'n = Z MiXi
=1 izl
So < Sums <S8'n, T.4. 8,1 S IPAMYIOTH 10 Seps , KOTH N —>00

Osuauenns. Hexail f( x ), x € [a; b] - HenepepBHa HeBim'emua dyHKiis, a
rpanvii nocainoBHocTed S, i S', iCHYIOTH | piBHi, X 3HAYEHHA
HA3MBAIOTHCS TUTOIMHOK KPUBOJTIHIHHOT Tpaneitii.

TaxkuM unHOM, Hexaii ¢; € (X, X;)Tomimy < f (¢ ) £ M; noMHOXHMO Horo

Ha AX; Ta 3HAIOEMO CyMy BCIX 3HaueHb BiJ | 10 n

Sa< Y fle)ax, <8'y, =>iim) f(c)Ax, =S
i1 =]
Osnavenns.  Hexaht f(x) Bu3naueHa B Oyab-akoMy X ela;h]. Sxumo
limz f(c)Ax, icHye 1 Be 3anexuTh Bia BHOOpY T. ¢; , TO f (X)
o
Ha3UBAIOTh IHTErPOBAHOIO Ha NPOMDKKY [a;h], a rpanuus
Ha3WBAKOTh BU3HAYEHUM iHTerpanoM Big dysxkuil f (x) Ha [a; b] 1
" b
No3HauaoTs lim )" f(c)Ax, = j'f (x)dx
N4 = b

BnactusocTi :

b
1. Jlns Oyas-sikoro uucia o : j adx=a(b—a)
2. Slkwo f (x) inTerpopana Ha [a; b], TOV a dyHkuis « f (X) Takox iHTErpoBaHa
Ha |a; b]:

].a f(x)dx=a ]‘f(x)dx

3. lnrerpan cymm nopiBHioe cymi interpanis, skmo ¢ysxuii fix) i g(x)
iHTerpoBaHi Ha |4; bl:



b b b
J(F(x) +g(x))dx=[(f(x))dx + [g(x))dx
4. SIxkwo f (x) i g(x) interposani Ha [a; b] i f(x) < g (x), TO
b b
[f(x)dx< fe(x)dx
5. J1ns inrerposanoi dytkuii f(x) Ha npoMixky [a; b] BAKOHYETBCA:
b a
[f(x)dx=- [f(x)dx
a b
6. Slxwo f(x) inTerpoBana Ha [a; b], TO BOHA iHTErpoBaHa Ha V NPOMDKKY
[a; b]; xpim Toro, sikmo f(x) inTerposana Ha [a; ¢] i [c; b], To BoHa inTerposana
Ha NPOMIXKY [a; b]
b ¢ b
Je(x)dx= [f(x)dx+ [f(x)dx
Jonenenus: Hexait @ < ¢ < b, OCKUIbKHM TpaHHUs iHTErpOBaHOi CyMM He
3aIeXuTh BiJ coocoby AineHHs Binpizka [a; b] To OydemMo AIMTH HOro TakuM

uiHOM, 1106 Touxa C 6yn1a Toukow Alnenns, nanprwian: C = xm, Togi iHTerpa-
JibHa Cyma po3i0’€Tbes Ha IBi CyMHU:

,Zl f&)ax = Z_:,f( &i)aXi +,§1,f( &i)aXi
HePEXOASYU JO I'PAHMIL, KOIH N—»0

b ¢ b

[ f(x)dx= [ f(x)dx+ [f(x)dx.

SAxiwo a, b, ¢ po3TalNOBaHi IHIMM YMHOM, HAaNpHKIAl a < b < ¢,
BAACTHBICTH 30epiraeTnes, iHCHO!

ff(x)dx— ff(x)dx+ If(x)dx => J’f(x)dx J'f( x)dx—
If(x)dx— If(x)dx+If(x)dx
7. Slxmo inTerposana Ha NpoMbkky [a; b] bynkuis f ( X ) 3an0BONBHSAE

HepisHocTi m < (X ) €M, e m, M = const, Biznosinxo min Ta max f{x) ua
lg; b}, TO

m(bﬂa)sif f(x)dxsM(b—a)

8. ko f(X) iHTerposana Ha (POMDKKY [a; b, TO

[f(odx] <[ fx)ldx  (ash)



1.2 Teopemu npo Bu3navennii iurerpan

1.2.1 Teopema npo cepenHe

Sxwo dynkuia { (x) HenepepBHa Ha [a; b],T0
Ya € 7 Ha [a; blicHye Taka Touka C, mo

1 ! | ajf(x)dx=f(c)(b—a) (1)

JoBefeHus ;: MOXIMBI TP BUNAAKU i a , b
)a=h=> | f(x)dx = f(c)a-a)=0

2) a<b

BisbMeMo Ha npoMikky [a; ] min = m ta max = M 3HauenHs QyHkuii
f(x), Toxi 3 BnactuBocti 7 nigposainy 1.1.

5
m<f(x)<M = m(b-a)s< [f(x)dxSM(b-a)
po3ninumo Horo Ha (b —a) a

b
m< .[f(x)dxs M
b-a .
ockinbky f{x) HenepepBHa Ha [a; b] i npuiimae Gyap-sxe 3HaueHHs Ha [m; M],
TO icHye Taka Touka C €[a; ], mo

f(eXb-a)=[ f(x)dx=> f(c-)=F1_ajf(x)dx

3a>b1o [f(x)dx=~[f(x)dx=-f(c)a-b)=f(cXb-a)

3aymaxenns: Teopema npo cepenHe Ma€ reOMETPHYHKHH 3MICT:

Y a BeJIMYMHA BU3HAUYEHOro interpana npu f (x) > 0
Y T —— OOPIBHIOE [UIOWI MPAMOKYTHHKA 3  BHUCOTONO
f(c);_f f(c)iocnoBow h—a.

m —

1. 2. 2 Teopema npo Bu3HAYCHUH iHTErpa 3i 3MIHHOK BEPXHBLOIO
Mexer
IloxinHa inTerpana Bix HenepepBHOT GyHKIIT 31 3MIHHOIO BCPXHEI) MEXEKO
icHye | NOpIBHIOE 3HAYCHHIO NidiHTerpanbHoi QyHkuii B Touwi, ska
JIOPIBHIOE BEPXHIiil rpaHuLi, TOOTO

7



O (x) =([f(t)dt)y=F(x)
Jlosenenns: 3 3anaHol GYHKUII Ta BIaCTHBOCTI (6)
D(x) - D(so) = [ F( )kt - T etyd= ety du vxi xoe fa bl

Toxi 3a TEOpPEMOIO PO CepeHE:
O(x) - D(xg) =f(c A x~Xg) mec e [Xo;x], ko1 Xo<xic¢ € [ X; Xg], sikiuo
X <Xq.OmKe, VX # Xg3HalneTscs Taka ¢ € [X; Xo],
D(x) - D(xo) D(x) - D(xo)
o —_—=fe)=> lm ——— = lim f(¢)
X-Xo, X-¥Xg X-Xo X=X
D'(xg) = f{xg) - w10 1 nOTPiGHO OyII0 IOBECTH.

1.2.3 Teopema (dopmyna Herorona - JleiiGnina)

Sxwo f (x) HenepepsHa Ha [q; b], 2 ¢dyskuis F(x) € nepsicHa s f (x) Ha

[a; b}, To cipaBeanuBa hopmyna If (x) dx = F(b) - F (a)

Hosenenns: Bianopiaxo go Teopemn 2: @ (x) = '[ f (u) du - € nepsicua
s f(x) na [a; b]. Ockineku i F(x) € neppicna ana f(x) Ha [a; b]to ®(x) - F (x)
piBHa neskiit nocrifiniii C Ha Bcbomy npoMmixky [a; b], To610 d(x) = F (x) + C,
Ha/IAlOYM X 3HAYECHHA @, 3 NOTIM - b Ma€eMO

D(a) = Fa) + C ockuibkn D(a) = I flu)du=0,

O(b)=F(b)+C
D(b) = j f(x) dx, 1o C=—F(a) => ®(b)=F(b) - F(a)

Teopemy xoseaeHo.

1.3 MeToan o6uucIIOBaHHS BH3HAYECHOrO iHTerpasa

1.3.1 Meton 3aminu 3miunoi interpysanns

Teopema.| Hexaii dynkuia f{ix) nenepepsHa B Vrouui x = @(t ), ae t €
fsBl,a=@(a) b=¢(p), 1o0i, Ko ¢( t ) Mae HenepepeHy
AIOXiJIHY, TO
]



].f(x)dxA

a

[

Jfo(t)o'(t))dt
B

]
Hoseaenns: 3a popmyioro Hetorona-JleiOnina _[ f (x)dx = F(b) - F(a),

ne F (x) — nepsicna mna f (x) Ha [a; b]. 3 iHinOro GoKy, PO3IJSIHEMO CKIIANEHY
byukuiio ® (t) = F(o(t)), 3rinHo 3 nmpaBwioM audepeHLiIOBaHHA CKIAACHOT
dynxuii ©'(t) = F'(o(t)-¢'(t) = f{o(t)):0"(t) 38incu sumimsae, wo @ (1) €
nepsicioro wis Ro(t)):¢"(t), sxka HenepeppHa Ha [o;B], Tomi 3rimHo 3
dopmynoro Hetorona-Jleibnina:

o b
[ flo(1)-9'(t)dt=(B) - ® (o) = F(D(B) - D(a)) = F(b) — Fla) = fix)dx

[pnxnaau:

cos2xdx =

1)

[Sya— N

2) ]’x sin x* dx =
1

t=2x

Y]

1. 1.
costdt = — sint| =— sin
2 2

t1=0; t'g:l 0
2

D e |

(SR

1
2

<
SIS

u= x> 4
du=2xdx | =

U]':l 5 U2‘:4 1

Et
Isinudu=-%cosu :-J;(cos4-
1 - F

W |-

-cos 1)

”
u=1+x"

du=2xdx =

u=1; uy=1+3=4 “

u=cosx | . -1

du=—sinx dx| = — J.e“du=—e“
1

u=cos0=1; 1

r=cosm=-1




1.3.2 MeTos inTerpyBanuns 4acTHHAMH

Teopema.| Hexa#t gpynxuii U(x) i V(x) MatoTs HenepepsHi noxiasi Ha [a; 5]
b

b b
Toai cnpaseiuBa hopmyna IU(x)V (x)dx =U(x)V(x) |- J'V(x)U '(x)dx

abo ]-UdV=UV - [_)‘.VdU

JoBesicHHs: BUKOPUCTAEMO BiIOMY (bopmyny noxi,zmo‘i 1106yTKy
(UV)' = U'V+ UV' npoinrerpyemo ii ﬁUV) dx = pv'dx + pv'dx

’ I UVidx + JVU‘dx =>

- deU.

(UV)dx=UV
I

|4
=> j' UVidx =

a

Ipuknanu: j]n X dx ; Ixz cosx dx
1 4

Po3B’s13yBaHHsA:
‘ tnxzdu = & C °
l)!lnxdxr U= e iy |- jﬁ:elnl—l-lnl—x =¢-0-e+1=1.
X
! dv=dxiv=x !

it 1
x

u=xdu =2xdx

. ;
2) '[x" cos xdx = | o= #sinx [ j"lxsinx:nz sinm-0-
’ i dv =cos xdx;v =sinx

(-]

i d

u = Xidu =dx

dv = sinxdx;v = ~cosx

=2xcosx| - ZJ‘cosxdx:chosn—O-—Zsin# =27
0
o a
3ayBakeHHs: Bci MeTOAM HEBU3HAYEHOrO iHTerpaia MiloTh s
BM3HAYEHOrO IHTerpaga (METOA  HEBH3HAuUeHUX  KOe(ilIEHTIB, METOR
NiACTAHOBOK t", TPUTOHOMETPHYHUX 1 T. A.)

1.4 HaGawxkeni o0unC/0BaHHN BU3HAYEHMX IHTErpaiB

l.:i.l DOopmyaa npﬂmoxvmmca

If( x)dx= b-a Z /(X’ ) , N-KUIBKICTh IHTEPBANIB Ax,

10
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1. 4. 2 ®opmyna Tpaneuii

b
- n-t _
Jrooyaxs bze (LSO 5 g Bogy),

| N-KUIBKICTH IHTEPBaNiB Ax,
%

il |

1 | H

[
LAy

a ‘b

»
»

J. 4. 3 ®opmyaa napaboan (Cimncona)
B N FO R URT WANEIR) WATHE!
3 =1 i=}

A N-KUTBKICTH IHTEPBAJIIB Ay,

- |

/
1 o
‘ ! i ]
? I :

g
a 5>

[puknaz:
i ————
O6uncnuru J'\/6x—5dx663nocepenﬂbo Ta 3a GopMynamu NPAMOKYTHHKA,
1

Tpaneuii Ta napabomy. OuiHHTH NOXUOKY.
9
9 . 9
[ V6x=3 dax= ‘]6 f6x- 5)Y2 de6x - 5) = %(6x—5)3/2 =38
1 1
1

P03i0’ emo inTepsan [1;9] Ha 8 yacThH, 3 kpokoM h=1.

1



i 10 1 2 3 4 5 6 7 8
I 2 3 4 5 6 7 8 9
y 11,0000 |2,6458 {3,6056 | 4,3589 | 5.0000 | 5,5678 | 6,0828 | 6,5574 | 7.0000

MopMysia IpPIMOKYTHHKA

b
JYax = b=@ @ Sy, vm Lt S0)
a n

n

9 -
[ V6r75 dx ~% 'y = 34,8183,
it
IAtScomo*ma noxuoKa |38 - 34,8183 = 3,1817 , sBigHocHa

noxu6Kka s _% 100%; 8= ﬂ.’f‘;s 1°° =837%

®opmyna Tpanewii
= b a lf(a)+j(b)+zf( a4

1)] 4+ ZY 37,8183, noxubka
l38 37818;[ =0,1817

&

0.1813;-100:0’48%

DopmyJia CiMinicoHa

R A F R ORE) WARTIN 25 100 1=1(8+4.19,1299 +
n el =l
+2.14,6884) ~ 37,9655
A—| 38-37 9655| =0,0345

o= 30_3%58 100 _ 4 099

Onxe, MeHIy noxuOky nas meton CiMrcoHa.
1.5 IeomeTpnuni 3acTOCYBAHHA BH3HAYEHOr0 iHTErpana
1.5.1 Ilnoma B NPAMOKYTHHX KOOPAHHATAX
Ha oOCHOBI reOMETpUYHOro 3MICTY BU3HAYEHOrO IHTErpaly IUIOINA
KpUBONIHINHHOT Tpaneuii a4 Bb, o6MexeHol 38epXy HENEPEPBHOKO KPUBOIO
y = f(x), f{x) 2 0 Vx e[a; b] sepruxamo x = a ta x = b 1 giccio 0X

S=[:[y(x)dx= ]'i(x)dx. Y]

a b
Skuo f(x) <0 VX €[a; p], TO S=- j‘ﬂx)dx

12



Axkmo f(X) MIHAE 3HAK CKIHYEHE YUCIO pa3 Ha
npomikxy [a. b] To interpan no fa. b} po3duraemo Ha
CYMH iHTErpaniB no uactuHmnvu Biapiskam . 1l]lo6
OTPUMATH 1110ty 11OTPIOHO 3HAHTH CyMY a0CO.OTHUX
BEJIMUHH IHTErPajiiB [0 BCIM BLAPI3KAM.

Opsixcsian OGYHCANTH  TLIOWY OOMEXEHY CHHYCOIA010  y=SinX
siccro OX  x€[0:2n]

S = ]'sin xdx + Tlsin x ]dx =

7T V.4
+ eos x (rz =
Ve

=—(cos T —cos O)y=~(-1-1)+

= - C0s X

+|_1_1!=2+2= 4(00:)

JayBOKEHHS B Oibll CK;1aAHUX BUMAZKax @irypy 300paxatoTh Vv
- BUPIAAE cyMy abo pizHHIL KPUBOMIHITHKMX Tpanetiii.
? 7 yififx)
l i 12x)=¥:
| : ! ’ S:j‘()i“.\:)dx
1
T b
[Ipuxaas Bwsnauuty 110ty S o6Mexeny napadoiioro
- Y=x"+1 ra X+y=3
|. BuznaunMo Mexi IHTerpyBaHHs
(Y:X;.‘.l X=-2; x=1
N, 1 )
(Y=3-x
|
|
i
% 2N !
~ 2 3.
! LN S= j((3+ X)—(x"+D)dx=4.5(01")
2 i b -2

SAKUIO KpiBOliHIHHA Tpaneilis OOMEKEHA KPUBOW, KA 3a/1aHa
HapaMeTpUHHO X=X(1): v=EV(t) teft,: t2]. 10

3 1

s= [roody = fy)-xind S= Iy(t)-x'(t)dt

a I,



[Tpnkaan OOUMCANTH  [LIOLLY OOMEMNEHY €INCOM X = g €08 1

v=b sint

1 .Bu3naunmMo Mex1 IHTerpyBaHHs
X=-d TO cost;=-1 =N
Xs=a To costy=| t,=0

£ 3 7
$=2| fbsint-asintdt |= 2ab fsin” tdt = mab
/] '

r i

SIxio KpuBoAiHiiiHa Tpancuis 00MeKeHa KPHBOK
3AMaHOK0 B NOASPHUX KOOPAMHATAX P=P(@),

oc[a:p]. Busnaunmo naonyy . Hexail 8 noaspiit

\ CUCTEMI KOOPIMHAT MAcMO KPUBY p=p(9), de p(¢)

HeriepepsHa  Qyukiis  Ha  [w:f].  Busnaunmo

NAOHLY CEKTOpa, OOMEKEHOTO KPUBROI P=p(P) Ta

padivc-BekTopami @ =a., @>=B. Po3i6 cMo daHy

]

HI0WY  Palive-BeKTOpaMy  Ha N HacTHH.
NO3HAYHMO 4epe3 Ay, AQy. ... . AQ, KYTH MiK
TpOBEICHHMH PaIYC-BEKTOPAMH

§i — AOWKHHA PaIYC-BEKTOPA, WO BLUIOBLAEC

OVAL-SKOMY KYTY . LIO 3HAXOAAThCA MDK @, Ta @i [liowa xpyrosoro
CEKTOPA 3 PATIVEOM P, Ta HEHTPATLHUM KVTOM AQ;

S O SUR | :
AS = 3PiAg orl as, =33 pide, =5 Y et ae
S | B 10
pu n—>x Maemo S, = lim § = [:p‘d(p S =~ pzd(,;,
e 22 2 ‘-/v
| pukaz OGuHCANTH 1A0IY OOMEKEH) 1IHICO

é ; @ o oowd 0 mA

p=\Jeos2g cos2e 20

+E»22¢2—£; mel(wl:lﬂ:;
3 2 Y
7 3
I 74 1
S=4.— [ cos2pdep =2 -—sin2e =
2 0 2



1.5.2 /loBikHHa 1yrH BI0CKoi KpHBOL

OsuaueHus | | 1jg qokumoio ayrn AB posymiioTh rpaHMuio 10 siKoi
APAMYE JOBXMHA JIAMAHOI, BUHCAHOI B 10 YTy, KOIM YHCIIO
| 4acTHH JamaHoi HeoOMexeHo 3pocTac, a JIOBKHHA
HAOLIBILOT YACTHHM NIPAMYE 10 HY.IA.
Hexait yv=f(x) pisHsiHus KpUBOI Ha [a. b]
v M, . Po3i6’emo KpuBY TOukamW M; Ha n
’ = f(x) 4acTuH, MaeMo MM, ... M, -n1amany.
Tlosxuna M;.; M; Oyiie 10pIBHIOBATH!

M, M, =/Ax] + Ay, Teopema ilidaropa

3a Teopemoto Jlarparka  AY = f(x,) -

[ o] ARSI

—fix, )= Hx x, - x )= 17(x))Ax
X
To6t0 M, \/Ax +AXI (X)) =
f T
:\/l+f (‘Xl)A‘\L_OT‘Il\'C
MM, M, = Y T 17 (x ydxs pi s

a=i

[=tlim X l+ [ (\)Av—t\/lJr/ (x;)dx

-1y

LU Y [T 4
[ =] \fl + 3" dx abo. AKWO g/ = \[1+ 3" dx [ =1dl
o Iy
[1pukaan OGUUMCIHTH JOBKMHY KOJa XV =1, v= =X’
, y o
ViE e . X
N A T e e
0 P X
x|,
= = 4rarcsin —} 2xr
Folo

SIKIIO [1yIa KpHBOT 3aiaHd napamMerpuduo X=xX{(1. v=y(1). te[t;:tz]

Ly [ CSItETe |

YOV ot = (ST TV = [JxF e ?
lv»:j\f]+l\ﬁ—)—’}x(t)dt;ivax (O vioid. L= [YxTeyid

h



3ayBaxCHHS AKNIO KPHBA 331aHa B POCTOPI X=X(1). y=y(1). Zz=2(1)

L= [N7 4y e 2 d
1.

[pukaa; ) 3 s 3
HpHikaL OOUHCIIHTH AOBKHHY IYIH X = cos™ t. Yy =asin't
y y S om o e
“la 1=4J'\/9a3cos’tsm‘t+9a, sin’ teos ” tdt =
8] N
a . T
0 X :4-3ajsm[costdt:6a
Mexi iHTerpyBaHss 3HailieMo najaoun rapametpy f
3HAYCHHA:
0 . a3 7/l
x T a 0350
7 0 035 T

3avBaOKEHHSA AKUI0 KpHBA 3d.1dHa B HOJSPHUX KOOPiUHHATAX P=plLe) .
Sanemo GOpMYIH HEPEX0LY Y= p sin Q. X= pCos @

d dx ..

ETP*—PWSKPTPS!“(% a—:psmq)+pc05(p;

( ) 2 ) 2 ) ) ) ‘
‘g}_} +(d—\\’ =p“cosT@+pisinTo-2ppeososing=p” +p°
\do) \do
Toai £
o I=[\p  +pdo
o

Hpukiaa OOUHCIUTY JIOBKHUHY Kaplioiny P = a(l + €08 (p)

A .
(4\ ) 0 HAE R n

io



HOFOIS

T 4 2 B 2
l=2a (I +COS(/)) +a +sin” @do =
[}

4

e . ¢ P
=2a_f\/2+2005(pd¢:4a[cosgd(p=8asm —| = 8a
0

1 2 2 1]

1.5.3 Oduncienns o6’cMy Tiia 32 NJomer0 napajieibuux nepepizis
A . p— .
Hexait 3asado tigo T. ra BiAOMO 1u10my OV.1b-
(x AKOrO0  nepepily  ubOro  Tida  IIIOLIMHOI.
nepreHankyapHoly 10 oci OX. La  naowa

i

i

|

| . ) .

b ABASETbC GYHKLIED BIA X: S=5(X) . HCOOXiIHO

[--] S

X, ix JAIOKHTD B TOJMKEHHS  CIYHOI  [IOLIMHYU |
114 i
Bi3HauuTH 00'cM  Tiza 1. skmo S(x) —
HenepepBHa

¢dyHkig. CnpoekTyeMo T120 Ha Bick OX |
otpumacmo  [a. b]. skuil Jac pimiiHuil posmip Tina B Hanpamiy OX |
poziiaumo [a. bl TOdKaMM X, Ha N HacTHH 1 YEPE3 HHX NPOBEICMO
naounHy . nepnenankviapii - OX. 1i10 po3iGieTbes HAa CyMY LILIHAPIB.
00 €MH TKNN

n -

i 1 b
Vo=S(x)AN, = V=Y S(x)Ax : V = lim D" S(x )AX, V= IS(x)dx
1 i a

puiciaz

3uality  00°€M  [mipaMian 3 [UIOHIK  OCHOBM S, Ta
BucoTotol L. Hexait  S(x) — rwiowa nepepiszy. o
fiepepi3y Ta OCHOBH BIAHOCATBCA SK KBAApaTH ix BiaCraHel
710 BEPLUIMHM.

> =X §=

S H° H?
SN S, x|

Ve [P dx= So X _Lg
Rk H* 300 3




1.5.4 06’¢m 1ina obepranns

OburcanTy  o6'eM  Tia V.
VTBOPCHOTO OOEPTAHHAM HABKOJIO
oci OX kpHBOAiHUHOT Tpanewii
YT TaABb, odmexeHof y = f(x).
" ag<x<h, siccio OX 1a  npaMumu
x=a . x=b.

. 2 L.
S(x)=my" — K010 B pO3pi3

b b
V= jnyzdx =7 jy“dx, AHATOr4HO
a a
b d

d
\Y% =7rj.x3dy, oTHE V. = n.[y"‘dx, V, = njx‘dy

(808

a <

[lpuk;a; .
1pHK.1al Bisnaunrit ob exv 1uia.

]
B
=

T Ky/ Y=A(x) obepractbcsa HaBkoio oci OX wa [a. b}
0

H b
IR S, =2n{f(x)1+y"d
(\\/1 \, x L= 2w OOy T+y" dx
| .
Ao kpuBa 3ajaHa napaMeTpiitHe: S =27 J \/:17 + V:: dt
&

18



1.6 HEBJACHI IHTEI'PA.TH

1.6.1 InTerpanu 3 HecKiH4EHHHMH MEKAMH

b
I1pu o3HaueHH iHTErpaia j.f (x)dx npunyckaioch. mo

) npomikok [a. b] cKiHUEHHMIT.

2) miginrerpaibha Gyrkuis f{X) BH3HaucHa 1a Henepepsua Ha [a. b).
‘T'akuit BU3HAueHHi1 iHTErpat Ha3MBAETbCsS BAACHHM. SIKio Xo4a § 0aHa 3 YMOB
MOPYIYETHCS, IHTErPasl HA3HBAECTLCA HEBIACHHM .

£ a x b
'[f(x)dx: J‘f(x)dx; -‘-f(x)dx: J-f(x')dx —f(x)- wmae po3pus
a P 2 o IPVroro poiay B
Touui Xefd. b].
b z
OsnavenHs | Slkuio rpaHuis “{f} J-f(x)dx ~ ICHVE, TO iHTerpai jf(x)dx
a a
HA3UBACTHCA 30DKHUM. B THILIOMY BHIIAAKY - PO3ODKHHM.

1 eomeTpHuHL;

ffoadx =5 aso S =lim [f(x)dx.

>r v

a a

!
4 , h
l
l

[puxaaa;

Podx G dx O
j——T = hmj - = limarctgxl = —
Sl+x™ e flbxT s 0 2

1.6.2 O3naku 36EKHOCTI HEBIACHUX iHTErpaiiB

Teopema SIKi10 ;118 OV/1b SKOFO X (X2¢/) BAKOHVETHCS HEPIRHICTh
4 F
0=f(x)2((X) i j Q(x)dX — 36ixuuii. To [f(x)dx ~ TaKOK
a a

19



3OIKHHIA, j f(x)dx < J. o(x)dx
a @

Teopema | Slkwo s Gyas-akoro X (x=za) BHKOHy(‘TbCﬁ HEPIBHICTD

x

0<f(x)<0(x) i } O(X)dX — posGixkmmii, TO J‘T(‘()d‘(— TaKoXK
po30ikHuit @ a

Teopema | SIkuo I ]f (x)idx — 36iKHMH, TO J'f(x)dx — € abCoMOTHO
a

- a
JOIKHUR.
[puksaan .

——

dx - dx
x((l+e') x(1+e’) < x

1

j d\(*—-‘:h =1- oTHe, iHTerpan - 30DKHHI |

x+1d x+l  x

2 \/_\/—J—

b x

o dx
I = lim 7\/‘ l = a0 — PO3BLKHUI | TaHUi TEX.

20



2 KPATHI I KPUBOJIIHIAHI IHTET PAJIU
2.1 Noagiiiamnii inTerpan
2.1.1 Ilonun1Ta Noasilinoro inTerpana

Hexait pyHKLig f(x,y) 38aHA HA NIPAMOKYTHHMKY D). u<x<bh, c<y<d.

A

>
>

0 a X, b

i-l i

X

[7 8 . - . . .
i, i=0,n HA n BLAPI3KIB

P03i6’cmo Biapi3ok [a,b] TouKaMU x, =a+
n

d-c

-j Han

b—u Lo
[x.,.x], nomkumm Ay, =——=, a Bimpizok [c,d], Touxamu y =c+
n ! n

d—c¢ ot
. TakuMm 4MHOM NPSMOKYTHHK

BLAP3KIB [y, ¥,], 7 =0,n, NOBKMHOW Ay, =
n

D po3iG’eThCs HA n’ NMPAMOKYTHMKIB ), TUIOmA Oyah-KOr0 3 HHX AxAy,.
CkniazneMo IHTErpaibHy CyMy
i if('fi’tj)AxiAYj’ (hH
i=l j=1
A (15,t) - N€SKA TOUKA IPAMOKYTHMKA Dj;.
Slku10 po3rifHeMO rpaHyLEo Bpasy (1) Koiau n — «, TO OTPUMAEMO BHpa3

n n
lim ¥ ¥ f(ri.t))Ax;Ayj = [[f(x,y)dxdy. (2)
n—oxi=]j=1 D
Osmavenns | tHOIlBif/'IHHM inTerpanomM QyHkuii f(x,y) HazMBacTbCA

| TpaHMUA iHTETpaIbHHX cyM no oO0macti D i
1 no3HavaeThes [[f(x,y)dxdy .
D

3ayBakeHHs. |HKOMM BUPa3 dxdy NKLNYTH SK ds .



BracruBocti

Teopema 1: | SIkuio nozgidisi inrerpanu Bix Qynkuiii f(x,y) i glx,y) oo
~—————————1 MPAMOKYTHHKY D iCHYIOTb, TO I OyIb-KUX 4uCed A i
B BMKOHY€TbCS PIBHICTb.

[[(Af(x,y) + Bg(x,y)dxdy = Af[f(x,y)dxdy + B[] g(x,y)dxdy,
D D D

3
JoBeieHHS: 3rinHo 3  Bu3HaweH’sM 1 i
BJIACTHBOCTAMH  T'PAHMIL IOCHiIOBHOCTEH MAEMO:

[J(Af(x,y)+Bg(x,y))dxdy = lim X Z(Af(1;,t;)+Bg(; tj)Ax;Ayj-
D

nox

n n n n
=Alim X Xf(r,t)Ax Ay +B lim 2 2 8(t;,t5)A%4y ).

n->xj=1j=| n—wi=ij=1

= Af[f(x,y)dxdy +Bff g(x,y)dxdy .
D D

Teopemy toBenEHO.

Teopema 2 i Skmo dyukuis f(x,y), xe D, a<x<h, c<y<d HenepepeHa,
P TO BOHA IHTErpoBaHay o).

bd
[If(x,y)dxdy = [([f(x,y)dy)dx “4)
D ac

!

Josesenns: Po3i6’emo Binpi3ok [a,b] Toukamu x, Ha n PIBHUX 110
JOBXKHHI YacTuH: [x,_,,, ], Tom

l—l’ l

!(If(V y)dy)dx = ZJ(Jf(‘ y)dy)dx .

i=la ¢
3a TEOPEMOIO TIPO cepelme IS IHTErpaiB iCHye t; € [x;_1,x; | Take, mo

X; d d
I (Jf(x,y)dy)dx = [f(z;,y)dyAx; .
Xj-] © c

AHaIOriyHO po3i6’eMo [c d] i O'I]:)HMaCMO'

jf(r,,y)dy S Jrce, vy

-’ 13’1—1

3a TeopeMoio 11po cepeaHe icHye t; e ly;_;.y; | Taxe, mo

e

e



Yj
Jf(x5, y)dy = f(7;, )Ay;.
¥Yj-1
[Ticas yoro

bd n n
[ feuy)dy)dx = 3 3 (e, 15)Ax; Ay -
ac i=lj=1
3Hali1eMO rPaHULIO, KOH n — ¢ 1 OTPMMAEMO PIBHICTD (4).
3ayBaxenns: ®opmyna (4) — € GOpMyI0I0 3BELEHHS TOIBIHOrO iHTErpanty fo
TIOBTOPHOTO.

b . d
TakuM YHHOM: [ (x,y)dxdy = [dx[f(x,y). 5

D a ¢
Teopemy noseneHo. '

2.1.2 Toasiiiumii inTerpas 3a Gyan-akoio obsactio D

Hexaii nama ¢ymkuis f(x,y) vy naeskili oOmexeniii obnacti G Ha
KOOPAMHATHI TUIOIIHHI.

Mo3Hauumo depes [ HaifiMEHIUMII NPAMOKYTHHK 31 CTOPOHAMH,
napanelbHUMH ocsM. Posryinemo  f,(x,v), ska 36iraerbca 3 f(x,y) B T.

(x, v)el.
y A
d
G
¢
0 a h X
3a 03Ha4EHHAM
[[£(x,y)dxdy = [[f5(x,y)dxdy, ' (6)
G D

Po3rnsHemMo BUMATOK, KOM G oOMe)XeHa 3/1iBa Ta CripaBa BiAPI3KaMH r =«
x=b, & 3HU3Y Ta IBEPXY rpadikamMu HenepepBHUX GYHKUIHA y = ¢,(x), ¥ = p,(x),
TO6TO G: a<x<b, ¢(x)<y<o,(x), TOni

b ¢2(x)
[Tf(x,y)dxdy = fdx  [fix,y)dy. (N
G a  @1(x)

ta
lad



i 4

a

AHAJIOTTYHO PO3TIIAHEMO MOABIMHMI iHTErpa, KON G 0OMeXeHa y=c,

y=d ix=9(y), x=0,(y)
d 020y)
f{f(x,y)xdy = fdy [f(x,y)dx.

<

puknan: O64ucHaTH ﬁ(lxyz +x° )dxdy, e y
D

Po3B’s3yBanHs.

G

\

o(y)

?1(y)

@,(y)

1) IoGyayemo obiacte 1

Ta BubepeMo NopsaoK

=x>, y=0, x=1.

YA

iHTerpyBais
0] 1 X
Lox g ] 2 b7, 4
2) _Uf(3xy2+x2)dxdy=]dx_[(3xy +x )dy:j'(xy3+x2y)|g dx=f(x" +x")dx =
D ¢ 0 0 0
1 8 S
:j(x7+x4xjx=§_+i_=5_+_8_=.l_§.
: 8 5 40 40

Bionosiow: B .
40



2.1.3 3amina 3MisAKX y noaBiiiHoMy inTerpaJi
Hexaii norpino obuncantu ([ f{xylidy Ta x= ouv), y=wluv)
(&

B3a€MHO 0/1§103Ha4Hi yHKLIT.
V A Y A

—»> —3

0 0 -
U X
Koopamuarh (u,v) Ha3MBAIOThCA KPHBOMHIHMMU KOOPMHATAMHU T. M,

TAKHM YHHOM
[[ £ty = [{ £ @Gty iidud

G 1

i
@. v.

il(u,v)! =1
v

1
| ly- pusnaunik OcTporpaichkoro (sxodias NEPEeTBOPEHHS).
eq) ¥ 1

KoiM x i y MalOTh HEMepepBHi 4aCTHHHI MOXiAHI 1-ro NOpsAAKy no » 1a v,
T0 MK €leMEeHTaMM TUIOM HA ILIOWMHI YOY Ta Ha mouwmHi U0V ICHY€
3B’30K dxdy = |l|dudv , HOT0 reOMETPHYHHIA 3MICT PO3IIISHEMO, KOJIH B TIOILMHI
{JOV 333aHO NPAMOKYTHHK.

" " x=p(u,v)
Lleit mpAMOKYTHMK 3@ 0TIOMOTOI0 NEPETBOPEHHA () fepexoauTh B
v=y(uv
JlesiKy KpuBOAiHiiHy Qirypy Ha mWwiolmmHi XOY . Lo ¢irypy npd  Manux du Ta
Jv MOKHA BRZXKATH 1APAICTOrPaMoM i Toai ntowa i |/idudv .

VoA

dv

0

Ty

dU/

1~
tay



V +dV =const

V = const

0

3 apyroro 60Ky , dudv - L€ IUIOINA €JIEMEHTApHOr0 MPSAMOKYTHHKA Ha
mwiomuHi U0V 1. 4. |I| € xoediumicHToM, MO BpaxoBye 3MiHy (opmu
CJIEMCHTApPHOrO0  MPAMOKYTHHKA TIIpU  TEpeXoQl Bl  JEKapTOBHX A0
KPUBOJiHIMHUX KoopauHar. Tomy ioro 1acro HasuBawOTh KoedillieHTOM
CTIOTBOPEHHS HOPM.

JIocHTh DOWIMPEHUMH KPUBOATHIHMME KOOPIMHATAMM € [IOJISPHI.

TonapHuMy KOOpAMHAaTaM{ Ha TIUIOIIMHI HA3MBACThCH
Osnayenns 2. . .
77777 napa wucel (p,p) 1€ p - BIACTAHb Bif TOUKH IO MOIOCA, @
@ - KYyT MDK DPaJlycOM-BEKTOPOM TOYKHM Ta MOSAPHOIO
BIiCCIO.
FoA
p E
|
E
w :
1
| 1 >
X= pcose 0 %
y=psing
3HatigeMo sxobiaH nepeTBOpeHHS
Ix y! | cos sin
I=i° %l ,q’ ¢ =poos’ @+psin*@=p.
X, V,| |—psing pcose
T 4
[Jf(x,y)dxdy = [[f(pcoso,psin¢)pdpde. 9
D D



Lo dxdy
[pnknay. Iepexoisuu 40 NONAPHUX KOOPAMHAT OCUHCTHTH! || ———==2e,
D \/xz +y 2

D:uacTMHa Kona R=1 ((0,0), x>0, y>0.
Po3B’s3yBaHHA: nepeiaeMo 10 MOMAPHUX KOOPIAMHAT. X = pCos;y = psing

A
%=&%=%

Y

0 1

Y +yi=picosio+ pisinip=pt.

1
dofdp =
0

R

dxdy = pdpdo = [f ody P dpde _

Dyx%+y? D\/_

2.2 I'eomeTpHyHi 3acTOCYBaHHS NMOABIHHOIO iHTErpana

(=3 '——-w A

1. [Lroma o6acti, o6MexeHoi ainigMu (D):

S = [[dxdy a6o S = [[pdodp . (10)
D D
2. O6'eM uMIIHAPHYHOrO TijIA
V = [[f(x,y)dxdy. (an
n
puician 1. 3xaiite nionty obnacti, ska oOMexeHa MiHiaMH x =2, x=1,
p2 0
X X
Po3s’s3ysanns: [1o6yayemo obnacte
y A
y=2/x
T —
. y=1/x
+ >
0 1 2 X

e
~!



2

LI

S = ”dxd_v: S= ‘u’.\"‘d_\‘zlnz‘
oo

lpuknan 2. 3naiitd 00 €M T11a, 0OMENKEHOrO MOBEPXHAMHA =1, v=1x, v=3x,

z=0, Z=x" 41"
7 A
i O /
b Y
1
V= 3x
by =X

3

e [ Ay vy =1 = lj dx j (¢ 17 k=

" v

| oo

2.3 3acrocyBaHHs noaBiliHOro iHTerpaJa y ¢gizuui.

. Maca naactuin

m = [[p(x,yidxdy . p(x,y) - ryvcTuHa.
D
CTary4Hi MOMEHTH BIZHOCHO OCEH

My = [[yp(x,y)dxdy, My = {{xp(x,y)dxdy .
D D

Koopaunaru ueHTpa Baru

MowmeHT iHepuil NAacTHHH BIAHOCHO oceii

1, :_[j'y'zp(x.y)dxdy'i I, =jfxzp(x.y')dxdy.
D D

28

(14)



2.4 Mlorpidinuii inTerpan
2.4.1 llonarra norpifinoro inrerpaay
PosrasHemo GyHKIGO /(x.v. ) 3a1aHy Mapaic;eiineiom

I"lu sxsh

.\

3
%
A

>
=
A
)
1A
>

Haocax X, Y. 7 po3i0 €MO Wi BLAPISKHM TOURAMA x,. v, o, 1A n-PIBHKN 34

JOBKHROI BiApi3kie. A

U, R ——
\
~

_________ P e

CroraieMo INTerpambhy CvMy:

i n

- ‘y

1A '
SES frraoawg iz e TelNeX ]y ol v glzna).

P=lj=tk =1

SIKHIO0 ROHA MOC TPAHKINO, KOJH A —» %, SKA HE 3 1CKHTb BT BUOODY T,.1,. 1y

1o obnacti V., TO BOHA HAZMBAETHCH NOTPIMHMM IHTCIPAIOM | MI03HAMACTHCH

n n n
hm S Y X f(r,-.,tj.uk)Ax,-L\_\"jA'lk = [[[fec v z)dxdvdz .

n—oct=lj=lk=] \

AHAAONYHO NOABIHHOMY HTEI DAY OTPHMACMO CIIBBIHOWICHHS:

. by bs b3 bs by by
ity zidxdydz = [dx [dy jfixoy.zidz = {dy [dx [fixy.2dz
AY a] Az ay ax ayp a3

26

(16)

(7



[puxaag. OGuHCMTH NOTPIHHKMIL iHTerpat Bi yHkui
flxy.o)=x +xv+xs  xe [0;1] Ve [O:l] TE [0;1]
Po3B’s13yBaHH::

1 1 I 22
m(\ +\z+m1,)dxdydz—|dxld\f N 4 xz+xyz)dz = ld\](\ 1+§i—+
v 4] ¢ 0 0 -

10dw—{d\<i 4z +~—)dv j(x v+—V—+———~)}0dx-f(‘< +-‘5+4)dx
00 2 0

\VL

i

o !‘_
— )i

X~ 17
377 s -
0

111
—_— - —
3 4 8 24

Bianosi b'—l—z
:1 . 24 Z T

Po3rasHeMO 00MexeHy

3aMKHEHY 0051acTb V Oyib-sKol

opmu, Ha AKIH f(x,1.2) X

iHTCrPOBHA.

Mipoekitis obaacTi ¢ Ha XOY 0. Hexalt npami napaneasni OZ
1IEPETHHAIOTL Tpadmito ofnacti 1 He Ginblue HDK Y ABOX Toukax. Toal Wa
noBepxui, o oOMexye o6NacTb | MOXKHA BHALTMTH HWKHIO Td BEPXHIO
YaCTHHH
PiBHAHHS HKHBOT YACTHHU = = @,(X, V), & BEPXHbOI = = @, (X, ) TOAI, AKIIO

02(X,Y)

(x,v)e D icHye interpan  [f(X,y,z)dxdydz, T0
P (x.v)

.. 92(x.¥)
{IH(x.y,z)dxdvdz = [jdxdy  [{(x,v.2)dz.
Y D P (x.v)

Ananoridsi GopMyJIn OTPUMACMO, KOJIH PO3IIITHEMO MPOCKLU } Ha Mvoz, Dzoy,

k1]

T



2.42 Tcomerpuuni a isuuni 3acTocyBanns noTpilinoro inTerpana

I. V= {ffdxdydz 06 €M Tina oOmexreHoro )
v

2. m={[[p(x,y.z)dxdvdz Maca B 06’ emi I, p - ryCIuHa
vV

3. l,=j'_[[rz(x,ygz)p(x,y,z)dxdydz

V

I} - NOMEHT iHepILii Tia BIAHOCHO GY/lh-AKOi OCI, r{x,V,=) - BIACTaHb Bi

TOYOK AM/(x,y,Z)TiAa ' 0 oCi /.
3aypawenns. Skuio / 36iraeTbes 3 BICCHO, TO L koopauHara = 0,

Hanpukiay /=07

Loz = j'j)'rz(x.y)p(x,y,z)dxdy'dz

\
( M,, = [ffxp(x.y,2)dxdydz CrarudHi MOMeHTH Ti1a V 3
vV
|
4. < M = [[lzp(x.v.z)dxdydz 3MIHHOIO [YCTHHOK) p BLIHOCHO
v
| N
LM 2 = Wiyp(x.y.2)dxdydz KOOP/IUHATHO! [TIONIHHN
v
_ M, M M ov
D‘XU . Loy Yo Z0X Zo = Xoy
m m m

Xo. Y¢, Zo — KoOp;uaHary ueHtpy Baru 1ina V y encr.OXYZ

[Tpursas 3xaiit 06 ¢M Tina OOMEXEHOrO fIOBEPXHAMH
xef0d] Yisvedlr 0<-g4-x

Po3p’ssyBanns.
[ToOynyemo Horo ocHoBy.

(18)

(19

(20)

2h



WX dex 4 2Jx

V~J.”dxdvdz~”dxdv fdz jd J;dv f az= fox j'(4 <My =

v Y Vx

}.(4—,‘("2&-&}1)(:]{4 x—xA
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2.4.3 [lepexia 10 unIiHAPHIHUX T2 ChePHUHHX KOOPIHHAT

[lpn obuucienni norpiiiHoro inrerpata Tpeba HepedTM 10 IHIDHX
KPHBONIHIAHKX KOOPAHHAT, koA dyHKuis afo Mexki MatOTb 3MIHHI B 4pyrid 1a
BHIIHX CTEHEHSAX.

Hexait v=ux.y,7) v=v(x,v.2) w=w(x v,2)- QYHKU BH3HAYCH] B IPOCTOP!
OXYZ. a60 B Oyab-axidi o6nacti V 1 MaloTb HellepepsHI YaCTUHHI MOXLIHI B V.
ITpH 90My. AKWIO € PO3B’A0K x = x(x. v, z), y = ¥(x, 1,2} 2 = 2(x, 3. 2. ), TO TO
KOKHA T0YKa Af(x,v.z)3 o0nacti V Ovie OAHO3HAYHO MATH TPH UHCHA(u,v.w),
AKI MAK)Th HA3BY KPHBOJHIHHUX KOOPAMHAT i€l TOUKH.

jiftix.v.z)dxdydz = {[[ x(v, v,0v(0, v.o)z(v,.v,0)ldodvde, V - 007aCTh 3MIHIOBAHHS
v v

KPHBOHIAHUX KOOPAMHAT (U.V,W), 10 BIANOBLIAIOTH 06:1acTi V., a |/| --Sxodian

MEPETBOPEHHS.
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LlnigApryHI KOOpAMHATH

KpuBofinilini  KoopaMHaT#  x=pcosp, v=psing, ==z 1€
O3naueHHs.
0<@<27.0e 0< p<g, -0 <Z<+0C HA3MBAOTH LMIHIAPHUHUMH

KOOPAMHATAMH TOUKH, (23)

cosp —psing 0
[ ={sing pcosp 0 |=pcos’@+psin’p=p.

0 0 I %

Tleperiy ABOX PI3HUX MOBEPXOHD YTBOPIOE KOOPAMHATHY JHHIIO .

Y UANHAPHUHMX KOOPAHHATAX TAKMUMH JIHIAMU €

1) BepTHKAAbHI TPAMi, OJepaHi BHACALIOK MEPETHHY MOBEPXHI p = const
@ =const |

2) nanisnpami, napaneabii XOY, o Buxomars 3 ocl OZ, oaepxai BHACTII0K
MCPETHHY TOBEPXOHD () = const, == consl ;

3) kona, napanessui XOY, 3 ueHTpoM Ha OZ, ofepxaHi BHACTIIOK NEPETHHY

NOBCPXOHD = = comst. p=Const .

A

o
I3
!

X

Upuknas, O6uncury [[f J¥ v dvdvd-
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o+ =1
x>0 :
y20 ) !

i
:=0 vy2x l !

e
. .
=1 X Vi % Y
Po3B a3yBaHHs X

|
[Tepefinemo 10 LMNIHIAPUYHUX KOOPAHHAT: {ly =psing y=x @=

Y4y =lipieosTg+pisinig=1 p=1,p=0.

AL

7
4

27

A
N
*
4

RN

o

e

[[[ ¥ + v vty = [[[ ppddadpd= =
¥

d(pjf pldp j d-= g—

3 i

Cdepuusi KOOpAUMHATH

Osuavends: COepUYHHMH KOOPAMHATAMH TOUKM HA3UBACTHCA TPiMKa Hucen
(@.pw). A€ @ Mac TOi CaMuif 3MICT, IO 1 B UMUHAPHIHHX
KOOPAMHATAX, p - BLACTaHL Bl TOYKM /10 NOUYATKY KOOPIHHAT,
w-~ KYT MDK BEKTOPAMH, TPOBEACHHMM 3 MOYATKY KOOPAHHAT B
TOUKY, Ta milomuHo XOY.
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pelo2r]iv G[—%;% ; p(0;+00)

N

=
Y

Po3rnsnemMo B3a€MO3B’ 30K MiXK ACKapTOBUMH i CHEPMIHUMH KOOPIHHATAMHU:

y=psinpcosy ¢ v ° |
X=pCos@eosy I=ly, ¥, ¥, (24)
o= psiny B y R
" ? Ty - P
— psSingcosy - peosgsiny COSQCOS Y
1= pcosgcosy -~ psingsiny sin@cosy =p2 Cos Y x
0 peosy siny
—sing —cos@siny COSPCOS Y
cosQ ~singsiny singcosy| =
0 cosy sinw

, ) *singpsiny/ sinq)cosw!
preosy(- sing -

cosy siny i
- cos @ sin €08 COS Y ) . )
-cos p ‘(o v ) @ Wi=p2 cosw(- sin? @sin? \p—sm2<|>cos2 \v)-—
cosy siny ‘

~Cos (p(~ cosq>sin2 Y- cosq‘,~c<)s2 \u)=pz cos \u(sin2 Qo+ cos? (p): p2 cos\y
[{=p cosy. (25)
3ayBaxcenns. OCKiTbKM

nn
\ue[n-—;i‘; TO cosy > 0.

(S ]
v



KoopauHaTHUMK TOBEPXHSIMYU B CPEPHIHUX KOOP/IMHATAX € IOBEPXHI
@ = const, p = const,y = const
1) @ =const € BEpPIUKAIbHA HAMIBILTOMMHA, IHO IPOXOIMTH uepes Bice OZ i
YTBOPIOE KYT ¢ 3 mwiomuHOw XOY
2) p=const €cdepa 3 HEHTPOM B [I0YATKY KOOPAMHAT.
3) w=const € NIOBEPXHS NPAMOrO KPYrOBOrO KOHYCa, BiCh SKOro 30iraerbcs 3

Biccro OZ, a BeplIHA 3 IOYATKOM KOOPIMHAT.

[puxnagu.

1) O6uucmuty [[[(x? +22)dxdydz
v

Viy=2%xt+:1=2y.

Po3p’s3ysanng. Tlo6ynyemo Tino V.

z

Tlepeiinemo 10 UUAIHAPUMHNAX KOOPAUHAT

{J;= peosg;= = psing; dxdyd- = pdedpdy

= .v

I S B 1 .00 o, Fo 16 8 16
do[Qp*-=pYdp= [(=p'-—p* L dp= [(8-—)dp==21r=——
!w!(p > P’ )p J;(zp P Nodo _[( T =327==



2) O6umcuTH: m,/xz v i dxdyd= VXt Yyt st =
i
Po3B’A3yBaHHs.

ITepeftnemMo 1o chepudHUX KOOPIUHAT:

X = pPCos@ecosy dxdyd= = pcosydodpdy
= psingcosy O<p<2r, 0<y/<%; 0< p<cosy
z= psiny
x* +y?+:* =z - cepa, 3cynyTa 3ok OZ. [i piBHAHHS Gyae MaTH BUITIAL.

p’=pcosp; p=cosp

Y
Tomi:
1‘
cos Y
1l pp? cospdpdod y = ff p° cosydpdpd = Idedw f p’cosydp=
v Y] 0
ZF 7\'
2% 2c0s° 127:
= fdof 22 Fay =~ <oI(1—sm 2 y)? cosydy =
0o o 4 49
T
1211: 2 2
=Zjdq>j(c05\u 2sin” yeosy +sin” ycosy)dy =
0 0
bid .
128 sinfy sindyl2 . 12015-10+3 18 [ 4n
— f(siny -2 ———+—1) d(p-~j~—-—————— — =—
4, 3 5 45 15 415, 15
0
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2) O6uucauty.

J.H\/mdxdydz {xz +y =1
\Y V:i x2+y2=;2
>0

Po3g’a3yBaHus. Hepeiinemo 10 cepHYHIX KOOPAMHAT:

z A X=pPCosQcosy
y = psin@cos y
zZ=psiny
y x2+y2+z2 =p2=1—>p=1—nnomuua
> x2 +-y2 =
=p2 cosz(pcosz\pwp2 sinz(pcoszq/=
=p2 cosz\u=p2 sin2\u

T
=—0=00=2mn
v 4 ¢ )

Touxu oci OZ niepeiinyTh B IIOILMHY

y T w2 -
Y= 5 TouKa 3 KoopauHatamu (0;0) — B
mwionuHy py = 0.
i 2r w/2 1
V= [do jdw'[p-pzcoswdp=
o 0 n/4 0
i 2n w/2
] = [do Icoswd\ujp3dp——~( -V2)
2 0 n/4 0

3aysaxeuus. He 3amkiaun OpH [EPEeXOZi X0 KPUBONIHIAHMX KOOPIMHAT MK
OTPHMAEMO NPAMOKYTHHI napasiesienines, poTe i B LMX BHOAAKaX nepexia Ao
KPUBONHIAHUX KOOPAMHAT GYIe HOLUIbHUM, AKIIO L€ CHPOCTHTh OOUMC/IEHHS

iHTerpana.

tas
o]



Hanpuxnan:

[[Tyx? + y? dxdydz

v
V: z=x2+y2

Z=x+ y2 L{uniHApYYHI KOODIHHATH:
X = PCoS®P
y=psing
zA z=12
p=1
Z=X2+)’2 =£)2;Z=p2
z=10=00=2n
2 42,42
yV :2 :pz
I=%p
z 4
X 2z 1 5
V= jd(pfp dp jdz:-~
0 0 p2

2.5 KpuBouainiiiai iHTerpaau

2.5.1 Kpusoainilinwii interpan I poay

=X 4 ¢ ]

. . L x
Hexait icHy€ IWI0cka KpUBa, PIBHAHHS SKOi 1

y=y(t)
dl= \/dxz +dy? = \/(x’)2 +(yf |dt| — andepennian ayru, axmo o < B,

Todt>0, ta dl = \fdxz +dy2 , KO & > B, 10 dt < 0 1a &l =-\(x')’ +(_v'—)_2—dt

Skwo f(x,y) — ¢yuxuix senepepsHa Ha kpusiii K, 1o mix ii
KPUBOJIHIAHMM inTerpasiom | poay, B3sTUM Do kpuriit K, po3ymitoTh iHTErpau

[ECx )l = [Fx(0, y(OW(x ) +(y ) at (26)
K

>

-
I

N



SAxmio K 3agana pisusauuaM y = y(x), a < x < b, MaeMo
b
JEGy)di = [ (e y W1+ (52 dx
K a

Hexait K — Martepianbua, 10670 Mae mMacy 1 Al — jesdxa ayra kpuroi K,
. - . Am
sIKilf HanexuTs Todka M, a Am — Maca niei ayru. Toxl gactka o cepeaHs
rycTHHa Iyru Al.
p(M)= lim o TOGTO IPaHMIIA CEPEIHbOT IYCTHHU JyTH 3@ YMOBH, L0
M

ayra Al — B T.M, ii Ha3MBa€THCA NHIHHOIO I'YCTHHOIO yrH B T.M,
dm = pdl — maca HeckiHueHHO Manoi ayru @ . 3Bimcy BUIUIMBAE (i3uuHMi
3MicT iHTerpany [ pony:
m= [pdl, e m - Maca JIiHii.
K
BriactuBocTi.

1. Tlpu 3mini vanpsamKy iHTerpyBaHHs KpHBONiHiHHUH iHTerpan 1 pony xe
3MIHIO€ CBOT'O 3HAYCHHS.

[fx,y)dt = [fix,y)dl
K+ K-

2. Slxauo xpuBa interpysanHi k = k; + k;, 10

I f(x,y)di= _"f(x, y)dl + I fix,y)dl
K K, K,

) f(x,y,z)dl[ di

K

3. < [lfix.y,2)

K

4. [fx,y)di=f(Q)L, s Q € K, L — soskuHa JiHii.
K+

[puxnag 1.
3uaiiTy Macy miBKoxa X + y?* =1,y 2 0, aKwo niniina rycruna B T. M

npornopuiitHa opauHati Y.
p=ky
Po3g’si3yBaHus. t — THOJMSMPHUEA KYT, X = COS £, ¥ = Sin { — NapaMeETpU4HE

PIBHAHHA KOJA.
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v

O<tsm  dm=pdl=kyy(x)? +(y)dt

k — xoediLienT nponopuifHOCTI.

X'=-sint;y' =cost, dl=dt

T
dm = ksintdt = m =k [sintdt = k(- cos )7 = 2k.
0

puxnan 2.

[x2dLy=lnx,x e[1;2]
AB

Pos3B’si3yBaHHs.

?xz 1+ (i)zdx = %?(H xz)”zd(l + x2)= %(1 + x2)3/2

1

2 1
= 5(\/1 25 -+8)
2.5.2 Kpusoaniuniiinnif inrerpan II poay

X= x(t)
Hexait { y = y(t) — raazka a6o kyckoBo-r1amka dyHKiis Ta
tefa;p]

X(x; ¥); Y(x; y) — napa ¢yuxiuii, Henepepsrux Ha kpusiit K. Ockimbku

{dx = x'(t)dt

dy = y'(t)dt
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Osuauedas: | Ilix xpusosiniitauM interpaiom 1 poay Bin 2-x ¢ymxuii X Ta
U3HAUCHHS. KpHBOIT _ | L1 pony
Y, wo B3aTi 1o xpuBii K, po3ymitoTs inTerpan

p
JX(xiydax+ Y(x y)y = [IX(x(e) y(O)x (6)+ Y(x(thy(0)y (e @7

K a

Skmo uwisx K 3a1a€Thest piBHAHHAM Y = y(x), x €a;b], To (27) npuitmMae
BUIJIAL

K
Ananoriuso, gxmo k — x=x(y), y € [c.d], To

[X(x;y)dx + Y(x; y)dy = ?[X(X(Y); y)X'(y)+ Y(x(y), y)idy
K c

b
[X(x:y)dx + Y(x, yMy = [[X(x6 y(x))+ Y y(x))y' (x)dx

Baacrusocri.
1) Tlpu 3Mini wisXy iHTerpyBaHHs iHTETpa (27) 3MIHIOE 3HaK [ =— _[ .
K, K.
2) Axmo k =k, + k,, T0

[X(oyMx+ Y(x:yMy = [X(xyddx+Y(xy)dy + [X(xy)dx+Y(x;y)dy.
K Ky Kj

puxmaa. O6uncnury I = j' ydx - xdy B3g0BK:
K
1) mpamoi OA; A(1;2).

2) napa6onu 3 BepiurHow B T. O Ta OY- Biccro cumeTpii.
3) OBA — namana.
4) OCA — namana.

v

42



Po3p’s3yBanHs.

{

1) Pienannsa OA: y=2x;0sx<Ldy=2dx =1, = IZxdx—2xdx =0
0

2) PiBusinist mapa6omu y = kx’, 3Haiinemo k.

2=k(-1);k =2y =2x* = dy = dxdx

1 1
[y = [2x2dx - 4xdx = ~[2x2dx = -
0 0 3
Hiz= | + [ = [(ydx—xdy)+ [(ydx-xdy)
OB BA OB BA
OB: y=0;xe[0;1},y'(x)=0
BA: x=];ye[0;2];x'(y)=0

I3 =J].(0—x‘0)dx+J2'(y-0—l)dy=—2
0 0

1
4) Iy = _[ydx—xdy+ jydx~xdy='dex=2

oC CA 0
0OC:x=0;dx=0.
CA:y=2;dy=0.

2.5.3 ®i3uunnii 3micT xpuBoJinifinoro inTerpasa II poay

Hexait F = {X(x;y); Y(x;y)} 3miHHa cua, fKa HeTiepepBHO 3MiHIOETHCS.

4 |r x = x(t)
F 1y=y0)
A (te o8]

CucremMa pIBHAHb OLKCYE
M(X,Y) M(x+dx,y+dy) mnsx K, npoiaeHuit TouKoto.
X

»
»

Ockinbpki HA HECKIHYEHHO ManoMy niisxy di cuny F MoxHa BBaxarw
MOCTIHHOI0, TO eneMerTapHa podoTa CUlM JIOpiBHIOE
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dA =Fdl = Xdx + Ydy, interpyroun iioro orpumaemo:

A= j'xdx + ydy
K
Oznayenns Kpupominiiinmii inrerpan I pony BusHadae poGoTy 3MiHHOI CHITH
iHTErpyBaHHs, MPOEKLiAMH AKOi HA KOOPAMHATHI OCI € BilIOBiTHI
Loexpiuieﬂm npu AudeperLianax 3MiHHAX.
[puknan. 3uaiftt poboTy A crmm F {y;-x}, TO9Ka NpUKJIJaHHA KO
ommcye napabony y = x* (0<x<2)

Po3p’a3yBanns.

3a yMOBOIO
X=y,Y=x
y= xz, dy = 2xdx

cf

2
A= _[de+Ydy:j‘xzdx—x‘zxdx:_g
AB 0 3

2.5.4 YmoBn ne3anexxnocTi Kpupoainiiinoro inrerpana I poay Bia mumsxy
iHTerpyBanus




Hexait AB — K — HanpsmiieHa KpHBa B NpOCTOpi 3 HOYATKOM B A i
KIHIIEM
B B, Toxi yci notuuHi Jo AB Takox € HanpamieHnMu npsmumu. Hexait kyty,
SKi YTBODIOIOTH JOTHMHI 10 AB 3 ocamu koopauHar — a, B, v. Bouu €
OYHKUIOHATEHUMHU KOOPAMHATaMH X, y, Z To4kH AoTHKy M. BizsMemo Ha AB
eaeMenTapy ayry dl 1 6ynemo BBaxkary ii pamMoiHiiiHo0. To6To dl — BexTop
3 mpoekuismu dx, dy, dz Hanpamsenudi Tak, Ak kpHBa AB =
dx = cosa dl, dy = cosf dl, dz = cosy dl
Toai j'de +Qdy+Rdz= I(P cosa + Qcosf + R cosy)dl — dopmyna 38’513y
AB AB
KpuBO.liHIHKX 1HTerpasiB I Ta 1l pony.

OsHaueHnsi | BBakacThes, IO iHTETpas He 3aeXuTh Bii YOPMH KPUBOI AKIIO
l iHTErpan B3MOBXK OYAb-AKOi KPHBOI, IO 3’€THYE LI TOYKH, MaE
| OHE 1 TEX caMe 3HAYCHHA.

[X(x;y)dx + Y(x;y)dy = [Xdx+ Ydy
AmB AnB

Teopema. [as Ttoro, mwo6 kpuBoOMiHilHME iHTerpan He sanexas Bix dopmu
KpuBOi  HeoOXxigHo 1 JgoctatHbo, 106 — BHKOHYBANoCh

CHiBBiTHOIICHHS
x_ov
oy Ox

v

OGYHCTIOBAHHA 1HOTO IHTErpay CHPOIIYETHCA, AKIUO 3@ HLIAX IHTErpyBaHHA
B3STH 1aMaHy, JAHKH SIKOf Iapae/ibHi KOOPUHATHHM OCSM.

(22)
Hpukaan: O6uucnutu j (x + yz)dx + 2xydy
(L)



Poss'szyBanHs.

X(x,y)=x+y"s X, =2y

Y(x,p)=2xy; Y, =2y

Lo
>

v

~

I(x+ yz)dx+ 2xydy + j(x+ ¥ )d.\: +2xydy =
a6 EC

— vy £
@ >
Qw
o<
o
N
&2
o
[e2N )

2
(x+1)dv+ [4ydy=85
1

2,5.5 Kpupoainiiianii inTerpaj 3108k 3aMKHEHOI0 KOHTYpa

3amMkHEHMIT KOHTYp MaEMO, KOJTM MOYATOK i KiHells KpHBOi 36iraloTncs.
Jins Bu3HAuEHHs HANpsMKy iHTErpaja 3a4acThcsl JOAATHUI HampsMm (IpoTh
PYXY TORHHHHKOBOI CTPLIKH).

Y Bumazky OpOCTOPOBOIrO KOHTYpa NOJATHHI HampsM 3a/1acThCs, KOJu
TIPH pYCi IOBEPXHA 3AJIHILAECTHCA 3J1Ba.

[To3HayaeThes Takuil iHTErpal §de +Ydy
L

Tpuxnan. OGumcnauTy
y (x=acost
§xiy—y’x_; Li{y=asins
x4+ vy
pEry 1€027]

Po3g’s3yBanHs:

2z

§xdy~yx ~ J~acost -@cost +asint - acost

2

2
PR 2.2 3.2 dt:,{dtzlio”:hr
Tty a’cos’t +a’ sin*t

0
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2.5.6 ®opmyaa I'pina 38’130k 3 noABilinEM inTerpasom)

SAxwo P ta Q HenmepepsHO zmq)epeﬁmﬁonam ¢byuxuii Ha irypi O,
0OMesKEH] IMIATKOK0 3aAMKHEHOIO JliHieio L, T0

$Pdx +Qdy - if APy . «bopmyna 'pina
L ) ox Oy

[Mpuxaag. O6yucauTu

jydx—xdy . Liy=xlx=lLy=0
L

P03B’ﬂ3yBaHHH.\ kHOGyﬂyGMO dirypy ®, ska o6MexeHa L.

YA

O6uncmoemo iHTErpan Ge3nocepeqHbo B3ROBK L

1 1 0 1 x3
fO-dx—x-O+I0-y~l-dy+Ix2 -dx~x‘2xdx=—yl -
0 0 1 0

3a ¢popmyJiomwo I'pina

1 x?

1
{1~ xdy =-2[dx [dy = -2[x2dx =—2x3
D 0 0 0 3
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3 TUOEPEHIIIAJIBHI PIBHAHHSA
3.1 O3navenns qudepenuiaiLHOro piBHAHHA Ta HOro BJIACTHBOCTI
- 3.1.1 3axaui, axi 38019TH 10 AH(PePeANiaNbHOrO PiBHAHHA

Osnauenns PiBHAHHA, B  SIKMX  HeBiIOMUMM € QyHKHIII Ta IX TOXimHI,
Ha3HBAIOTLCH AU(EPEHIIATLHUMH PiBHAHHAMMU.

Osnayenns; TTopsakoMm audepeHiianbHOTO PiBHAHHSA HA3UBACThCA HAMBUIMN
MOPSIOK ITOXiAHOI MIYKAHOT QyHKLLi.

Hexaif 3 esK0i BUCOTH HA 3eMJII0 CKMHYTe TLO Macoto  m. [orpiGHo 3HaiiTH
3aKOH 3MiHM LIBMAKOCTI MafiHHg V Bix 4yacy ¢, To6to ¢yHkuito v=v(r).3a
3aKOHOM MeXaHike (Ipyruii 3axoH HproToHa):

dv
— =F 1
m—-=F , (H
8 HAUIOMY BUNAIKY:
F“‘l Y lg—Fonop} N (2)

Tpy acpo uHaMiuHil GOpMi i HEBENMKHX WBHAKOCTAX Fonopy NpOMOpLifiHa
HIBHAKOCTI PyXY Tija:
Fonopy “pVv, (3)
TakuM 4uHOM:
m.‘.izzmg_pv — ﬂ:g_ﬁ v,
dt dt m

SKILO 33pa3 3HAWTH V Ha JCIKOMY NPOMIXKY [a; b] To oTpUMaeMo:
8 f 8
fdv= (g——‘?- vidt — v=§(g~£ v)dt — €3aKoH 3MiHM V(1).
a Q m Q m

Po3risHeMo NPAMOJTIHIRHAN KOJIMBATBHUA PYX BAHT@KY MAacH M Ha MPYXHHI
3 WOPCTKICTIO k.

ENAAAAT N
1000000

[MonoxeHus BaHTAXY HA OpsAMil JIHII XapaKTepU3yeTbCa HOro KOOPAUHATOK
X, fiKa 3MIHIOETBCS 3 4acoM t —X(t)=X — QYHKIIIA.
[TouaTok KOOPAMHAT PO3TAIIYEMO B MIONIOKEHHI HEPOITATHEHOI IPYKHHM,

4¥



nopxuHa sxoi (L), Toai koopauHara KiHus (-L), TakuM YMHOM KOOpAHHATA
BaHT2Xy X Oysie piBHa 3MiH1 JOBXUHY NPYXHHU.
3rizaHo 3 3akoHOM ['yka cuna po3TaraHHa:

F=—kx,

1"

(3Hax "-" ToMy, IO CHJIA HaNpaBieHa NPOTH HANPAMKY PO3TATaHHS [IPYKHHH).
Ockinbku v=-‘§ , To piBHAHHA (1) Oyae MaTy BUIIIAL:
2 . 2
mi§=v—kx , abo dx,k X=!
dt Codtt om

3.1.2 3aranbnuii po3B’830k 1H¢epeHRiaILHOrO PiIBHAHNS

~ 3aramenuit BUrAAN AMQEPEHUIATHHOTG PiBHAHHA  1-r0 MOPS/IKY MOXeE
Oy11 300paKeHO PIRHAHHAM:
F(txx)=0, CY)

. _de L .
ae  x=x(t) — wykaHa QyHkIig, a X =T ii moxinHa.

JndeperiianbHe piBHAHHSA (4) yacTo Mae BAMVIAL:

X =f(1,x) (%)
O3HaveHHA OyHkUis  x=@(t), t€(a; b) HaA3MBAETLCA  PO3B AIKOM

IudepeHIIATBHOrO PiBHAHHS (5), SKLIO BOHA Ma€ NOXiaHY ¢ (1) Ha
(a; b), i npu 6yme-axoMy t € (a; b) BUKOHY€EThC @ ()=F(t,0(1)).

Sikmo f 3aneXHTh TiNBKM BIA t, MAEMO CNPaBy 3 HAHMPOCTIIIMM BHIOM
InepeHIiTBHOTO PIBHAHHS:
X (0=f(V)

Horo poss’s3ok x(t)=] f(t)dt=F(t)+c Mae HECKIHIEHHY MHOXXHHY P03 A3KIB.

Osnadenns DyHKuig x=¢(t,c), 4Ka 1PH KONKHOMY (IKCOBAHOMY 3HAYECHHI € €
pO3B’A3KOM piBHAHHA (5), HA3MBAETHCA 3arajlbHUM DPO3B’A3KOM
JuGEPEHIATbHOTO PIBHAHHA

e
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Tlpuknan 3uaifty 3araibHuit po3B’ 130K AMEPEHINATBHOTO PIBHAHHA

X'=3sin t—

1-+12

Po3p’s3yBanng

2

X = f(5sint- T

)dt = -5cos t —2arctg t +¢

3.1.3 Iouarkosi ymoBu Ta 3axa4a Komi

Ha mpakTuii 4acTo JOBOJWTHLCS 3HAXOAMTH DPO3B’SA30K 3aBHAHb, AKi
MaOTh NOpAA 3 AudepeHLliabHUM DIBHIHHAM, ke OMHMCYE AEAKHH Ipouec,
JIOJaTKOBI YMOBH

x(t)) = x,, (6)

AKI XapakTepU3yIOTh MAHHH MPOLEC B 03HAYEHUX KOHKPETHHMX yMOBaXx.
OsnayenHs 3a/iaya 3HAXO/KCHHA PO3B’A3KY NHQEPEHLIANBHOrO PiBHAHHA

X'(f) = f(¢,x), WO 337A0BOJILHAE NOYATKOBI YMOBH (6), HA3MBAETHCS
sanauero Ko,

[pukiamy 3HaliTi po3B’43KH PIBHAHD NIPH 3a0aHHX [T0YATKOBUX YMOBAX.

1) ¥=—— (x(05=3)
€O

%t

5 . . PR
x= jmdz =51gt+C. 3=51g0+C C=3, rakum YMHOM. x = 51gt +3.

Tt
TAKUM YHHOM! y=——+-5+2.
X X
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3.2 Meroau po3B’a3yBanue AuepeHiaIbRAX PIBHAHDL NEPWIOro NOPHAKY

3.2.1 PiBusinH#A 3 Bi1OKPeMJIIOBAHAMHE 3MIHHAMH

O3HAaYCHHA:  JudepeHiiabHe PiBHAHHA MEPUIOro MOPSAKY x'(1) = f(£,x), ¥
BMIIAAKY, KOIM  f(1,x)= f,(t)- f,(x) TpuiiMa€e  BUTIAA
X =£,(0) f2(x), Ha3UBACTHCSA PIBHSHHAM 3
BiIOKPEMIIOBAHMMH 3MIHHUMH. ’

.. 5 Ldx . o oA
Horo po3s’sa30k : - = £ f(x); j _-f2(x) = j £t
[puxmaan

1) Po3B’13aTH PIBHAHHS: xX{t) = xt?.

- 1

3 —+C

Po3p’s3yBaHHs: i{lez; dx = xt*dt; jéx—zft’dt; ln|x|='—+(?; x=e?
dt X 3

2) 3maiity KpHMBY, AKa MpOXOAMTH wepes Touky Q(-1,4) Ttaky, mo
migHOpMans if B Gyp-AKilf ToUL Mae OJIHE 3HAUEHHS, AKE AOPIBHIOC 4.

Po3r’s3yBanus:

Hexaii y=f(x) — mykasa xpusa,

MT - poruuHa, 10 i€l KpHBOiI B
Toui M, MN - Hopmams.
Hignopmans ~ PN (npoexuis
1 Bigpizka HopMam MN Ha Bick Ox).

»

A

PM=yi ZNMP = LMTP = a, PN = ytga, iga = y'= PN = y- y' 32 yMOBOIO
2
y-y’=4:>y%=4; vdy = ddbx; 2)—2—=4x+Cl; y2=8x+C;

16=-84C: C=24= y2 =8x+24 abo y> =8(x+3)- mapabona; A(-3,0) —

BepHIvHa mapabonn.

3) IBHAKICTL OXOJNOMKEHHS TUIA B TOBITPI NPONOPLIHA PI3HMIY MK
TEMIEPATYPOLO TLIA i MOBITPA (Tnos =20°). Biaomo, mo mpotsrom 20 XBuiHH
Tino oxonono sizx 100° 10 60°. 3ualiTi 3aK0H IMiHHK TEMIIEPATYpH TiNA Bij YaCy.
Posp’ssysanns: T(t) - 7, 3a yMoBOW 3amaui:
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‘—lll— =K(r-20"y, ae K —xoeiuieHT NpomopLifHOCTI.

df
. T ) T =20 3 o <k
[~ [kt 0T =20 |= Kt + InlC]: T2 bt 7 -20" = ek,
=20 ' (
T = Cek’ +20°;:
K=? C=7, T=100" konu t=0, T=60" koau =20
(100" = 20" + C:

1 60" = 20" + Ce™**.

C =80f- % :l. o = l 20
: 5 "

. i
Takum yuHOM ;. /' = 80( =
\ =

4) B pesepsyap. skuit mictuts 10 xr comi wa 100 . cyMmiwi, Koxuy
XBUIKHY 10Aa€Thes 30 1. BOIM i BuTiKae 20 1. cyMiui,

.
\4 30 a/xe 3pATY 9Ka KiTbKiCTh COM 3ATWILNTHCA B
pesepByapl uepe3 t XBHAHH. AKWIO CyMiul

V/ MHTTEBO 3MILIYETbCS.
7~
\ 20 a/xs

Po3s s3yBanns;

Hexaii X — KinbKicTh O B pe3epByapi B MOMCHT yacy t. a x+dx — B t+dt.
- OCKIIbKM CYMIlIl BMTIKA€. TO KIAbKICTh COM X 3MEHUIYBATUMETHCH 3 HACOM
=dv<0 npu o >0. 06 em cymiini B pesepsyapi:  V=100+30t-20t=100+10t.

TOMY KOHUEHTpaLlis coii B yac t Oyze W)—‘T)— - 3MiHa KiAbKOCTI codti — dx 3a
+ 10t

HECKIHYEHHO Maiit ipoMixkok {t, t+dt] My oTpHMaEMo, SKIIO 06 €M cymitL, 1o
BUTEK.Ia 3a Ui yac 20dt, MOMHOXMMO Ha KOHLEHTPALLIO CONi:

Cdx 2 |
—— . 20df = ~dx = [— = ~[——dr: In|a| = ~21n]10+ 1| + In|C}:
100 + dr X 10+ ¢
C c 1000
-\‘=—————2:t=0:10:~—; C = 1000, NE———s.
(10+{) 100 (10 +10)”

(Lleit BUpa3 ja€ MOXIMBICTH 3HANTH yac, SKuH NPOHINOB Bi NOYATKY NPOLECY
YTBOPEHHS CYMilii. 32 1M NPHHIANIOM 0OYUCTIOETBCS BIK MOPIB T OKEAHIB).
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3.2.2 Onnopizni audepennianbui pisHARAH
i i X
QOsnavenus Muorounes P(x, y) = Z ;X V" qasuBaiOTh OJHOPIHMM CTETEHi
ij
n, KO BC WICHW MAlOTh OJUH ropsaaok n. To6To mns KOXHOro

TAKOFO WIeHa u,x'y’ MAEMO it =n.

Hanmpman: P(x,y) = 2x2 -3xy-5 y2 - MHOF'OYJIEH APYIOrO CTENEHs.

Osnavenns Pyuxuis P(x,y) Ha3sHBA€THCS OMHOPIAHOIO CTENEH] N, SKIIO NPH
Oy b-SKOMY HHCITI 1 MAE MiCLIE TOTOXKHICTD:
Pk, ky) = k" P(x, ).
Posrnssemo mudepeHIiabHE PIBHSHHS:
Plx, yydx + Qx, y)dy = 0. 2

Osnavenns JlugepeHnianpHe pIiBHAHHA MEPUIONO TOPSJKY HA3UBAETHCA
omHOpimEMM, skwo  Kkoediuientr P(x,y) 1 Q(X,y) € omHopimui
¢yHKL{i — DEpPIHOro CTENEHs.

Onnopiani  nudepeHIianpHi  pIBHSHHA — PO3B’A3YIOTBCA  METONOM

HiJCTAHOBKY:

y
= oy=xn VY ExtHxd =1

B 3araibHOMY BUNajKy PiBHAHHS (2) Mac Burasa F ( y’,Zj =0.
X

[puisiag Poss’s3atu qudepeniianbie piBHAHHA (X+y)dx+xdy=0.
Po3s’ s3yBaHHs:
P=xty = Q=x - onHopimmi ¢yukuii. [ToAuiMo PpiBHAHHS HA X,

OTPHMAEMO! (] + Z—)dx +dy =0 3pobumMo nincTaHOBKY LA zydy = zdx + xdz;,
X

x
) ax . d-
(1+z)dx+zdx+xdz=0, (1+2z)dx=-xdz; [—=]} - ;
. : X 142z
1 . C
lnlxl = ~—ln}l + 2:‘ + lnlCl; oTKe A lnlx[ =In )
2 ‘ ' 142z

C C
T
X
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3.2.3 Jliniiini qudepenniansyi piBAARAS NEPIOro NOPRAKY

Oszuayenns JudepeHitiambue piBHAHHA )’ + P(x)y = O(x) Ha3HBAeThCs MiHIAHUM
MudepeHiaTbHUM PIBHSHHAM NIEPIIOTO MOPAAKY.
MeTozx po3B’sa3yBaHHA. y=U -V, y'=UV +UV' - merox bepaymni.
Ilpuxiaan Po3s’s3aru piBHAHHA
D)y +xy=4x.
Po3B’s3yBaHHA:
3po6uMO MiICTAHOBKY y =U -V, OTXe
UV +UV' +xUV =4x, UV+UWV' +xV) = 4x

a) V' +xV =0, %+xV 0; i=—xdx mp|=-%, V =e 2;
du 4x S
6) UV =4x;, ;. A U= 4xe Ydx = 4e2 +C;
e?

X « x
y=UV=e? [4e 24 C] =4+Ce ? -3aransHui PO3B’A30K.

Po3B’XKiTh PIBHAHHSA CAMOCTIITHO.
LI
2) ' +2y=x7 Bignoeip: y = YT + %
X
Oznayerns  JludepeHiiansue pIBHAHHS AEPIIOTO NOPSJKY ) + P(x)y = QO(x)y"
- Ha3MBAETbCA AUdepeHtiaIbHUM piBHAHHAM bepHyti.
Meron po3e’s3yBaHHs aHanoriyamit = y=UV.

3.3 Judepennianpni piBHARHA APYTOro NOPRAKY

3.3.1 Indepennianbni piBHAHEA APYroro HOPAAKY, AKi JonycKAOThL
HMIKEHHS

3aransHuil BUTIISA AMQEPEHLIATLHOTO PIBHAHHA APYTOro NOPAJKY:
V= [y, ()
" 3aransHuit po3B’s30k piBHAHHA (1) y=(x,C,,C,), 1e C,, C; — const.
[eomeTpuyHO HE 03HaYae, 1O HE AOCTATHHO e Touku M, 3amexHoi Bix Cy,
HeoOXIIHO 3aJaTW e 1 HanpAMOK idTerpambHoi kpusoi. Llel mHanpamox
3a1a€ThCA TAHICHCOM KYTa HaxXWIy JOTHYHOI 10 KpuBOi B Touni M, 3 fonatHuM
HanpsimkoM OX, T06TO y|, = /gx, TAKHM THHOM MAEMO TIOUATKOBI YMOBH:
Hx) =y, V%)=, , 2
Po3s’s3Kxom pisrsaHuA (1) 3a ymoBamu (2) € 3amava Kouii,
Taki 3amawi yacro 3yctpivarorhes B ¢isuiu. Hanpuxnan, ronoese piBHSHHS
Junamiky. Hexail marepianbHa ToYka Macu m pyxaeThes B3/ioBx OX MiA Ko
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3MiHHOi cum F, @ - IpHCKOPEHHS 11i€i TOUKH, TOJH:
. d’x dx . ; , ,
ma=1"= m—= F Lx— - IudepeHIiabHe PIBHIHHS, a x(f,)) = x,; x'(1,)=V, -
it {
NOYATKOBI YMOBH.

Posrmanemo Tpu Tana piBHaHHEA (1):

1) y" = f(x)- MeTOA #iOT0 PO3B’A3KY — MOCHAOBHE IHTErPYBaHH::
y'= jf(x)dx +C; Yy =F(x)+C;, y= J‘F(x)dx +Cx+C y=p(x)+Cx+Cy;
ae C, C, = const. |

2) "= f(y). Hexal y' = P(y).

. . . dar dar
Posrisnemo P six §yHxuilo BiA y, Toni: y’=——~—@

= P— TakuM YHHOM
& & d

PIBHSHHS Mac BUIJIAL; )'J-‘:{—Pi = f(y) - pIBHIHHA 3 BiJOKPEMITIOBAHUMH 3MIHHHMH.
y

[pdp = [rndv: ZofrowS: p=xpliowee

P

- dy
=+ 2[ fOdy+C, = [
2t foffomyec, > | BTromec,

=4x+C)).

3) y" = f(x,y) aHANOTIYHO y' = P(x), )" = P'(x).
Orxe:
1) ¥" = f(x)— IOCTIOBHC IHTETPYBAHHS.
2) V' = f(xy)= ) = P(x), )" = P'(x).
N V=1 =2y =Py =P-P(y).
Tpuxoiaam:
Po3B’s3aTy piBHAHHS:

2 : 2 >
1) y'=ﬂ, V=P ¥y =P-P(); PP'=P—; P[i”—l—)=0;
y y y

a) P-0, L 0; dy=0dx; y=C.

dx

P dP . . L.ody - , N
6)P'—;=0; —l_’-z_‘_]vl; In|P| =y, |5 P=yCh, —;zy(,,; Iyl =Cx+C,

Cix+C
omke: y=e "’

2) x"=2x-y - 3pobumo miacrawosky ) =P(x), xP'=2x-P,

—q£=2—£;£=:; P=z+zx, c+2x=2-2, Zx+2:=2; —-x=2— ol
dx X X ;
—‘i‘—=—di; —l—lnll-_|=ln|xC‘,

2-2- x 2



2 x2 C 2x4

P
1-=z=(xC) ;:=1—(xC)2; —=]—(xC)2; y=—-
X 2 4

3) y"=2sinx - MOCTIAOBHO IHTEIPYEMO:
[ y'dx = [2sinxdx = -2c0s x + C;
y=[(-2cosx + C})dx =-2c0sx + C1x + C,

+Cl;

3.3.2 Jlimiiini pudepenniaibui oqnopinni piBBANHA APYroro nopsaxy 3
nocTiiHumMn KoedinieHTaMu

Osnayenns  PiBuAHHA ay'+ay+a,y =0, 3)
HA3WBACTHCA JIHIIHO OMHODIAHMM HGEpPEHLATbHUM PIBHAHHAM
APYTOro TIOPSAKY 3 MOCTIHAMU KoedillicHTaMH.

Osnauenna  Dyukuii  y, = y,(x), ¥, = ¥,(x) HA3HBAIOTBCA  YACTHHHHUMHA
po3B’s3KamMu piBHAHHS (3), 0 He MICTATSH B €061 C,C,

Oshauyenns JlBa pO3B’S3KM  y,,y, HA3HBAIOTLCA JHHIHHO HE3AIEKHUMH,
AKIIO MOXHA MiaibpaTd Craii YMcna «,,a, OMHOYACHO HE DIBHI
HyMIO TaKi, 0 a,y, +a,y, =0, KO i YMOBH HE BHKOHYIOTbCS
V1,7, - JIHIHO 387€XKHI.

Teopema: SIkmo  y,y, JIHIHHO  He3alneHi  HacTHHHI  PO3B’S3KH
niHiliHOTO  omHopimHoro  piBHsHEA  (3), TO  3arajbHUi
pO3B’S30K PIBHAHHA € JliHifHa KOMOiHAllis WWMX YaCTHHHUX
PO3B’A3KiB!

y=Cy+Cyyy, )
ae C,,C,=const.

Josenenna: J{iHCHO OCKUIbKM y,,y, - PO3B’M3KH (3), TO BOHM 3aJOBOJILHAIOTH
PIBHAHHA
i +Py 9y, =0} 5)
Y2+ Py, +4y, =0
[ligcTaBnsioun (4) B JlBY YacTUHY (S5) OTPUMAEMO:
a,(Cyy, + ), ) + a(Cy +Coy,y ) + a,(Cyy +Cyy, ) = CIY; +('2Y; +

+PC\)’; +PCyy, +qCy +4Chy, ""'Cl[)’: +P)’; +qy2]+(—"2[y; +P]:
=(,-0+C,-0=0> (2) € posp’askom (1).

3ayBaxeHHA: SIkmo y,,y, JiHiiHO 3aexHi, TO (4) He Moxe OyTH
3aranbHuM
v, =ay, = y=Cy, +C,ay,, ¥, = ay,- 3arallbRui po3p’ 130K piBAAHAA (3).

LA
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Posrngnemo Meroau po3s’s3aHHA PiBHAHHSA (3).
3naiifemo yacTHHHMI PO3B 30K MudepeHIATLHOro piBHsHusA (3),
komt y=eX¥ k- const, Toxi:

V= kekx; V'= kzekx; kzek_x + 'pke_kx +qekx =0./®

K+ Phtg=0 6)
— XapaKTEPHCTUYHE PIBHSHMA.
Bunanox 1.
D>0; y =€y, =5 et rc et
Bunanox 2.

-£x
D=0, k =k, 2‘;',"1 =e ? Nh=Y 3}'=((“1X+(“2)ekx~

Bumanoxk 3.
D<O0; b =a+B-i; k=a-p-i; y=e BT, olaBi)x
TOm y = (,‘,e(a+B'i)‘t +(‘ze(“—ﬁ'i}x .
Ilepexonsty 10 TPUTOHOMETPUYHOT POpMU:
y= e‘”‘(((f, +C,)cos fAx +i(C, - C,)sin fx)
y= 6’0”‘(('l cos fx + C, sin fix)
Omxe:
a4y V'+ra y'+a,y =90
akt +ak+a, =0
1) D>0; y=Ce +Ce,
2) D=0;y=(Cx+C,)e™;
3) D<0, y=e"(C cosPx+C,sinBx).
1lpuxnanu
Pozs’satu: v
1)y"'-5y'+6y =0 CKJIAIEMO XapaKTEPHUCTUYHE PIBHAHHS
K -5k+6=0; k=2k=3 y=Ce"+Ce";
Dy'-y=0; kK -1=0; k,==%1; y=Ce™* +(e";
3) V'-6y'+13y =0 kK ~6k+13=0; k,=3+J9-13=3+2i;
y=€3(C, cos2x+ C, sin2x);

4)y ' 2y+ly=0; k*=2k+1=0; &,=1; y=(Cx+C,je*.

3.3.3 Jliniiini neonnopiani audepenniansni pisasnns II nopaaxy 3
nocTiiAEMHE Koedinicnramu

¥+ py' gy = f(x), N
Teopema: 3aranbuuit po3B’s30Kk piBrsaHHS (7) AOPIBHIOE CyMi 3arajibHOro

h
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PO3B’A3Ky OAHOpiAHOro PiBHSHHA (3) i YAaCTMHHOrO PO3B’A3KY

pisusgHHs (7).
Josenenns: Hexait y=Cjy;-(y, — € 3araibHUM PO3B’A3KOM piBHARAS (3), a = —
YaCTMHHUM  PO3B’A3KOM, mo BimmoBiAa€  ffx)  PIBHAHHA N

VHpy+qy= " pgr= fO) DT+ + p(FH) +q+2) = [ y=y+s -
po3B’ 30k piBHsHAES (7). TeopeMy A0BEICHO.

Bunagoxl. f(x) = P(x)€® - KBa3IMHOTOUWIEH /M-TO CTETIEHS 8)

Teopema; Slkui0 npaBa 9acTHHA JNIHIHOrO pIiBHAHHS 3 TOCTIMHHMH
koedinicHTaMu

mae BUran (8) i @ He € KOPEHEM XapaKTEPUCTHYHOTO PiBHAHHA (3),

10 -=e%M(x), fe M(x) — HesKuii MHOTOWIEH N-r0 CTENCHS,
AKWO o € KOPEHEM XapaKTEPHCTHYHOrO PIBHAHHA KPaTHOCTI K, TO!
-=xke® ().

Opuxnan Po3s’a3ath y° -4y’ +4y = xe™
Po3B’a3yBanuA: y=y+Z a00 y =¥y, + Yuu.,
ae:
Yy - PO3B’A30K BIAfIOBIZHOTO OIHOPUIHOTO PiBHSHHS,
Vyn - PO3B’A30K, AKHIT BiANOBiAa€ NPaBili HacTHHI piBHSHHSA (7).
1)y -4y +4y=0;
K4k =4 =0 k2 =2, y10 = (Cix - Cge™
)y, y = (Ax+B)e™ - x* ockimbku K =k, =2=a

Y = (Ax® +2Bx)e™ + 2(4x° + Bx')e™ = (3Ax” + 2Bx +24x° +2Bx" )™
Vun = (6Ax + 2B +6A4x® + 4Bx)e™ + (3Ax% + 2Bx + 24x" + 2Bx*)e™ -2

ITincTaBUMO B PIBHAHHSA:

(6Ax +2B + 6Ax” + 4Bx + 6 Ax” + 4Bx + 44x" + 4Bx") -

(84x% +8Bx +84x° + 8Bx?) + 44x° + 4Bx” = x
[lopiBHsiemMO koediLi€HTH MPH 3MIHHIN:

X 4A+44—-84=0 0=0
X 124 +4B-124-8B+4B=0 0=0
X 64+34+8B-8B=1I A=%
O 2B=0 B=0
Orxe:

] 3 ix
Yyug =7X€
6
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3aransHuil po3B 130K Ma€ BUTIIS

K]
y=(Cx+C,)e* + %x’ez’, abo y= (C,x +C, + %—)ez".

Bunampk2. f(x)=e" (P (x)cos fix+ P,(x)sin fx),
e Py(x) i Py(x) — MHOTOMJIEHH N-ro CTENCHS.

Teopeuma Sxuro mpasa yacTHHA TiHIHOTO piBHAHHA (7) Mae BT (9) i
s =a+if} Be € KOPEHEM XapaKTEPUCTHIHOIO PiBHAHHA, TO iCHY€E
YJaCTUHHHUM PO3B’S30K:
Yy =€ (M(x)cos fix+ N(x)sin fix),
M(x), N(X) — MHOTO'WIEHH CTENEHA N 1 AKWIO - = +if € KOPEHEM
XapaKTePUCTHIHOrO PIBHAHHS KpaTHOCTI Kk, TO
Yyu = x"e™(M(x)cos fix+ N(x)sin fBx).

[puxnan Po3s’s3aTi piBHAHHA: y” + 53+ 6y = 13sin3x
Po3e’syysanns:
Y=VYyo ¥ Vyu
1) 45y +6y=0
kK +Sk+6y=0
k=2 k-3
Vgo =C e +Ce™
2) yyy = Asin3x+ Bcos3x
Yy =3Acos3x~3Bsin3x
Vi, =-9A4sin3x-9Bcos3x MICTABUMO B PIBHAHHA
-94s5in3x-9¢0s3x+ 1 5Acos3x-15sin3x -6Asindx~6Bcos3x=13sin3x
sin3x:-94-15B+64=13
c0s3x:-9B+154+68=0
{~3A~ISB=I3 {33:15,4 {B:SA B=54

~3B4154=0 34+15B=-13 |34+754=13 |784=13
B=->

6

B3 1

8 6

I 5
Orxe, y,, =--—sin3x-=>cos3x
o 6 6
Taxum 4HUHOM, 3araTbHuil po3s’I30K:

. . 1. 5
v=Ce? +(C, e - —sin3x->cos3x.
6 6

L

0
7

®



Bunagok 3. f(x)= f,(x)+ f,(x), IuBHCH BUnajok 1 1a 2.

Teopema SIKIO y; — YaCTHHHMI PO3B’°F30K PIBHAHHS
Yepy+qy=fi(x),a
Voo Y+ py gy = fi(x)+ fo(x), TO
¥, + ¥, € YaCTHHHUM DPO3B’S3KOM PiBHAHHA
Y+ py' gy = fi(0)+ f(0).
Hpukioan Po3s’s3ath p"+2y = 4cosx +(x? +1)e”.
Po3s’a3yBaHiis
¥ +2y=4cosx +(x* +1)e* Oyae MaTi 3araNLHuA po3B’F30K y BUTIISALI
Y=Yyo.tYyn. -
1)y +2y=0; k2 +2=0.k, =+4/2i; @ =0; f=42,;
Yuo. =€ (C, cosv2x + (2sm\/—x).
2) yy, = Acosx + Bsinx+(Cx* + Dx+ E)e”;
Vi =—Asinx+ Beosx +{20x + DYe” +(Cx* + Dx+ E)e” =
= —Asinx+ Beosx+(2Cx+ D+ (x> + Dx+ E)e™;
Vi =—Acosx— Bsinx+(2C + 2Cx + D)e* +(2Cx + D+ Cx* + Dx + E)e”* =
=—Acosx—~Bsinx+(2C +4Cx+2D+Cx> + Dx+ E)e”.
[ligcraBumo B PIBHAHHS.
—Acosx—Bsinx +(2C+4Cx+ 2D+ Cx* + Dx + E)e* +
+2A4cosx+2Bsinx +(2Cx* +2Dx + 2E)e” = dcosx+(x* +1)e*;

cosx: A=4,
sinx: B=0.
e C+2C=1.C=
x -0 . h. 41 4
xe :4C+D+2D-0,3D—-4C,D———5-5:—5,
¢ 2CH2DAE + 2E = 1: F——(l-——— jzl 9-6+8 11
3 9/ 3 9 27

1 B
Orxe, y,, =4cosx+ (sz - %x + —%]e"; TAKMM YHHOM 3arajlbHuil pO3B’ 30K

PiBHSHAS: y = (| cosv2x +C smfx+4cosv+(—§x --%x ;;)

3.3.4 Meron Jlarpanxa (sapiauii xoBiltbHOT cTa107)
Hexaii ¢ pisaanng (7). Po3p’skeMO OHOpIZHE PIBHABHA )"+ ' +4y=0.

Horo po3s’asok y = C,y, +(,y,; MPHILYCTUMO, WO C; = C,(x), €, =C,(x), TOML:

y=C(x)y +Cy(x)y,, (10)
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CxrnaneMo cuctemy:

{C,(Jr)yl +C, (x)y, =0; (1 1)

Cy (O +Ci(x)y; = fx).
Po3p’msasmu ii orpumaemo C(x) Ta Cy(x), TOOTO 3Hai{AeMO pO3B’ 30K PIBHAHHSA
(7) B Burmani (10).
Opuxnag; Poss’ssatu y"+y =1g’x.
Po3p’s3yBauns:
V' +y=0; k2 +1=0 k= %i;
y=Ceosx+C,sinx; C;=Cy(x); C;=Cy(x) Tomi
y = C (x)cosx+C,(x)sinx. CKJIAAEMO CHCTEMY, BPaXOBYIOUH y, =COsx, y, =sinx

C{(x)cosx +Cy(x)sinx=0; cosx sinx
~Cl(0)sinx+Cl(x)cosx = fg°x. -sinx cosx|
0 sinx . COS X 0
ACT =] =-sinxtg’x; AC, =} 21’] =cosxrg’x,
ig’x  cosx ~sinx 1g
o . [
Cl(x) =A(—-‘—=—smxtg2x; (‘;(x)=~A——~2-= cosxig’x;
A A
. . 5 sinx-sin” x 1-cos’ x .
C,(x) = [(~sinx)g xdx = - > dx = - —— sin xdx =
cos” x cos” x
1
=————cosx +(;
cos X
2 1-cos’ x x I . .
C4(x) = foos x1g " xdx = [ - —dx=Inligl —+— #~sinx+C,.
cos x 2 4
. - 1 x I . . ] .
Omke: y=|C,-——=cosxfcosx+|Injtg| =+—J~-sinx+C, |sinx -~ 3arajbHUK
€0s X 2 4

PO3B’SBOK.

3.4 udepenuianbni piBHARRA BHIIMX NOPAIKIB

OsHaugnns  PisnsHHA BHAY
F(x)y™ + By + .+ B (x)y' + B (x)y = f(x), hH
fIKE Mae JeaKy Hesizomy QyHKIO Ta 1i HOXiAHI JO N-TO NOPKJKY,
BKMIOYHO JI0 [EPHIOrG CTEMeHA, HAa3MBACTBCA  JHHIAHUM
HEOTHOPIHHM TU(EPEHIaNbHUM PIBHAHHAM N-I'0 HOPIKY.
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Koedinierru P, (x), k=0,1,...,n i f(x) BBaKaOThCA HemepepsHuMH Ha (a,b).
Sxmo f(x) = 0, To Maemo niHiiiHe oaHOpiAHe AudepeHUiaTbHE PIBHAHHA N-TO
NOPAZIKY.

Osnauenns JliHiliHolo koMGiHaUi€io PyHKILiM y),y),... Y, HASHBAETBCA (YHKLS
Y=Ciy,+Cys+... +Coyn , Ka YTBOPIOETHCA 13 3aaHUX (QYHKLLH
3a OTIOMOTOK0 NIHIHHUX oniepaltiii Haq HUMH.

Osnauerns  Cucremy OyHKIIN Yy,Y),...,Yn BU3HAYEHHX Ha (a,b), Ha3MBAIOTH
THIAHO 3a/IEXKHOI0 HA LBOMY NMPOMDKKY, SKILO MOXHA Tiai6pary
taki yacaa Cy, C, ..., Cq, He piBui BoOAHOYAC i TaKi, NpH AKUX
BHKOHYETBCS PIBHICTb:

Ciy2+Coyat... +Coyn= 0 11 GYAB-9KOro x € (a,b). 2)

Bukonanns miei yMoBM 03Hadae, wio xoua 6 oMy i3 3amauux QyHkuik
MOXXHa BUPa3HTH JiHilHO Yepe3 OCTaHHI, HANPHKIIak:

C,20=>y, =a,p +..+a,y,,,

S

ae

C,
o, =——% (k=Ln-1).
('u
Oszuauenns  SAkimo npu xe(a,b)iiHiiHa komGinawia C,y,+Coyr+...+Coy,=0
tulbka tomi, ko C=C,=...=C,=0, To cucTeMa QyHKuii
Y1,¥2,-- . ,Ya HA3UBAETHCA JIHIIHO 3AJIEXKHOIO Ha (a, b).
C C .
Hanpuknan, 22 = —E_} =k - const, y,=ky; — NiHi#HA 3a1€XKHICTD.
N 2
JlintiHy 3anexHiCTh ab0 HE3AICKHICTH CHCTEMM QYHKLIH Y,,Y,...,Vn, N
pa3iB  nudepeHIiifOBaHMX HAa NPOMDKKY (@, b), MOXKHA BH3HAYMTH 3a

JIONOMOToK) BU3HAYHWKa BpoHchkoro, abo BpoHchkiana:

] SR PO
V’ vl . ’
A=W(x)=l'l Y2 Y
lyl(n—l\ yzn»vl) y(n-l)
Teopema w0 ¢yHKU y),Ya,....Ys JiHiMHO 3anexHi Ha (a, b), To ix

BH3HaYHHK BPOHCHKOrO JOPIBHIOE HYINIO HA LIbOMY iHTEPBAI.

Hosenerns 3 niHifiHol 3an€XHOCT ¥; BUlLMBacE, mo icnyiote C, & =1,n, He Bci
PiBHI HYJIIO, TaKi, IO BHKOHYETbCA PiBHICTD. C1y+Caoyyt.. . +Coy, = 0.

=~
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"

[poaudbeperiiroeMo ioro (n-1) pas:
[Ca+C v+ Oy, =0
i‘ Ot Oy =0
h..
[y
Lle omHopiaHa CHCTEMa. sIKa Mac HY1bOBHH DO3B’430K., a L€ O3HA4aec, 110
A=0, ro6To W(x)=0
Teopema  Stxuo dyHKuii v,..,y, - YACTHHHI PO3B’S3KHU NIHIAHOrO OAHOPIAHOTO
AudepeHItaTbHOrO  PIBHSHHA LUy .+ Px)y=0, 3
HenepepBHUMH KoeditieHTaMu 7,(x) - AIHITHO HE3ANEKHHMH Ha
(a,b) TO BH3HAYHMK BpOHCHKOrO =0 B XOHIH TO4UI UBOFO
iHTepBany.
Jloeacuns  Hexaii vaBnaky icHye aeska 1. v, € («.h). B aKiit W(x)=0.
Tomi: Y(x,)=C 3, + v+ 40y, =0,

) = Con 'O+ + 00, =0,

e

POy O =0

2 Hen

sty o BT VPRI i H) VAL oL A
A T T G T B O T A AR Vi

Bigsocno (,(, MaeMO A =H(x,)=0.
[ S O
o,

( ‘ = 0. OT/KE CHCTEMA Mae HEHV,IbOBHIT PO3B A30K
F(x) =0y, +Cyyy+.+C,y, . TAKMM YHHOM 1€ € 3a7aya Kowl ais piBHAHHS 3
Hy1bOBUMHU TNOYATKOBUMH YMOBAMH!

Yix,)=)Y'(x,)=...= 0 =>73a1a4a Ma€ HyAbOBHH PO3B A30K 1 Bin camuuit. Toai
Y(x,)=003Hauae, Wo GYHKIW y,.3,.....v, JAHiAHO 3anexnt Ha (a.b). Takum
YUHOM MAaeMO NPOTHpIYYA, | MNpPHAYIIEHHA MO Wix)=0- HEBIpHE, OTXKE

Wix)#0.

O3HayenHs  Byzb-fKa CYKYOHICTb N-iHIHHO HE3ANOKHMX Ha (a.b) YaCTUHHKX
pO3B A3KiB Ve Vo Y, AiHIHOIO QJIHOPIAHOTO
audepeHiianbHOro  PiBHAHHA(1.0..p.) n-ro NOpAAKy
Ha3MBAECTBCS  (HYHAAMEHTANLHOK _CHCTEMOK DO3B A3KIB 1IbOTO
PiBHAHHS.

Teopema SIKIO ¥, Vs,..., ), YTROPIOWTH (PYHAAMEHTATLHY CUCTEMY

PO3B’A3KIB 1.0.1.p. N-ro TMOPSAKY 3 HENEpEpBHMMH Ha (a.b)
xoeiLiEHTaMH, TO:

Yix)= iCA V,, a<x<b
l}
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A€ (', - CONSt, € 3araibHUM PO3B I3KOM LbOI'O PIBHAHH.

Josejenns Pauilile MH JOBOAMJIM LIXO TCOPEMY /I8 DIBHAHHA N-TO HOPAIKY.
TakiM uvHOM HaM N0CTAaTHHO JOBECTH, 1HO As Gyib-iKMX NOYATKOBMX YMOB
W = e M, )" = v " 28 OYAb-AKOTO xe(a.h), 3HARAYTBCS (. k=ln
TaKi, WO ¥ (x) 3310BObHSE NOYATKOBI YMOBH.

Iponudepenuitoemo Y (x) n-1 pasis i 3anmmemo Ang x,:

M )=y, =00+ +00

"

y'(-\'(, ) = yl)(= ( yLVI + +( | v '

n¥n o

ta-t) DTS )

iy . =ty
wx )" =y =0 T L O,

nn M

A#0 OCKUIBKH y, - jiHiliHO He3anexHi. OTHe, CUCTEMA Ma€ CAUHMIA PO3B 30K
1 3 UBOrO BUILIMBAE, IO ICHYIOTb (,, MPH AKHUX J(x) 3210BOJbHAE MOYATKOBI
YMOBH A # (.

Buchosok  fxumio Tpeba 3anucatH 3arajibHHiL poO3B’A30K piBHAHHA (1),
JOCTATHBO 3HATH OVIIb-AKV HOIO PyHIAMEHTANLHY CUCTEMY PO3B S3KIB.

O3navenus: Ao gyHAaMEHTATbHA CUCTEMA PO3B A3KIB 33/10BONBHIC YMOBH
ONMHMYHOI MaTpHlli, TO BOHA HA3UBACTHCS HOPMAILHOO
DYHAAMEHTAILHOK CHCTEMOK) DO3B’ 3KIB.

3.5 Cucremu Jiniiinux AudepesnianabHuX piBHAAD

Onnauenns: Cucrema audepeniiitHuX piBHAHb

I

dx, .

——= XL,

| i R

| dx, iy R
(=== X x, )
Wl dt P : h
| o

—= = f XX, X, )

i dr :

A€ N, Xp....x, - HeBlIOMI (yHKIIT BIA  3MIHHOI |,  HA3WBAETHCH

HOPM1bHOIO CHCTEMOK.
KMo npaBi 4aCTMHM UMX PIBHSHb € THIAHAMH QYHKUIAMH  BIIHOCHO
X, Xsseen X, . TO CHCTEMA (1) HA3MBACTLCH AIHIAHONO.

O:AHMM 3 METOIiB PO3B S3YBaHHA CHUCTEM NIHIMHMX PIBHAHb € METOI 3
AKUM CHUCTEMY 3BOAATH 0 PIBHAHHA N-TO TMOPAAKY. AKC Mae OJHY HEBiAOMY
DYHKLIO.



Npuxnaz

dx
~—=2x+y;
dt Ty
dy
~—=2x+3y.
dt Y

Po3B’sizyBaHus:

2
5—2’=25"-+-"5—V=2i1"—+2x+3y;
dt dr dt dt

. .
3 nmepmoro piBHAHHA y = 5 2x;

2
CE S NN NP AL L S
dt dt dt dt dt
K ~5k+4=0;

k =4k =L x(t)=Ce* + (e’

WO =4Ce™ +Che’ =20 6" -2C,¢" =2Ce" - Cye'.

x)=Ce' + (e . s
OT)KG, - 3araJisHUH pO3B A30K.

wy=2Ce" -y
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4 3aBpanus A1s camocTiiHOTO PO3B’ A3y BaRHH

4.1 Buznauennii interpaj

1. OGuMCANTH BU3HAYEH] IHTCIPAIH:

I j-l (arctg\/—
O (1+x)- 4’

j: arctgvx dx;

k3
_LZ sin’xcos’xdx;

;1 et

2) [—=0x;

4-¢*

3
Io xarctgxdx;

g_] In(x+1dx;

T

f tg’(5x)dx;
4) E(lﬁ-lnx) dx:
x

'[; xedx;

b=

Vi-4*

2 x+1
x4 +4x2

j‘f cos4(2 x) dx;
[xv2x—Tdx;

dx;

2x% —x+1

x4 +4x?

dx;

2 5 1
j e —dx;
i 3

x

2
J.z x°-x+1 dx:

' x-(x2 -x+3)

J

i X S .X
fo (e*-1)" e'dx

SN oy

ctg'xdx;

J- X +x
2(x=1)-(x* ++9)
JJZI Ccos X dx:
® 1+cosx

9 x—1

dx;
4 Jx +1

66

_—dx;

0.5
[ , arccos(x)dx;

dx;
j"(x+3) (x2+2)

4

2 2x
jo e*cosxdx;

k

3

(x-1)- (x +x+4)

1 2 LoX ,
jo (x°~1ye™dx ;



L% (5x+6) cos(2x)dx;

j; sh’xdx;

2

T . (1Y 1
6) |, sin| — |- —dx;
ol )

X
[ inxdx;
x -
2 ginx

) -
3+sm2x

et

1 2. X 3.
Io x*e¥dx;

dx;

n
4

L sin’x ‘cos*xdx;

8)j0

L xcos3xdx;

COS X

j; ch*xdx;
9) j'; xsin(1-x%)dx;

[, (-odax;

2
L sinSx cosxdx;

10)]0

1+32

L 2(x +3) *

L% ctg’xdx;

[

1+x

JO___.._.._f*..__.._dx;

Ta-1)-(x2+2)
L
_{0 sin®xdx;

ox

L \/l ¥
L 3+27
g sin3x

GOS4 X

dx;

dx;
ffx x+4dx;

(1-2-x)
dx;
I°(x+4) (x%+2) *

”

J'OZ sin 3xdx,

Al

ctg(x)dx;

f ; dx;
x(x“+1)

.LZ sin?x

1+sin2x

dx;

ln~I e

67

0 (x+4)
——— e dX;
r (x=1)-(x% +5)

1 3 2
jo xee”* dx;

1(x+2)
dx;
b

j;‘ In(In(x))dx;

4
£2_£_2+2) dx:
x-(x°+25)

.[: (I-x)sin2xdx;

1 X
___dx;
J.oxg, -8

L : xsindxdx;
b

x3—1

_[: (x-4)ye>'dx,



[, (-xyarctg(2x)dx;

z

8 3
'[,’ cos 4xdx;

4 3x+1
= J" «/3x+

_[g lnz(x+1)dx;

x

o sin'Gx)dx;
4
3

 (ctg)?
12) J; v dx;

E+e In(x-8)dx;

x

Lz cosx cos(2x)dx;
13) j‘; 3™ -cosxdx;

1 .
Ioarcsm Jxdx;

x
2

I’E sin3(4x)

14) [[————dx;

x-(4- in? x)

dx:

If4(x+ 4)-cos(mx)dx ;

.[02 X,

+2x+5
15 — X,
)L x'\/l—lnx

j-2 (x5 +xt -8) dx:

' x3+4x

I
[

——dx
1+cos(2x)

\/@dx

4COS X

s

l+x

Iz 0052 X dx;

T
4 sin3x

j;x-s 5 x? dx;

3 1
—dx;
Iz(x+1)-(x2 +1) -

L

j'o sh’(3x)dx;
X
\isinx2

dx;
I"(x 4)-(x +1)

dx;

1

k

dx;
3 1—-cosx

j-zln(x2+x+1)-(2x+1) ix

: x2+x+1

1

'[)3 arcos(3x)dx;

i
L dx;
cos(2x)

j(:x-\/x~l dx;
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'f; In(x*+1)dx;

"
3 x“

dx;
24

j; (x=7)sin(5x)dx
j2 X+ x4 -8

dx;
|

x3+4x

1 2 2x3..
[, X°5%dx;
A
x-(x“+x+4)

11
dx;
'[Ox3 +8&
[ ch’2 x)dx;

f (x*-4) Inxdx;



le

4 3
j’; In(1-5x)dx; J' 3x +2x-1 dx; 1 X 44 dx;

2 x3~1 0x2+x+3
i1 . L )
L —dx; L tg’(3x)dx;
cos” x
3 ve 1 ,3( 2
16) «x—dx; e (X, (x“+1)cosxdx;
jz(x2—1)3 L x~(4—ln2x) '[0
f (1-x)2dx; joz 3x+é; dx: 1 (x —5x+l) dx;
C(x43)(xT +4) (x+7) (x +4)
N ) ¥ cos(3x)
b —3 dx; 3 dx;
sin” (2x) ¥ sin (3x)
17 f 3% sinxdx; .{;x~5x/5+x2 dx; _‘;:arctg«/_ dx;
J'; xsin(3x) cos(3x)dx; j'z-——-l—————dx; '[‘-—(Lﬁﬁ—zl—d
[ L (x+2)-(x7+1) x(x*+3x+4)
f,,l 1 dx; j_}, cosz(2x)dx;
3 1-cosx kS
¥ x (In?3x) 2 x
18)]; [_.._dx; f————dx; j, (x+1ye™dx;
V3+x* X
74
_[]4 cos’(2x~1)dx; ﬁ——(—zx—*—}l——dx; l~—(—xﬂ——dx:
2 Tx=-2)(x+4) x(x* +x+3)
v
L cosz(wt+¢)dl; f: (2x+1) sin3xdx;
19) L‘ 4-x.e"2x2dx; j’: 1122 dx; Ll xarctg(2x)dx;
x-In“2x
_[: ctg’5xdx; j(:— X dx: j o -1) — L dx;
6 x*-27 x?+x+5
‘ 1 5
: dx; I: Bx-1ye¥dx;
cos” 4x
4(x+3) 3(4+3x) *In2x ,
20)j = dx; [——= = [ 7
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K (1-3x) sinxdx;

If sin(2x) dx
1+sin(2x)

j': In’(5x)dx;

R
fi ————dx;
5 cos (5x+1)

i

22) L’

x+]

_[:(4—3x)-cos§dx;

j: sin*(3x)dx;
23) f _______cos(l:ﬁ) dx;

!

[ @-xycos(ux)dx;

_C cos(3x)cos(Sx)dx;

24) J;:«/2x+5 dx;

j':(_x+ 3)-cos —? dx;

n

[ sinxsin(3 x)dx;

dx;

25) f‘

3X
" \1-9%

2 (x+3) 43 4y
x(x +9)

1
-Lln - 6 dx’

s x
J-]«sm(lr;(Zx)) dx:
E (B+x) dx

xt-4x+6
f cos*(2x) e
f sin®x ’

-3 1 .
b &
,[1 X 42

xt-x+4

dx;

Sk

*

jo sin(2x) sin(6x)dx;
'[1 cos(2+/x)
0.25 J;
j- (2x +3)
x-(4x% +1)

dx;

dx;

[: sinx cos(2x)dx;

r ln(4x) dx
' x-In(8x)

j: x+1 dx:

(x+2)-(x2 +x+95)
j': sin’(2 x)dx;

X
4 -dx;

Ve
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3 2x-1 )
[—2_ax
(x-D-(x"+4)

JT (1—x2)‘lnxdx;

e
(x+ l)-(x2 +9)

Ll (x+4yedx;

3 i
I———~——————dx;
2(x+)-(x+x°)

_[j (4-xYye?dx;

2
r__.___'.x_..____.. dx’
(x+ 2)-(x2 +1)

[ 3x-2)sinr x)dx;

2
1 X

—_—dx;
“2x% +3x+16

jl arcig(5-Jx)dx;



29) L

fojarccos«/xﬂdx;

T

Fy
) sin’(2 x)cos’(2 x)dx;

26)'&l ﬁr_c_tg.g.'[’_‘_)dx
> (149x)-x

j; (3—-xyarctgxdx;

g 4
[ cos'(6 x)dx;

2
27) sz-Sx dx;
!

2 -

L arcsinxdx;

L
[ 1’3 xdx;

2
) [0 tax

J-lx+1
Oer
x-4
x=D(xP+x+4)
£
cos6(2x)
Ix-1
\/4+

fo 5xcos(3 x)dx;

dx;

dx;

dx;

_[; sh*(2 x)dx;

f‘(x+l)-«/2x+3 dx;

Jozxs-JH-l
l

5 dx;

xtx
z
L 1 dx;
cos5(2x)

2 x?+1

x-(x2+x+4)

x

8 3
[+ cg’(4 x)dx;

10

j: (e+1)* e'dx;

n

J-G’ cOsX

dx;
1+2cosx

J~9 x+1 dx:

444_‘[—
Iz__x+1
2chl(x2+3)

z

12 2
L ctg’(3 x)dx;

dx;
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J-z 1+x

1
2 +3x

j: (x2+x+l)'cosxdx;

[7 In(x2)dx;

| x-1
(x—3)~(x2+4)

jo e ‘sinxdx;

f x5+x

2T ax
2(x=1)-(x2 +9)

[ (x+Deax;

J“’_

(x+2) (x +4)



T I 5
: 2" cosxdx; ;- dx;
30) j' dx; L cosxdx; L X

(5= x) cos?x
3
jsx-Jl+4-x dx; fd—-—{—f—z—dx; ﬁ#‘—)———dx;
: x(x*+9) “x(x*+2x+8)
L’ sin(7 x)cos(3 x)dx; LZ _Sndx gy
1+cos” 2x

2,064HCTIUTH AOBXKUHY KPHBOI:

Dy=inx, xel/5V5] p=20-cosp) tpe{ﬂrr%}

2 12¢ ‘
2)y=54——]—nz—x, xefl2]; p=12¢ 3 ,¢J€[0;ﬂ~

3) y=VI-x% +arcsinx; xe[O;g}; {x=4(t~sint) ,6[5{21}

v =4(t - cost), 273

4) y=ln2i, xe{\/3_\/§j {x:s(cgstﬂsint)_te[ol}
x

y = 8(sinf—icost) 4

5) y=~Incosx, xe[o;%}; P=5(1—COS(p);(pe{—%;0}

r r
6) y*=2+arcsinJ;—\/x—x2;xe %;l}; p=2(p,(oelL0;%}.

7) y=e* +6, xe[!n\/g-;ln\/'l?]; p=2cosrp,(pe[0;%].

7 bl
8) y=\/l—x2 +arccos x, xe{o;g N p=6cosrp,(pe[0;13[-J.

9) y= g2 - 1), ef23]; p=85in<p,¢>e[0;%}.

_ 2
12) y=1-Incosx, xe[o;f}; Jx-6cos ’,te[o;?-]
6 Lv=6sin3t 3]

72



-

—e¥ 41 5 ] x =2,5(t-sin¢) [E'
13) y=e 3 xe[ln\/I ,ln\/24], :2,5(1—cost),te 2,7IJ.
2 x =2(t-sin{) [ ”}
4) y=- Vx- 1.
14) y =-arccos/x +4x-x°, xe[ {y~2(1 cost)te 5

15) y=2-¢*, xe[lnﬁ;lnﬁ] p=1- qu),(pe[ 7; _76{}
p=

o]

16) y=arcsinx-—\/1—x2, xe€ [0 -I—H p=4¢,(pe[0;%].
=1 i . /4

17) y=1-Insinx, xe[3 2} Scosrp,fzw[o 4]

18) y=1-In(x2-1T), xel34]; ng(l_cgs(,,),(,,e[ig;o]_

19) y=\/x—x2—arccosﬁ+5, xei:l;l], p=3¢,¢6{0;%].

9
20) y:—arccosx+\ll—x2+l, [O 9}; p=2p, (pe[O 152:1
. 5(t —sint)
21) y= M] *= <
) y=Insinx, xeL,z ; = 5(1- cost), 0<r<
x = 4(cost +sin?)
22) y=In7-Inx, xe[3B); . 0<r<2.
y = 4(sinz —tcost),
b T n
23) y=chx+3, xel0l]; p=2e? ,‘96[3—'5]
3@
3
p=40,.0 € [0;—} .3]. r_g.gil
24) 4 ,xe[0,4, p=3e4 ,wet 755 |-

(o t0ead
25) y =Incosx+2, xe[ 1 x=10cos ’:e[o;ﬁ].
6 y=10sin3, L 2

26) y=e* +26, xe bnﬁ;ln\/_ﬂ]; p=2l-cosp),pe [—7[;——725}.

X
27) y=¢ +e

-x
+3, xef02]; p= 3(1+sm¢p,¢e{~—~,

28) arccosv/x ~Vx—x2 +4, xe‘[o-,.;]; {x 2c0s> Itelo,-;i _

y= 2sm t
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2x -

2x
3}X€W2Lp=bsm@¢eP%e%]

30) y=e*+e, xe[IJ\JP_:,anl_S]; p=6(l+sinrp),(oe[—l;0}.

2

3.3uaifri mwiouty Girypu, oOMeKeHoi JiHiAMH (3poOHTH CXeMATHYHHUI PUCYHOK)

2 2
xT-y =1
Dy, 3 p=2c0s(39);
y ==X
2
1
_V=ZX
2) p=21+cos(@);
y=3x—=x°
y=sin(x)
3) {y=2x p=4cose:
Os.rs'f
2
=¢ —l
4 77 p=2sin(20):
y=e¢™ -3
}'1 = ¢
5) {x+y=1; p = 3cos(3p);
l\'=0
2
6) T14x? p=2A2+cosp),;
= x*
v=—l~xz
7 . p=21+cosg);
ye=3r-—x*
; 2
16x% +25y° =100 p=deosip
v=L(y21) i ¢=Q¢=%‘

74

x=(242)cos* (1)
y=(QJ2sin'(r)

X = aft —sin(y)
y=a(l—cos()).
O0<y<2rn

1

X = dcos(?)
{y = bsin(t)

x=3F
y=3-1"
x=1-4
ly=r -4

[x=2cos(¢)
y=2sin(t) .
x=t,y=2

x = u(t —sin(7)0

y=a(l-cos(t)).
0127

v=1 -1
x=1r =1



=In(x) p=3 x=t"+1
9 ; kY . L
y=in*(x)’ 0<{p<—:‘— y=t -3
y=3-e ;
= T
10} {x=0,x=1: p=2(3+cosp) ‘ .
ly=r -t
In(x)+1 [x=0 -3
h y=Intxy p=u(l+sing); .
y=0x=lx=¢ yv=2-t
y=x7 p=ap x=1°
12) { —4 30 (p:‘:O - { 4 ,5
y=4x 021 y=t'+
2
=2x x=—(t" -3t
13) {y 0x=0 3 o =sin(3p); { 3 J).
yERaER= ly=207+1)
=1~ EX
14) {‘ nx) ! p=2-sing: ! L
3 —I,x=e,y=0 U"'—'"+I
e (x=1-/°
19 {} Vxe2, p=1-2sing; ]“ .-
\v= O,x=1 ==
x 3
= COS — R x=1 -3
16) J} 55 p° =4dcoslp; {r .-
[x+y—l y=1 -1
V= 6x
A x=1t -3t
17) [ , p=3+2cosp. {r N
]y‘ =-—x+33 {y=1"-2
kS 2
1{y=e"-l Ygi
p=2sing vt
18) {y=¢-3; P : { N .
x=1{) (o:—?- =102
2
X +y =4 P
19) qx+y=1 p=2-3cosp; o s
l‘“’:‘, p=2 v==5(" +07)
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4 3uaittn 00'€m Tina, otpumatoro npu obepraHHi HaBkono oci Ox ¢irypw,

x=1f-~sin(f)
y=1-cos(t).

x=0

{.r:ZI-—I2 '
y=4r-1"

oOMexkeHO1 JTHIAMU (3po6HTH CXeMaTHUHUH PHCYHOK):

x = 2(t - sin(t))

Hiy= 2(1--cos(t)) :

V4
=00<ts =
y = 2)

1.
y==x

5) 4 ]x:
y=3x -3

y=x"+6x+8,
8) {y=x+4 ’

—-cos(2t)
”){ = sm(2t)

x=3 v2
x=0 . X
2 y =ch(2x)’ 3) x

[ .
ONEY :
12x+2y-3=0

[y —x(x+2)

9 v——x

=(x-1)’
12) v (x +1y :

£

18){ (‘)ﬁ~—

X =

h(3x)

II l! H

y = arcsin(x)
21)3y =0 :

x=1

76

{( 24/2sin’ u)

¥ \/5 cos’ (t)

10){’:

7)

II h

1+sin(r)
I-cos(?) °

nou



V= arccos(x)

20) y:—{; ; p=3+3cos¢;
y=0x=0
vi=x 3+cosd
21) },___2,)/:0; P =3+C084¢ .
‘e p=2-cosdp
_ 1
p—¢+¢
y=‘,z 2
22) { ; =0
y=vx .
°=3
y=x-2x
23) ¢ R p=l+cosp;
-}.‘__‘0
Cfy=xio2 .
24) {_L X x+l; p=cosip:
y=x+1
25) {x +y :]8; p=sin2¢;
3y=x

¢ 2 .
2) V=% : {p—z cos((p);
y=28x p=1
p=l+cosp
xv=20
27) 1, ; =0 ;
{x‘+,v2=41 ¢
=T
L‘a_z
v:i p=2cosp
28) {7 & ; s
x=3x=1 (0=0,(0=;

77

{x=12+21

y= 40

x =af2cos(t)—cos(2t)
vy =a(2sin{t) ~sin(2r)

x =8ar’®
y=3a2® -1*)

x=11+1
v=Jid-1
X = COS{!)

y =tsin{/)
v=0(0<r<m)

X =Cos(t)
y=tcos(!)
v=0,0Zr<7)

[x = tsin(/)

<y=c052(f) .
lx:(),(O St

fx =fsin(?)

¥y =cos(/)



ry-___ £ y = xcos(x)
2”{y=0; 24) y=m05xs§ﬁ
y= (C)tg(x)
y=(x-1y Y
26)3x =0 : 2D1¥ 5%
= n
X==
2
- 1 2
v = qJarctgx - Ex
= O =
wiYZe 301722
x=1

5. 3uaiitit 06’ €M TiTa, 0OMEKEHOTO MIOBEPXHAMMU:

X 2)—2—=l
4

-

S W+

X x’ 2
N —+—+z =1
1 2) 4 ;

n: 7

z=1
¥ +y =1 { 2
7){2 21 XX o
vi+zi=1 Y
=0 z=y'-y
0y 175! ”)x=0
2 2 . xX=z
y_+x_::2 x=1
9 4
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12)

%%y

vy

e bt

oo

-

Wnn
_gl.\.} OOo‘a

I

= xe* .
=00<x<1)y

N
=



.-

; 15)

o
-~
ey
e e NN
4
—_
[
fl
k<'\l
=
-’
P
e
o
+
*
(]
S
[
! i
N ro
-
By

y=1 X-—l
Jz:ys
y=0
2
yz\/;‘ z=y . z=1
16) {z—x=l* ]7){2—,\‘:1- 18) x=0"
x=1
i+t =1 2=y - =x"+ )’
= ) z+ =2 =, X y
19) {; -9 PUNSBE A+ 21){_,5_)( .
y 5 4 2 2
¥yt =1 ¥+y' =z Xty =z
z=-y y‘—'—‘() <X=0
22) lz=y 923) z:2_v 24) z=1
lz>0 z=1 v>0
J(x2 +yi==z Jx* +y =1 fz:;": =1
25) 9= =2y 26)iz=y  ,  iall)
>0 z=0 bt
2
x+2=1
£.+Xi+i—l. 9 ::i\’ . ::)
28)4 3 =1 -9)12___0 30,
6. Tocniandty Ha 30DKHICTb HEBJIACH! THTErpaIH:
R e S [
,:/5—;{ ’ ? 3+x+cos(x) J4_x (2‘

cos'(2x)

2 Tl ¢ 2 o1
2) I—Sﬂﬁdx .zfz\'—,:l—)ddv f—;l—dx, I’Wx
xarctg'-; * ;\/? 4 I Y
] [

X
—5—=x X ] ﬁl ; e
3) ;':.\"4»9 ‘- 5 ¢ =1 * ! Y —6x+8 ok A.(-”‘”J(X*’-”) o
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=

4)}32l dx;j'

J x“+4x+5 5

5 {ﬁh;

i i
-Vt +4

]: Jxe _;dx .
0

O e s
N ']{(x +25)‘1 . 'Eifv‘+7+sm(x)

7!

9 {er;

" 1 ‘
10) ‘!;mlx.

]4) j;j 42-:.\’2. dx |, I

15) Ix-sin(Zx)dv: I

0

0

T 1
————ux
-,[cosz(x)—x* +1

3

1
« 1 1
- x| =X

dsint(x)+¥x +1 -[ 9-x?

j‘ N l-) I ! —x
x-sin”(5x) DX+ x+T
i} 2

X 1
X, ]
_J;.\:J—B T ',[ AT

3
5 2 eln(x-1
!arctg(x)g’ j'( 1)!;
o X +3 X
!

x-1 ‘ [

44 e J;.\hlns(x)

1 o
et o d
s [ ntrer®
3

80

0

I
S EE—"
_J‘,Jl—zx—xhl '

o ——

Vs

et -1

j- cos(x)

X,
» Y(1-2*
i————fd‘ 5
- 2x+dx

sin(x)

\'+7) J‘ -4

cos(x)
'[ —8l

x
1 23

'ln(4+\/;)
Lk L2FM
=&



[ Tox

16) J(:L dx; / x5+ldx’

17) Fx-e‘z":dx' j 3x ey |
) ’ V(l+x)+ 7
10, -

18) J-ln(\*+4)x; I——,dx
o x+4 03-x
X430 T A

19 [ T
T i K 1

20) [——dr; |
< ¥In’(3x)) P +fSe - 4
o ) f X -arctg(5x)

2D :[_t-ln(lnx)x’ }: Yiext ’
Toox P Sx

22) -[x"'+16dx' ;{6x+x"dr

2 [ =S
) ;{He" g ;[{—/?Tldx

T i ) F: I )
24) {*;}(JHZ)" - J:.rz—;‘ x 42 -
 =arctg < sy
25) J.Xz+25 ‘[‘[;4’_‘;_4
. 3x F 1
26 -y ) oy odx
) £|+3" A X +.r;»l '
X 3 1 ]
27) '[4"’" ‘!. Sx7 +1+x o

81

¢

Iﬁlx
DNX 4+ X

IR S
Dy

B

J-ln(2+\/—)
1/;+J—+1

e2x
I ydx
Y x

j- In(sm(Z \'))

f Jr-1

[ Y5x

5 ) A
e g

4

i
[
03 X+ (3X'—l)



marctg = 3 2 1 0 3x
2 x ) :
B [oge 1 o Jenienn
o T tox 3 1
29) -!x2+x-—3dx’ '!:1+5x2+2 ' J:sz—l !:‘[1—‘—2-‘"-‘“" )
ES B 1 1
X PR P L o
30) ! g, e s ixz_hdx,. {c]"—ldY'

(x*+1)?

7.006uucuTH IHTErpasi, BAKOPHCTOBYIOYH!

a) GopMy.JTy IIPAMOKY THHKIB;

6) dopmyny CimncoHa, po36GuBLIK IPOMIKOK iHTErpyBaHHA Ha 10 4actuH, i
3HAHTH NOXMOKY, NIOPIBHIOIOYH 3 TOUHMM 3HAYCHHAM IHTErpaia.

! f zk . 3 1 e i.__]___' —————dl
I)LX“ T+x (l‘g 2)f0x+2 Xy 3)~fl x(l_*_ln(x))’ )IDZ COSZ(X) d
5)[2-17<e"¢lr; 6)_’.;-\"005("2}1‘1 7).([%/;;1;1 S)ﬁ\;‘ x=ldx.

X ° ' - -

v Xt ) 21 3o )
9).[0]_,__,,(’ o IO)L x- ln x) “)j" 2x-1 l2)"."}'1+x2 ik

15)]{2_1_,1,*; 16) [ Vi~ 3xdr:

0]+ 2x

13)](??‘;](&; 14)[5-:;@0{%}&;

19)_£fx"—3xdx; ZO)J::_\‘w/lw‘-szdx;

e

bt DfrSoan B )]
26)[rcosiebte:  2N[Virwa:  28)[sr:
29) Izﬁ(& 30) I;T%{d‘ ;



2)

3)

3

6)

7

8)

I

12)

13)

14)

15)

4.2 Kparni Ta kpuso.iniiini inrerpaan
4.2.1 Toai#iui iHTErpanu

1. 3MiHMTH NOPAROK IHTETPYBAHHS:

Lol

I TN [

Jdv + f, dv .f_ L Jdvs

o [ gt [P [ g

[l [ pv o [ [ e -
[l
[1 [N (['Vj:mm 5

fev + f‘aﬁx j':_fdx N

j d\ '[\:‘ fdx + j“ z{\'[: b FAIN
rl fdv +I d\j " Jdx .

N f f:

J’ J'fd\ + Id\ fu'»

v

/d\ + j fd, :

(o ]t

J“d‘.ﬁ‘r‘r_/dx N
d)j fdx+j d»j‘" fdx:
..

[l s [ aef g

/d\+j d.xj fdv -

e | e

16)
17)
18)

19)

26)
27
28)
29)

30

L: dyf . Jdx +J.|: d,\’f . Jdx
ﬁd_\,.j_"‘ fidx + .{‘3 dt"j_\g_}‘: fibx
_f l u’.vj . fdx + .fldy :“"_falx:

], d\_f iy rj drf i

[af...,

J‘(: d_vj“‘ fdx + .‘| dv ﬂ‘ . tdx

gids+ e g

J:d\j‘”‘ fdv 4 J.“/?(lx ‘[‘VT fedv
j |

[ "“’fv-::‘-' g+ [ g

fidv + .[ “dx J ‘ v

flaxf e+ | “ae [T v
[af “ e \ i’ )
fax| tatv s [ax]  pav:
s [P g
o (" [P {7 g
faef ot s e[



2. O6ancnurH:
1.a) j j (12x2y? +16x° v Ydxddy,
b
6) H ve' dxdy,

2.a) H(‘)xz y? +48x° y* ydxdy,
D

6 [ sn Yy

3.a) [[(36x7y* ~96x"y" )rdy:
6) fj' ycos xydxdy

4.a) ﬁ(]&rz y? +32x° y* Ysdy,
6) j'lj:y’e”"” *dxdy,

5.a) }[ (2727 y* +48x° y )idxdy;
6) fj ysin xydxdy:

6.2) g (182237 +32x" " ddxdly,

6) H y? cos-—);‘—v-dxdy;

7.a) [5[(1 8x7y7 +32x°y )ddy,
6) [[4ye™drdy;

8.a) jj (27x*y* + 48x v Ydxdy,
6) fj 4y? sin xydxdy,

9.a) j}(‘*xy +3x7y? ydxdy,
6) fj ycos 2xydxdy,

10. a)b jnj (12xy +9x% y? Ydxdy;

6) [] e s

o
$a

Dix=Ly=x",y=-/X ;
D:y=In2,y=In3,x=2,x=4;

D:x=1, y=\/; , V= -xz;

D: x=0, y=«/;E, y=—)2£;
D: x-1, y=§/;, y=X;
D: y=n/2, y=n, x=1, x=2;
D: x=1, y=x3, y= --3\/;;
D: x=0, y=2, y=x;

D: x=1, y=x2, y= -i/;;
D: y=n/2, y=n, x=1, Xx=2;
D: x=1, y=%/;, y= -xz;

D: x=0, y="/7 /2, y=x/2;

D:x=1, y=x3, y= x;

D: y=In 3, y=In 4, x=1/2, x=1;
D: x=1, y=\/;, y= X,

D: x=0, y=w/77/—2_, ¥=X;

D: x=1, yxxz. y= -\/;C.;

D: y=n/2, y=n, x=1/2, x=1;

D: x=1, y=\/;, y= —xz;

D: x=0, y=2, y=x/2,



11. 2) [[Bxy+9xy* vy,

6) J'l2ysin 2xydxdy,

=

12. a)

[ W—

I(24xy +18x%y? )dxdy,

6) || y? cos xydxdy,

13.a)
0)

(12xy + 27x% y* Ydxdy;
ye™ *dxdy;
14.a) |{(8xy +18x%y*)dxdy,

0) ||4y? sin 2xydxdy,

T S ol i ol

15.a) (%xy+121-x2y2 Yixdy,

6) ||2ycos 2xydxdy,

! (

yle™ 2dxdy,

Sy 1y oy

16.a) xy+9x7y" Ydxdy,

w4

~ t—

6)

R Sy
~

17.2) [f(24xy+ 48x°y* ixdy;

6)

——

ysin xydxdy,

18.3) ||(6xy+24x°y’ )dxdy,

Shhwa B e 351

2

6) || ¥? cos 2xydxdy,

b B e

19.a) J (4xy +16x" v’ Xixdy,

0)

—]

I 8ye*” dxdy,

20.a) |{(4xy +16x"y* ydxdy,

(-Penes i)

6) ‘[3‘3)'2 sin -ledxd_v:

21.a) ﬁ(44xy +16x*y* Ydxdy,

(L
h

D: x=1, y=§/3€_, y=x;

D: y=n/4, y=n/2, x=2, x=3;
D: x=1, y=x3, y= -%/:\:;

D: x=0, y=v/17 , y=x;

D: x=1, y=x, y= -3/; ;
D: y=In2, y=In3, x=4, x=8;
D: x=1, y=\/3—6, y-*-Xz;‘

D: x=0, y=\/—2;, y=2X;

D: x=1, y=x3, y= -'\/;;
D:y=n/4, y=n/2, x=1, x=2;
D: x=1, y=+/x, y= -x*;

D: x=0, y=x, y=\/§;

D: x=1, y=x2, y= -\/;;

D: y=n, y=2n, x=1/2 , x=1;

D: x=1, y=\/; ,y=- xz;

D: x=0, y=g, y=x/2;

D: x=1, y=i/;, y= -X

D: y=In3, y=In4, x=1/4, x=1/2,

D: x=1, y=x’, y=-¥x;

4 2
D: x=0, y=,|—, y=—X;
T3

D: x=1, y=y=x’, y= -%/; ;



6) H ycos xydxdy,

D

22.a) [[(4xy+176xy* dxdy.

D

6) [[ye™ *dxdy,
23.2) E[(xy—4"_v3)¢btdy,
6) fj ysin 2xyddy,
24.a) _&(4xy+176x"y3 dxdy;
6) j[')j % cos xydxdy,
25.2) jij (6529 + 335.x" ¥ )y,
6) [[6ye”* drdy;
5

26.a) | j Ox?y? +25x* y" Ydxdy,
D

i) 2 sin Y. dvay;
)I;[_y sin— Xy’

27.a) [J(3227 + 2ty ey
D 2

6) {[ycos2xydxdy,
28.a) f‘(9xz V2 + 252y Vdy:
6) fj yie™ dudy:
29.a) _[f(54x1 V2 +150xy* Ydxdy;
6) fj 3ysin xydxdy,
30.2) ﬂ'( xy=9x°y’ )dxdy;
;

0) I f ¥ cos%dxdy;
D

D: y=n, y=3m=, x=1/2, x=1;
D: x=1, y=§/;, y= -xz;

D: x=0, y=1, y=x/2;

D: x=1, y=x3, y= -«/;;

D: y=n/2, y=3n/2, x=1/2, x=2,
D: x=1, y=«/;, y= X,
D: x=0, y=\[;, y=2X;

D: x=1, y=x2, y= -\/E;
D:y=In2,y=In3,x=3,x=6;
D: x=1, y=\/J_c, y= %
D: x=0, y=\[7?, yY=X,

D: x=1, y=§/1-c, y= X’

D: y=n/2, y=37/2, x=1/2, x=2,
D: x=1,y=x3,y = —‘i/;.;

D: x=0, y=4, y=2x;

D: x=1, y=x?, y=-4x;

D: y=x/2, y=3x, x=1, x=3;

D: x=1, y=¥x, y=-x?;

D: x=0, y=v27 , y=2x;

3. 3uaifry wionty Girypu oOMeKeHy AaHUMM JHIAMMU:

1.a) y=3/x,y=4¢",y=3,y=4;

B)y -4y +x’=0
=X/ V3, y=3x.



y-2y+x’=0

2. a) x=\[36 Y x=6-36-37;  6) X'-dxt+y’=0
X>-8x+y*=0
¥=0, y=x/+3.
3.2) X™4y’=72, 6y=-x'(y <0); 6)( y*-6y+x’=0
y-8y+x*=0
y=x/43, =3 x.

4. a) x=8-y*, x=-2y; 6) (x*-2x+y*=0
Xo-dx+y’=0
y=0, y=x.
5.3) y=3/x,y=8¢",y=3,y=8; 6) y>-8y+x’=0
yP-10y+x’=0
y=x/3, y=3x.

6. a) x=3§i, y=51—, x=16; 6) x2-4x+y2=0
X

x2-8x+y2=0
y=0, y=x.
7.a) x=5-yyy2=72, x=-4y; 6)f y-dy+x’=0
y2-6y+x2=0
y=X, x=0).
8.2) xX24y’=12, -6 y=x*(xs0); 6} x’-2x+y’=0
x’-10x+y’=0
Ly=0, y=V3x.
9.a) y=vi2-x,y=23-12- 2 x = 0x20); 6)[y-6y+x’=0
y-10y+x’=0
y=x, x=0.
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10, a) x= 2%

3
, Y=, x=9;
2 y—‘2x

11.8) y=v24-x 2By =", x = 0,(x 2 0);

12. a) y=sinx, y=cosx, x=0, (x >

13. a)y=20-x%, y=-8x;

6)( X*-2x+y*=0

0);

14.2) y=v18-x*,y =342 - 18- x;

15.2) y=32-x’, y=-4x;

16.2) y=x/2, y=2¢", y=2, y=5,

17.2) x™+y*=36, 3 2y =x;

Xo-4x+y?*=0

y=x/3, y=43x.

6) y2-2y+x2=0
y-dy+x"=0
y=+3x, x=0.

6)( x*-2x+y*=0
x2-6x+y*=0

y=x/3, y=3x.

6)[y>-4y+x’=0
yA-6y+x’=0
y=43x, x=0.

6) x’-2x+y’=0
x*-8x+y’=0

y=x/v3, y=13x.

Gj y2-2y+x7'=0

6)

6)

y-6y+x’=0
L y=X/3, x=0.

f x2-2x+y2=0

< x2-4x+y2=0

Ly=X/3, y=0.
e y2_2y +X2=0

{ y-10y+x’=0

LY=X/ V3, y=43x.

ot
[ 3}



18.a) y=3Vx, y=3/x, x=4, 6) x’-2x+y’=0
x2-6x+y2=0
y=x/3, y=0.
19.8) y=6-36-x7,y =36 x=0,(x20);  6)fy-dy+x’=0
y-10y+x’=0
y=X/V3, y=43x.

20. a) y=25/4-x", y=x-5/2; 6)[ x-2x+y*=0
x2-6x+y’=0

y=0, y=x.

21. a) y=vx, y=1/x, x=16; 6) y-2y+x’=0
< y-dy+x*=0
Ly=x, x=0.

22. a) y=x/2, y=7¢€", y=2, y=5; 6)f x*-2x+y*=0
I X-4x+y*=0
Ly=0, y=+3x.

23.2) x=27-y*, x=-5y; 6)(y*-6y+x*=0
y-8y+x’=0
y=X, x=0.
242) x=12- )7, 6x=y' y=0,(y20);  6)[x’-dxty*=0
X -8x+y’=0

y=0, y=43x.
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25.a) y= 6-x,y=6-V6-1; 0) y2-4y+x2=0
y-8y+x’=0
y=x, x=0.

3Jx

26. 2) =35 y=2_ x=4; 6)( X-Ax+y’=0
2 2x

x2-8x-+y’=0
y=X/+3, y=3x.
27. a) y=sinx, y=cosx, x=0, (x<0); 6)(y’-4y+x’=0
y-8y+x’=0
y=43x, x=0.
28. a) y=1/x, y=6¢*, y=1,y=6,  6){ xX’-dx+y’=0
x2-6x+y2=0

y=x/3, y=+3x.

29. a) y=3Jx, y=3/x, x=9; 6)(y*-2y+x*=0
y-10y+x*=0
y=x/43, x=0.

30. a) y=11-x’, y=-10x; 6)(x"-6x+y’=0
x2-10x+y2=()
y=Y43, y=43x.

4.2.2 MloTpilini inTerpa.in

1.06uucaMTH NOTPiHMIA iHTerpat fﬁ F(x,y,2)dxdyd=; ne obaacte T obmexeHa
T

niosepxusimy [T

D) fix,y.zf=yx+yz, I y=x*, y=x, z=0, z=y*.
2) fix,y,z)=xz+y?, [ y=x*, y=x?, z=0,7=y.

3) fix,y.2)=x*zty, I y=x®, y=x2, z=0, z=fy .
4) f(x,y,z)=xyz, It y=x, y=,2=0, z=y.

5) fix,y,z)=xy’z, Ir y=x?, y=vx ,z70, z=y*.
6) fix,y,z)=xyz’, I'r y=x?, y=vx,2=0, z=2y.
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T fixy,zy=x*ty, It y=x?, y=0, z=0, z=1-y, x=1.
8) fix,y,z)=x+y’, It y=1-x?, y=0, z=0, z=1-y.

9) fix,yzy=x+z?, 't x=0, y=0,vx +y/y =1, z=0, z=y
10) fix,y,z=x+2y+z, Ir xty=1,¥x+y =1, z=0, z=1.
1) f(x,y,2)=xyz+y, I y=x?-x, z=0, 7=y, y=0.

12) f(x,y,z)=xy, I'm x=y?, x=1, z=0,z=2x.

13) fixy,z=x2 42y, T x=Jy, x=0, y=1, z=x?, z=0.

14) f(x,y,z)=xy?, I'r: x=y, x=0, y=1, z=y, z=0.

15) f(x,y,z)=xyz, I'r: y=x, x=0, y=1, z=, z=0.

16) f(x,y,2)=yx, I x=y*, x(y)=1,z=y?2, z=0.

17) fix,y,z)=xz+y, I'v y=0, y=1, z=x?, z=0, x=0, x=0, x=1.
18) f(x,y,z)=ztxy, It xy=1, x=0, y=0, z=x+y, z=0.

19) f(x,y,z)=x+y?, v x=y -y, z=0, z=x, x=0.

20) f(x,y,z)=xyz, 't 220, z=x x+y=1, x=0, y=0.

21) fix,y,z)=xtz, I x=0, x=1-y?, z=1-x, z=0.

22) f(xy,2)=y+3z, I'v: x=1-y?, z=0, z= x*, x=0.

23) f(x,y,2)=2x+z, It x+y=0, y=x-1, z=0, z=1- x?, x=0.
24) f(x.y,z)=xz, It y=x, y=-x, =0, x=1, z=1- x*.

25) f(x,y,z)=2x-y+z, It x=Jy, z=0, z=1- x*, x=1, y=0.
26) f(x,y.2/=x+yz, [ x+y=0, z=0, x=0, z=1- x*, y=0.
27) f(x,y,2)=2x+1, [t x=y?-1, x=0, z=0, z+x=1.

28) f(x,y,2)=2y+1, I y=x?2, x=1, z=0, z=1- y*, y=0.
29) f(x,y,z=z(1+x), I'm x=y?, y=x, z=0, z=x.

30) fix,y,z)=z(2+y), I'r x=\[v, y=x, z=0, z=x.

2. Tlepexonsyu [0 UMIIHAPHYHUX KOOpAWHAT, OOYMCIMTH NOTPiHMI

irrerpa [f[ f(x,y, 2)dxdvd= 110 0GACTi, OGMENKCHIi 3aaHMMK MOBEPXHAMH ['T:
,,

D fixy,2=y="+3"; Ir:z?+y?=x, x=1.

2) fixy, 2=z +y?, Ir:z2+y*=x, z’+y?=l, x=0.

3) f(x,y.z)=zy; Ir: 22+y?=1, ¥’ =%+ x=0.

4) f(x,y.z)=‘/x_2 +_yT; I'm: ¥ =22+)%, x=1.

SYxyzy=(z” +y?) Y [r: z+y?=x, x*="+)".

6) f(x,y,z)=Xy:? +y*; Fr: -1+ =1,x=0, x=1.

N Xy 2=x(z* +y?), Tro o z224y?=x,7=0,y20,x=1.

8) f(x,y.z)= e o z2+yi=1, 22 +y?=4, x=0, x=1.
+y?

IO(x,y,2)=xyz, I x=, x=1.

10) f(x,y,2)=X; It x=1-x7 - y*, x=0.

1) fixy,z)= 2 +y?, Tr:zi+y?=1, x=0, x=2z°.
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12) f(x,y,2)=y=* + 7 ;

13) f(x,y,z)=zy;

14) fixy,2)=—

\’:2 +y’ '
15) fx,y,z)=zy;

16) f(x,y,z)=xy;

17) fix,y,z)=x +3°
18) fix,y,2y= 27 +y*;
19) f(x,y.2)=yz;

20) f(x,y,z)y=xz;

2D) f(xy,2)=vVx* + 27
22) f(x,y,2)=xy;

23) fix,y,z)=x2+y";
24) f(x,y,z)=xz;

25) fix,y,2)=

1
et
26) fix,y,zy=(x* + = ); :

27) fx,y,2)= " + 27

28) fix,y,z)=x" +:%;

k]

29) fix,y,2)=( > + = ); ;

30) fix,v,2)=xz;

-

It
I+

I

I

I+
I
Ir:
T+

(2t Hy =1L x=0, x=y 2.
1274y =9, x=0, x=y.

sz 4y =1 7=42 x=0,x=1 (z=42).
z+y? =1, y=42 x=0,x=1 (y=+2).
x=yz2+ 37, x=0. -

2y = 1,2=0,x=0,x= yi.
z?+y?=x, z=0, y=0, x=1 (x>0).

Irox=y=2 437, x=1,

[ (x-1)2422 =1, =0, y=0, y=1 (z>0).
e P+ =4:-=0z>0),y=0y=1.
e P?+27=Ly=0,y=1.

1 P+ =Ly=0y=1=

[r: ¥+ =107 +:27=4,y=0,y=2
T P+l =Ly=0y==-

oo x?+y*=y, y=1.

n: @+ =+ =Ly=0

T 2+ =p 42t =y

I+ =12 +22 =y, v=0,(v>1)

3. O6uwacnutu  motpidinmii iwterpan  {ff f(x.y.2)dxdvd:  nepexomsum
. ]

cepUYHUX KOOpAMHAT N0 06:1acTi, 0OMeKeHiH 3a/1aHHMH TOBEpXHAMH [T

1 ) f(X,y,Z)‘—" X+ yz + -2 ;

[ox=y1-y -2, x=

x4yt

A .
S

) f(x.y,2)=(x* + y* + = )2, I ox=1-0 =27 | x=3(x2+20).

x= \/l—.\'z -y, o= \/x2 +yx=y=0

3) f(x,y,z)=‘[; +V 4 R
4) f(x,y,z)z(xz +y +:2)i; I

Y Xy, z)=x + v+ 27

NIxy.2= (2 +y +25)", I

8) fix,y.z)=(x" +y* + 7

9) fixy,2)=yx +y +:7;

I'r:

I

._J
2T

1

224y’ =127 +y* =9,y=0,y=2(y>0),x=0,x=1.
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1) fixyzlx+y2+2% T+  +(c=1)2 =122 =2 47,22 > 22 432,
D) f(x,y,2)=x* +y*, ' +y?+22 =102+ = %,xz +y° < %,: =0{z > 0).
I2)fixyz) =z + Y2 +27 T 4y 422 =1 P4y 428 =4,

) fix,y,z==(x? +3*+2%); I'T: ::,/l—xz -y, z=0.
14y f(x,y,z2=(x* +y* +:%); I't: == Jl —xP-ylc= sz +y7.

15) f(x,y,2)=x; It -= mz—: =0,x=0,y=0..

16) f(x,y,2)=y; I :=\/1——x—2——yT,:=0,x=0,y=0..

17) f(x,y,2)=xy: Trz=fl-x’ =37 2=0,x=0,y=0..

18) fix,y,z)=xyz; I't z= m: =0,x=0,y=0..

19) f(x,y,z)=xyz; Iroc=l-x -yt o= x4y x=0,y=0.

20) f(x,y,2)=xyz, It z= \ﬁ-xg -ylz= sz +y2.x=0,y=0.

21) f(x,y,2)=x; It := ‘/l«x2 -ylr= J4 ~xt =3y x=0,y=0.
22) f(x.y,2)=y; I't: z= Jl -xt -yl o= J4 ~-x2-y? x=0,y=0.
23) f(x,y,2)=xy; I'r -= \/1 -xl-yr= J4—x2 -yt x=0,y=0.
24) f(x,y.z)=2"; [t :-= Jl -xP-ylc= \/4»xz -y

25) f(x,y,2)=xyz; It -= J4 —xl-yiz= \/x" +y? x=0,y=0.
26) f(x,y,z)=x2; r-= m: =0

27) f(x,y,z)=y2; Irz= J4 ~xt =y o= sz +y%.

28) f(x,y,z)=x2; It -= Jl - -yc= sz +y7

29) f(x,y,2)=y"; I c=1-¥ -y =0

30) f(x.y,2)= 2*; Irox?+y? 427 =1, ¥ +7+ 2 =9,

4.064uciuTH 06’ €M Tia, 06MEKEHOTO 3aIaHUMH [OBEPXHAMMU:
1) x+y=1, z=(x+y+1 ¥, x=0, y=0, z=0. 8) x2+y2=1, x2+y2=4, 7=x, z=().

2) x+y=1, z=(x+y)2, x=0, y=0, z=0. 9) x* +y2=1, x2+y2=4, z=y2, z=0.
3) y=1x%, y=x’—1, =X, z=0. 10) y=(x-1)*, y=1- X%, z=1-x, z=0.
4) y'—'xz, y=2x2 . y=1, z=0, z=y. 11) z=1-x%, =y, z=-y, y=0, y=1.
5)x=,/;,x=\/—§,y=l,z=y2, 20, 12y z=1-x%, z=fy,, 7= [y .

13) z=1- &, 2=, y=0.
6) x=yfy, x=‘[-)22, y=1-y, =0, z=y. 14) z=1-y%, z=4x, x=0.

= 2 =) . — 2 |
T y=va, y=24x, z=1- %, x=1, 13)y=x, y=2x, 2= x, 270,



16) X:J;’ y=2-x’ 7= x2’ y:(), z=0.
17) y=x, y=2-x, z=+x, y=0, z=0.
18) y=2x, y=2, z= y°, x=0, z=0.

19) y=1+x,y=0, z= [y ,z=0,x=1, x=0.
20) x+y=1, z=Jx+y, x=0, y=0, z=0.

21) y=x, y=2x, y=1, z=Jy . z=0.
22) y=x, y=3x, y=1, 7= v, 2=0.

23) y=x, y=’—;, y=1, z=1- ¥, z=0.

24) y=x, v=§ y= X, y=1, z=0.

25) y=2x, y= X2, y=1,z= x2, 7=0).

26) y=2x, y=+x, y=1, z=,fy, z=0.
27) y=2x-x’, y=2Jx, y=1, z=y*, 2=0.
28)y= X2, y=2X - X2, z=1 - X2, 7=0.
29) y=x', y=2x - x*, 2=y, 7=0.

30) y=vx, y= 2x - X\, z=vx, z=0.

4.2.3 Kpusouiniiidi inTerpasjin

1.004ymcauT KpUBOAIHINHMIA IHTErpan: j X(x,y)dx+Y(x,y)dy, ne kpuBa AB

Lae

3amana piBuaHAsM Y=1(x) , Touka A(x,,), Touka B(x,,3,):

1} J (X7 = 2xy)de+ (V= 2xv)dy,
2) J‘(xz_v =3x)dx+ (- 20)dy,

3) J.( v = 2y)dx + (xFy = 3x)dv.

4) j)—;dx+ﬂ:xdv,

5) J o - yyde = (x= )y,
6) Ier"}lx +e*dy,

7 o ye s,

8) j(xz — V)dx +(x+ y)d,

1

9) I yidx +sin xdy,

y=x7, A(-1:1), B(1;1).
y=3x+1, A(0; 1), B(1:4).

y=2-x, A(0;2), B(I:1).
y=lnx, A(e;1), B(e*;2).

y=x?+x, A( 1;2), B(2;6).

y=x?, A(0;0), B(1;1).

y=e*, A(0;1), B(1;¢).

y=2x-1, A(0;-1), B(1;1).

y=sinx, A(0:0), B(%;I)A
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10) [(x+ y)de+(y - x)dy.,
1D j(xy—xz)dx+ xdy,

12)f iidx+xdy,

13) [y~ 22y,

14) j(ny - x*)dx + (4y* - xy)dy,

'

x° 2
15) J};d" =y xdy,

1
16) !yd.\'+ ln’xdy’

17 I(X2 +y7 Ydx + (xy + X7 )y,

18) j Ve +(2xy— yie ™ )dy.

2
19) [X - X,
Y Y
20) [+ y)ds+(y - x)dy,
21 j(y’ - cos® x)dx + -——1——dy,
M COsx
22) [(x+ y)dx+ (x = y)dy,
23) f(x* - y*)dx + xpaty,
24) f(x - ypde—(x+ ) dy,
25) [ yeds~ (< + y)dy,
26) szydr +x'dy,
2
27) [Ldv+ xay,
¥ X

28) [(y - x)dx - (x+ y)y,

95

y=x*, A(1;1), B(2;8).

y=2x2, A(0;0), B(1;2).
y=lnx, A(1;0), B(2;1).
y=cosx, A(0;1), B(g—;O).
~2A0:0), B(1:L)
y-— 2 2 2 2 3 2 7
y=vx, A(L;1), B(4;2).

y=Inx, A(1:0), B(e;1).

y=3x-2, A(0:-2), B(1;1).

y=e*, A(0;1), B(1:e).

y=2x, A(1;2), B(2;4).
y=3x2, A(0;0), B(1;3).

y=sinx, A(l £)

y*=x, A(0;0), B(1;1).

y=2-x, A(0;2), B(2;0).

./’

73

y=2x-x?, A(0;0), B(2;0).

y*=x, A(0;0), B(L;1).

y=Inx, A(1;0), B(e;1).

2-x
== A(-L1), B(2,0).

).



29) [ yedx+ x'dy, y=x3, A(L:1), B(2;4).

30) [(cos” 2 - y*)dx = sin 2xd, =sin2x, A( 1), B(Z:0)

2. OGUHCAMTH KPUBOJIHIAHUH 1HTETpa j' X(x,v)dx+Y(x,y)dy, ne ABC namana,
LABC

fKa 3’ €1Hy€ TOUKH A( x,3,), B(x,, »,), Clx,, 3, ):

D) fx =2p)dx+ (v - 2x)dy, A(1;1), B(3:-1), C(3;-2).
2) [Bxpde+ (v =2 )y, A(0;-1), B2;1), C(3;).
3) [(5x- y)dx+ By - x)dy, ~ A(0:-1), B(1;0), C(1;2).
O 2 2t gy, A(-3:2), B(-2;2), C(-1:1).
; yv+2 x
5) " - e+ (=337 A(-2:0), B(-1:0), C(0:1).
6) [(2x+ b+ (= 25)dy, A(-2;0), B(-1;0), C(0;2).
) R A(-2:2), B(-1:2), C(0:0).
; y+2
8) [xly— i )dx+ (7 - x' )b, A(1:1), B(2;1), C(2:3).
9) [(x'y—dx')dx + 537y, A(-2:0), B(0:0), C(1:1).
10) [(6x + i+ (x - 2y)dy, A(-1:0), B(0:2), C(1:2).
2} jS.\tvzi.\'+(.r7 + v )y, A(-1:1), B(0:2), C(2:2).
12) J(.\'z +2xy)dx + 3xdy, A(-1:2), B(0;1), C2:1).
13) [ Lay, A(LL1), B222), C2:0).
Xty X
14) [(4x =y +(Sy - x)dv, A(-1:1), B(O: 1), C(1:2).

15) I(Z,ryz =3 )dy + (4xPy - vy, A(-1;1), B(1; 1), C(1;0).
16) I(S.rzy — 20y )dx + 35y dy, A(-1;1), B(1: 1), C(1;0).
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17) [(6 +3x" )dx + (' - 207y, A(1;2), B(1:0), C(3;0).

18) [(xy+2y")dx + (x' - 3y )dy, A(-1;1), B(0;0), C(0:2).
19) f(6xzy—y3)ck——;—nf2@, A(L;1), B(2;1), C(2:3).
20) J.(4r =3p)dx+ (37 - 2x )dy, A(0;0), B(1;-1), C(1:1).
21) j (25 - 4y)dx + (3x + y)dy, A(0;2), B(1;0), C(1;-1).
22) [~ —de+ (x~ )y, A(0:3), B(1;2), C(1;1).
Jx+y
23) j(2.ryz ~x)dx + 3x7 ydy, A(L;2), B(L;1), C@3;1).
24)! e Y, A(0:0), B(I:1), C(1:-1).
x+1

25) I<4xv e+ (xy -y, A(1;2), B(1;3), C(2:3).
26) j (2x+3y)dx + (3x - 2y)dy, A(0;2), B(1;1), C(1:3).
27) f (Bx= y)dx +(2y - 3x)d, A(0;0), B(1:2), C(1:1).
28) I 2ol L2, A(1:1), B2:3), C(3:3).
29) j (x* + xy)dx+ (xy - 3y, A(0:0), B(1;2), C(2;2).
30) j((u— Vydx +(2y - 4x)dy, A(0;0), B(2;1), C(2;2).

3. OOGumcauTH KpUBONIHIAHMIA iHTErpan §X(x.y)dx+Y(x. Y)dy  Y3HOBK
L

3aMKHEHOr0 KOHTYPY L B momarHoMy HaupsMky (to06T0 npotd pyxy
FOXHHHUKOBOI CTPLIKH):

1) §ix+2y)ds+(8x- 4y)dy, L () +(p+? =4
L
= ﬁcost
2) §(2x= p)dx +(x + 2y)dy, ¥
) f( x= y)dx +(x+2y)dy, {y:Zﬁsint
o
3) §Xdy—- ydx, L X Lf)S‘f
L (v =2sin"{
: . I yz B
4) f<2x+3y>dx+(x-2y>dv, L Sed=
[43d



5 §(3x— YMx + (X + y)dy,
I3

6) §(2.x + v+ (3x = 2y)dy,
A
y x
7) f;dx - "—"dy,

8) f(%+y+6)dX+(—'§—x)@,

9) f(‘”; Lar+ £+ Ly,

10) §(3x + y)dx + (v - 2x)dy,
i

Ih§ac-Za,

12) §(y" +2)dx — 2xdv,
L

l3)§(x— Vdx +(x+ y)dv,
i
]4)?—}2:4\’ - 2xdy,

15)§(y° ~ s+ e,
L

16) f(4x ~ V)dx +(x+2y)dy,
1

17)§(x + 2)dx+ (1= y)dy.
r ,
fde-Lay

18)]§8¢r o

9 f(xA— 2y)dx+ (x+ 3p)dy,
1

2006y - L,

)gm 7T

21 )§(2x — Yy + (x+ y)dy,
A
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L:

x = 6(r -sint)
y = 6(1-cost)
v=0
0<tr<2r

”

xy
—t =1
9 4
{x=3cost_

y=8sins’

(=1 +(y=1y =4

x = 3(1 -sin¢)
y =3(1-cos?)
y=0
0<1<2n
“ayi=4
[x=2cost
1)’:6sint

x =4t -sint)

y=4(1-cos/)

y=0

0<st<2nx

X =dacost
{)/rbsin!

(.t—l)2 +(v+ 1V =4

{x = 2cos? - cos 21
y=2sint —sin2f
x =442 cos’t

{y = 442sin*/
(x+1Y +(v-1 =4

x =8cos't
v =8sin’s
=12 +(p=1¥ =9



22)&(2x~Y)dx+(x+2y+l)dy, ' L: {x = 50(')51
L y = 4sint
x = a(t -sint)
23)fa(x —a)dy -~ y'dx, L P a(l-cosr)
L y= 0
0<t<2x
x =42 cos't
y =242sin’
25)§(3x— y)dx + (x + 3y)dby, L {x = 4c9sz
1 y=2sin/
x = 2(t —siny)
26) nydx —4xdy, L: y =2(1-cost)
L v=0
0<rs2rm
27) §(2x - y)dx + (x+ 3y)dy, L weyied
L

24)§L - Zap, L
f8 9

28)§3- —;i)dx + (§ +3)dy, {x = 2(sint —sin2r)
L -~

y = 2(cos! —cos2t)
29) §(3x+y)dx+(2x——y)dy, L s+ =16
A

30) §(4x—_}')¢r+(x+)r)¢{‘r, L (x4l +(y-17 =4
i

4. TlepeBipuTi He3alekHICTH BLA (GopMM KPUBOI iHTErpyBaHHS i OGUHCIUTH
KpUBONIHIMHMH iHTErpan j X(x,y)dx+Y(x,y)dyBil TOYKH A(x,y,) A0 TOYKH
L

B(x,,y,) (10 Biapi3Ky MpAMOi, O 3’ €IHY€E 1{ TOYKH):

1) [(o - Pyhdr + 3xy— éxwy, A(0:0), B(133).

2) I(3xy’ - 2x)dx +(3x°y - v )dy, A(0;0), B(1;-1).

3 -5 e (xr Lr Zyp, A(13112), BG;312).
: y x xt 2y

4) [0 -5+ 22y =247y A(0;2), B(1:3).

5) [By-2x+S)dc+ Bx+ 4y~ Dy, A(0;3), B(1;2).

6) [Gy+ LRSIV WIE S A(1;1), B(2:2).
; yz %) y3 x

99



7 I(.\' +3x7 = 2)dx + 2y + 3%y + Dy, A(1;0), B(2;-1).
8) j(?y—.‘)x)dx+(7x— 2y)dy, A(0:3), B(1:4).

9) I(ny*’ +3x)dx + (257 y = Y)dy. A(0;1), B(I;-1).

10) [(4x? + 25y =3p)dv+ (v - ¥ =3x)dy,  A(0;0), B(L:-1).

2 2
1D fore 2 - s (o 24 Syay, A(L;1), B2:2).
X xy X y
12) j(xyz -3 '3)‘1‘+("2)"%-1)‘j)’» A(0:0), B(1;-3).
13) [(4x+ y=2)ds +(7x -3y + Dby, A(0;3), B(1;1).
14) J(4x“y+ 3xyP)dx + (x* + 3x%y)dy, A(0:0), B(1;-2).
15) [ = 2x)dx + (3 - )y, A(0;2), B(2;4).
16) {3+ y*)dx + 2y -4y )y, A(2;-1), B(1;-2).
17) [y - S5~ Lo+ Gra 2= Ly, A(/2:1), B(1:2).
; X X X y
18) [(2x +6y)dx +(6x = y)dby. A(0:1), B(1:3).
19) f(v+S)dv +(x = 2y)dy, A(0:3), B(1:-1).
20) I(f{vr -5 v)dr + ((),r'v\'vg.\'J Yy, A(0:2), B(2:4).
21) [3¢ + y)ddx + 2y, A(0:4), B(1;1).
22) (o e+ (o + S, A(1:2), B2:4).
AR oy
23) [ - 207 )dx + (0 - vy A(1:172), B(0:0).
I
24) {(2x - y)de+ (3 - x)dy, A(0:2), B(1;-2).
25) (7 - Eyue + (20— ), A(1/2:-1), B(1:-2).
Loy y
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26) I(4,\'— 12xv)dx+(2y ~ 637 My, A0 D), B(1:0.

27 I(lx +5v)dx +{5x+ 3v)dy. A{2:-D), B(1:1).
28) (o + 20 + ér’_w b, A(0:0), B(1:1).
29 f« W= e+ (v = v A(1:2).B(2:3).
30) [(2x - 3y -+ (7y - 3x)dy, A(0:3). B(1:3).

5. OOuKCAUTH KPUBOAIHIMHII IHTErpas §X(‘x,y)+ Y(x.v)dv Y3A0BK 3aMKHEHOTO
I3

KOHTYpY: a) 6e3nocepetbo;  O) 3a nonomoroto dopmyu I'pina:

h §{2.\‘3 +3v e +dxt + vy, L y=x, y=2x. x=2,
i
2) §>( X+ 23)dx +(3x — v)dy, L y=ln(x-1), y=0, x=4.
:
3) §(3.\‘2_1'+3\\j\‘2 )b+ (3x* - v, I _‘,=%. y=X. =2,
4) §(3.r3 + 20y + dxvdy, Lo y= v=2-x_y=0.
2
5) }3(3_\-J + v+ (47 =317 )dv, L y=te-1y, y=0.x=2.
6) §(3.\‘: = 2xv)dx + (X7 + 3y ), L vy y=2x
i
7 fb( —i—.\j\': - v+ 3 vy, L: y=x. v=3x. x=1|.
;2
8) §(.\'“ =30 Julx — 2. vl L y=4I-¥ . y=x, y=0.
7
9) § 3y d}“-—-li--—:-d.\'__ L v=x, y=1-x, x=0.
7 x+1 (x+ 1Y
10) ;;(Zx’ = 37y + 2xvdy, Lo y=x', y=x, (x20).
{
I §(,v“ —xYydx - 3xavidy, L y=¥x. v—0, x=-1.
'
12) e + 20de+ 55, L. y=2.y=l x=1.
3
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13)

14)

(]
—

16)

18)

19)

20)

28

29)

30

{(2 Vo~ xv)de + dxvdy.
i

§( 4x7 = 2xv)dx ~ 3xvdv.
I

2xvedx + (357 =37 v,

"~

§(3,\j\': — & )y 20 vl
I
§4xy3dx +(3' 4+ 6 vy,

(357 + 2xv)dx + 2xvddv.,

~ ey

(v7 = Sxvyd + 2xvdv,

ey

5;(3‘\‘ + 203y + (x - vy
i

§( 247 — davidx + 8xvddv.

6( 2x = 3vidy 4+ {50+ vdye

SR
Six+ iy x+1

f(_\" — 6017 Ydx + 257 v
f(.\': = 3x)dy + by
§6.\'_\'1/,\‘ +(8Y + 17,
§(3.\': + 2xv)dx + b.\':d\' .
!

6(.\': + 200 )dv + 40,

1

§—=“—~dx + 2ty + Dy,

vt

§(3x\' 7y + 2xvdv,
{

102

L:

y=1-", v=1-X.

v=x*+1.v=1-x.

y=m L Y=X. x=0.
y=X. y=1-x. y=0.
v=x', y=x (x<0).
v=2"v=2 x=(.

v=ioxt vex+
v=cos2x. v=1. x==.
4

v=4-x. y=x. x=0.
V=X, v=3x. x=-1

v=2x0 0 v=lx, v=U),

y=-y1 - v=x, y=0

y=sin2x. v=1. x=(. \:—I

Re
=+ 1, y=X+1.
Y73 )

v=2X. v=3X0 x=1.



4.3 /Indepenniaibui piBuannn

[.3naiiru saranbuuii po3s 930K AMGEPCHIIATLHHX PIBHAHD NIEPLIOrO NOPAIAKY:

1. a) V!'J,l +1dx = xvdy: 6) v' =T

3 - i
B) xy'+v=13xe™: r) Xy'+v=yinx

oyt 4

2.2) vy =
X

B) V=X ({ ¥'—XCO8X )

_a) (1-x7) dy+ xvdx =0

Lo

B) X (X+y )=y

r) Xy' +y = ynx:
6) (x-y) vdx—x'dy = 0

r) y'—ytgx+ y"cosx =

4. a) ,\"y'- 2xy = 3y: 6) xint dy—- ydx =0
N

r) v'—v-ycosx = ().

o 1
0) Xy =veos=-:
RY

5.9) vy =y

B) V' = vigx—dcosx: r) X)"—4)'—X:): =

X+ Vv

6 a) xyy' = 1-x": ) xy'-y =(x+ty) In—:
X
0) xv'+v = lnx; r) }‘—_\—y:cosx=().

7.a) v-xy' ==Xy

B) IX+y-2+y(x-1=0. 1) v-Vv cosx = vlcosx( | — sinx):

— '\‘
8 a) dettgydx+ ! ¢ dy =0 0) (x+2y)dx — xdyv =0
cos” v
B) ¥ - L=y r) y' +2v ='\'3 e
X

9. a) y'tgx=v: 0) xy' =y ~xe¥:

B) [ 1+x)y =2xyH 1+x)V P v+tgx v=vy:

10. a) y'sinx = yiny: 6) xy' = JxTop? s

o

. - R X 3
B) yv' + 2xy = x¢ r) V- Y=y

xal

<o
]



Sa)y v =e

Sa)y =xe'

2\' \ 2
By v'="4e (X)L
Tox+l

L ayxy'+v =xyinx

B) V'HylgX =

cosx

. a) x“'(y*l)+(x'{—-l)(y—l)y' =0

B) xy'H2y=e™:

B) V' = y1g3x+3cos3x :

LI

B} ¥ +VCOSX = SINXCOSX :

L Xsinx
a) v = e
1Cos v
2x--1
B) ¥ -y—5—— =1L
X -x

s a) Iy xdxFH 1y = 0

B) V'COSX—VSINX = $in2x:

. a) xydy+ I-x? dy =0:

B) Xy — =t x = ()
Tox+l

a) ve ldx—( 1"y = 0

B) y'——Jﬁwl—x =)
b-x-

104

6) ( 2x—4y ydx+H( x+y)dy =0;

eA\' .
)y -——y =y

I+e'

6) xinY dy-vdx = 0:
,‘.

X K
) yity—— =V
1+_‘.i.
v v
6y =gl
X X
X 2
r) Y Y= TV
x+1
v
0) Xy -y = Xlg=—:
V- gx
W
) ¥ = velgn+— :
sinx
- X !
o) v = A
. X+y

£) 3v' = (1-3v ysing

2 (2 B L
6) (XTFXY)Y' = XqfX7 17 XY Y

) vRY T XY
6) (x+3y)dy+xdx =0
)XV = vy

. ¥
0) y = ¥ o= cosd:
X x

ryyv' = _\'4cosx+ytgx .

T T
o) v = L tsind
X X

1) 2XV -V = XY



21

27.

20. a) 2'tgydx+(i+2)sec’vdy=0:

B) xy'+y—e' =0
a) 3(m = )~( 1"’_\'2):

2v
B) V'~== = XC0S3X:
x

- a) e'sin'yH(1+e™eosy y'=0:

B) y'+3yigx = B
CosX

. a) ysin“xdx+cosxinydy = 0:

B} Xy'-2y = X+

. a) y' =sin(x-v):

x .
BV = oy Y+

Y
A

. a) (a:+,\': Jdx+2x w(_.‘.l d_\ =9

I
B)}!‘_\yclg3x =
’ sin3x

- a) .\'1) cosy+! =0:

B) y'Hveig2x = cos2x.
5 .
a)x'y'+cos3y = 1

v ‘
B) Y +— =%
x+1

CayxXy'—siny = 1

) Vo osinx
Byt = 200
X X

t X -
r) } ‘-_————r-—->
2Ax"+h

6) y+(2{x7r-x)y' = 0:
Yy =t
6) (y-x)xdy = ydx:

n oy =YDy
6))"+; = _l_:
X vy Y

Py




a) (1 +x2)y'—% cos™2y = 0:

B) V' —VCIEX = SINX:

30. a)e' =y (x+l)

By —L =T
X

) M b
0) 22Xy =X+

: o ,
r) y'—‘)—l = “h_ln{+l)":
X x-

6) xy' = v{Iny-Inx);

) ((x-1 )y'-}':)ln(x—l Y=V

2. 3uaifTi 3aranbHuii po3s’ 130K AMPEPEHIIANBHOTO PIBHAHHSA APYroro nopaaxy

Ioayy = f"g',x :
sin~ x
2.8y = Jx+4:
3oay =3
4 a)y =t
Soav=383-x
6. Ay = B-x:
7. av = —-l——:
: x+2
8. a)v" =sin(3x-1):
9 a)v' = w-l-v :
. x-1
10. a}y” = 2x+sinx:
1. ayyt = x+e™"
12 a)y" = (x+1):
13, a)y” = cos{3x-1)
14, ayy" = \/(.\'~4)3 :
15, ayy" = _.l :
\;1"3.\'

106

~ ...=_L 2.
0)v 3x(_\).

6) yyHy Yy =0

N l
e YL X
O)y" = =— +—1

RY 1

0) 3y = (v )4'--),')-":
OF XV Xy’ y—yv' =0
o) Xy " +X(Y’ ,3~.\',- =)

0) 2xy" +—(_\.":—64)_\_-" =1{):

0) v —vy'lny = (v ¥

0y v" :~~3(y')3:
O) (X3 = (v .
= _ |
Hv gy ==
v =4
GV = X(V')

Oy xy'yv" = (}")3+4:

6) 2v -3y = 0



16. a)y" =In(1+x):
17. a) v = sin3x--2x:
18. ayyr =27

19, a)y" = 3x+e™

20. a)y" =In(3-x)

20, a)y = }%I‘

22, a)y" =sin(x+yi

23 ayyr =™

24, a)y' = Yx-5:

25 ayy =Ini3x+2):

28. a)y = cos’(3x-1):

29 a)yr = -4y

30. a)y" =4

3.3HaiiTH po3BSA30K M(PEPEHLUIATBHUX PIBHAHb, SKi 3a10BOABHAIOTL HOYATKOBI

YMOBH!

1) Ly"-3y'=x+2
v(0y=0, y'(10)=1

) Ly"-3y2v=xt
Y(0r=1y'(0)=0

3 L oy"-6y'+2y=1-3x
y(0)=0.v'(0)=1

4) | yHey'=x+2

0 2xy'y" = (y' -1

0) L,\ =y
,‘v

Oy v+l =y
0} (3x-ly" = (_\")::

O)v'-y'x=¢"
"

6) L =y

}

"2
0) Xzy"—j)x)r' = .6(.“)) .

2
0) Xy"—x{y') = 3v'.

) (Cos3y)y" —sin3y(v')y = 0

6) v +y'tgx =0:

Gy =3v-2:

o)y’ Fyv=1

0) v =3vv".

2.y 2yty=¢’ 3. vy'+y=cos2x
VOF=1 y'(0)=1 yi0=1: y(0)=0
2. y"2y+3y=e™ 3. vy "+9y=xcosx
vIO)=LY' (0)=-1 v(0)=0: yv'(0)=0
2.y 2v'v=6xe’ 3.y +H3y=2¢008X
yOFLyY(0)=-1 V0)=-2.y'(0)=1
2. y"+6y+9y=e™ 3.y 2v'Hy=sindx



t
~

6)

7

8)

9)

10)

H

[4

13)

v(h=1, y'0)=0
4
Ly~ y=x
¥(0)=3.v10)=1
i. y”+2_\-"-3y=x‘
V(0)=1.y'(0)=0
boy"-2y"-3y=x+5
Loy"-y'-3x=1-4x
WO=1Ly(0)=-
Loy"-3y'=x
vil=ly(0=1
Forv=(x-1)
vi0)=0.v(0)=0
by +3yy=8x
V0)r=2.y10)=1
a3y
| y(0)=0.y'(0)=1
1 y"-3y'-2y=5x

wOELY'(0)=-1

y"-3y'-3y=6x+1

yO=0V (=1
L y"+3y'-3v=3-x

V0)=0.y'(0)=0

v(0)=3, y(0)=
i
2 vy y=e©!

w0 y(0)=0

2V 2yHv=(3x+2 e

YO=0.y(0)=0
2. 29y =(xHT) €
¥(0y=0.y'(0y=0
2. V'Y é’ y=xe
¥(0)=0.y(0)=0
2._\,f“-y‘+§ v=2e

ViOE=0V(0)=]

" 9 ;
233y n v=de

}.(O)’—':l.),"(()FO

!\:l‘

v(O)=-Lyh=0

PO . = - ix
7o v VESy=4-Sx)e
SV =y

v(0=0.y'(0)=0

g b
2. 5y -2)‘+~<y“~'€: :

V(03=0,y'(0)=-1

2. 6y"+12y"+Oy=(x-1)e"

\i) 2| \(ﬂ}_l)

{ a2
SY-2yH2y=e’

V0 1V(0)=0
108

43 V2 VHOy=¢ R

y(01=1, y(0)=0

3. 4y"+v'+3v=4cos3x

y(Oy=1. y(0)=0

\.

.....

y(0)=1.y10)=0
3. 3}"‘+10y'+8y=sm§
v(0)=Ly'(0)=0

3. 3v"+y'+T7y=3cos’

Wy

V(0)=-1y'(0)=0

3y Ry =sin2x

V0)=- 1 y0)=0

5

33y Ty=sinx

v(0)=0.y"(0)=1

3. 3y"6y'+H8y=sinl2x
VU)=0.y 1=l

3. vdv'6v=sinbx

V(0y=1y'(0)=0

3. 8y"+3y+Hy=xsindx

V(0)=0,v(0)=0
3. Ay 2y +Hv=xeos3X

VOO0 (0=0

3. 8y"+ 7V +3y=(x Fljcosx

(0)=0.v'(0)=0



16) 1. y"-y-dy=(x-1y’
¥(0)=0.y'(0y=0
17) 1 y"+y'-4y=3x+2
yi0)=2.v'(0)=1
18) 1 y"-2y"-4y=>5x
V(0)=2.y'(0)=-1
19) 1. y"+2y"-dy=x+12
y(0)=1,y'(0y=-1
2001 y'-3y-4y=12x
w0)=0.y'(0)=1

2D Ly"H3y-dy=4x

V0= Ly'(0)=-1
| }“'—4)"-4}’=x3
V01=0.y'(0=0
23) L y"dy=3x
v(0)=2 v (0)=1

" o

24) 1 y"y-3y=1-3x

VI0)=1.y(0)=0

25) L y"+y'-Sy=10x
y(0)=1y'10)=-1

26) 1. y"-Sv'+v=4
V(i0)=LY'(0)=2

27) L yHSyHy=1243

(3]

to

2. 16y"-4y'r - y=¢ ™
- T4

y(0)=0.y' (01

2_ 3),‘1_4 ‘/5.\)"4)'=e;;

¥(0)=0.v'(0)=1

V-2 yHy=(x+De ;

v(0=0,v'(0)=0

2. 6y"-12y'+6y=¢'™
VIOX=1.y'(0)=0

LA N

5 YT

vIO=1.y'(0=0
2. y"Hy'+Hy=( 1-X)e
vi0=0.v'(0)=]
3 3}*"*2}"*%):‘\'(’:
y(0y=0.y'(0)=1
2 Ly y=ix e
V(0= 1,y'(0)=0

2 vy R2v=(x-3)e ¢
v(0)=0.y'(0)=0
2. 9y"-3y'- Ly=e™

P4 B

Y(0r=0.y' (0=t

Y(0Y=0.¥(0)=0

nyay Y
2_ )’ -4—3)-‘4}-1_\/:)(6 N
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-

3. y"+9y'-12y=sin3x
y(Or=-Ly'(0y0

3. 3y"+5y+Sv=xsin7x

v(0)=0.v'(0)=0

2

. SyUHOY'+3y=(x+2)sinx
y(0)=0.y'(0)=0
3. 3y"+H4y+5y=xsin2x

v(0)=0,y'(0)=0

‘v

Sy"R2vHy=(1+x)sin3x
v(0)=0,v'(0)=0

3. 7y"8y"+3v=(5-x)sinx

v(0)=0.y'(0)=0

-

3. v"-3v+6v=4sin2x
V(0)=0,v'(0)y-1
3. y"-3y'+6y=(6-X)sinx

¥(0)=0.v(0r=-1

3. 2v"+7v'+8v=4sin2x

VI0O=Ly(0)=0
3. 3y"+10y'+H9y=(7-2)sinx

y(0)=0.y'(0)=0

2. 9y"+3y'+%y=(3x-5)e" 3. y'+Sy'+oy=8xsin3x

v(0)=0,y' (=0

3. y"-Sy+6y=(4-3x)sin3x



y(OrFELY'(0)=1
28) 1. y"-5y'-y=1

YO Ly'(0)=3
29) 1. y"+5y-y=5x

v(0)=2.v'(0F=I
30) 1. y"2y'-5y=Tx+2
viO=Ly'(0)=1

W0)=0.y'(0y=0

".32 y'+9y=¢""

[
‘<

2. 16y"-By'+y=xe’

y(0)=0.y'(0)=0

~

4.3uaiiry 3araibHui PO3IB'AI0K CHCTEMH:

(V{0 ==2x1)+ 3000,

Clvin =

[ ()= 2x() -3y

140
Py = Sx(n - 6xiry.

P = 2+ v,

7.4 .
Py =3x) 4t
10 )t X' ()= x{0)+ vl ),
C o =250+ 3v0n
13 ";.\"(I)=3.\'(/)+>\'(I)~

J. -
bty = sy — vy

(xXin=
1o. 5, .
Lty = =35ty = 3oy

Sxtry+3y(1).

(X0 =x(0)y=4pU),
' 1'1"(1)=3x(/)+_r(1):

[x'(r)=3x(0) - Ty(0),

22,4
=20 - Xy
( -

25 \1\ Sx(r)y - w1,
DNy ==X = vu )
(X' =610),

28 [FU1=6.

L'y ==2xtr)y=3341).

[ ') =)+ 3.
‘I

[

LYy ==X+ S

5 [xu)=xu) -4y
i = wn -3

g (X=X - v
Ty = v -,

X =x(0 -3,

L N B
LY =3x)+ ey
(X = 3xt) - Vi),
4. :
) =Axin) - vy
17 CX' () =4x( - v
7
\U'U)z.\,‘(/).
20 {\m— X+ e
DU = x-Sty
. }[.\"(1):—x(t,)—h-(,/),
130 = x(n+3u0):

% (X' =xt)+ v,
l.\"(l) =x(1);

29 !
Lty = xtn =3y

[RYS)
[ ReY

[x'(7)y=8xtry+22(r).

-
3

y(0y=0,y'(0y=0
3. 3y"+Sy+Tv=¢sindx

y(0)=0.y' (00

3. By"+4y'+3y=(7x-4)sinx

y(0)=0.v'(0)=0
3. 7y"+9y'+3y=sin7x

v(0)=0.y'(0)=1

Xy =3x(ey~ 2x0n),

o 1_&"(/) =4x()+ iy

[X'(0) = —xt0)+ 2340).

Chn =26y - Sy

=

12. ¢

n

(X0 = =xtr)+ 8y(r.
XY+ )

[X'() = —x() = 5w,
vy = xtn+ g

[\"(I)=7v(lj-3\‘(l)
'1 {1y =)= 2x(r)

[X(r)=x(r1=304/).

T = X+ 2000,

i
4 IN

24

27

-\ i

[\' = v/,
‘\\‘ ()= x(+3v(/)
J.\"({)zS)‘(lL

TN = X+ T

(X =x0+7v0),
{,\"\ y=3x(sy+ 238N

EX'(1y= vir )= 2xir),
Ny = 5t + 6100,

[



5. Po3w’ sar 3anay

1. 3uaitrn minito, ae Oy/ib-AKa JIOTHUHA TEPETUHACTHCS 3 BICCIO a0CLIMC B TOMI,
OHAKOBO BiAA/IEHIH BiZ TOYKH JAOTHKY 1 HOYATKY KOOPIMHAT.

2. 3naifTv pIBHAHHA JTiHIL, 1Ka IPOXOAUTb Yepes TOUKy (2,4), K110 BLAPI30K, sKuii
BUICIKaE Ha oci abcLpic JOTHYHA, NPoBE/ieHa B GY/Mb-Kiii Toq JiiHii, 10piBHIOE KyOy
abCIMCH TOYKH JOTHKY.

3. Bwaittu pisHsHHA JiHiT, SKa TPOXOAMTL Hepe3 ToMKY (2.-1), AKIO KyToBwi
KOCHILIEHT TPONOPLINHOCTI IOPIBHIOE 3.

4. 3uaifTu PIBHSHASA MiHil, SKa MPOXOAUTH Yepes Touky ( 1,2), SKImio BiApi3ok, Ak
BUITHHAETHCA i IOTH4HOIO HA OCi OPMHAT, I0PIBHIOE A0CLIACI TOYKH AOTHKY.

5. 3walftv piBHIHHS NiHii, fKa TMPOXOmMTH uYepe3 Touky (1.2), Ko J06yTOK
KyTOBOro KoedilieHTa JOTHHHOI B OyAb-AKiil fi TOULH HA CyMy KOOPAMHAT TOMKH
JOTHKY IOPIBHIOE TIOABOCHIN OpAMHATI Hi€T TOUKN,

6. 3naifTy pIBHAHHA JIHIL sika 1poxouTs yepes Touky (1,2), SKino BifHOIICHHS
opaunary Oyap-sikoi TOHKM g0 abcimicu nporiopuiiiie KyroBomy koediuieHry i
AOTHHHOI (1=3).

7. 3uaitru piBHSHHA JliHii, Axa npoxomTh ueped Touky (1,3), AKnO TLIoA
TPUKYTHHKA YTBOPEHOrO OY/ib-AKOIO 11 IOTHHMHOIO, OP/IHHATOW TOUKH MOTHKY i BICCHO
abCcHMC, AOpiBHIOE 2.

8. 3uaifry PIBHAHHS JiHIT, SIKa OPOXOAMTH uepes TouKy (1.1), aximo BicTaHm Big
noMarky Koopawiar 10 Oyab-aKkoi TOUKH 11 JIOTWMHOT JOPIBIIOC abCimci ToukM
JOTHKY.

9. 3ualfTu piBHIHHA JJiHIT, 118 SKOT KBAIPAT JOWKNHH BIADI3KA, HIO BUITHHAETHCS
Ha OCi KOOpAMHAT OVAb-AKOIO il JOTHUHOIO, JIOPIBHIOE J0OYTKY KOODIMHAT TOUKH
JOTHKY. :

10. 3uaifTy piBHAHHA JiHIL, TKa OPOXOZMTH uepes TouKy (1.3), AKIHO KyTOBMif
xoeiuieHT i JOTHYHOT B 2 pasy MeHwMil KYTOBOro Koediuiewta patiyc-BeKrTopa
TOMKU JOTHKY.

H. 3naiftu pisnsnHs 7iHii, axa npoxoms Yepes Touky (4,3). sxio Gyb-gKa i
TLIIOTHYHA AOPIBHIOC CEPEIHBOMY APHPMETHHHOMY KOOPIMHAT TOYKH JIOTHKY.

12, 3naitry piBHAHHA iHI, 115 AKOT BIAHOMEHHA BIAPI3KA, WO BLITMHACTHLCA
HOPMA/UTIO Ha ocCi a0CLUC, 10 Palyc-BEKTOpa TOMKH JOTHKY € BEAHMMHA CTAIA, IO
JOpIBHIOE 4.

13. Buaifru piBusHHS MHIL, 19 SKOI BIHOLICHHA JOBXMHM BLIPD3KA, IO Bil-
THHAETHCS IOTHYHOK) HA OCI OPJMHAT, [0 NOBXKWHM BIIPI3KA. IO BiATHHACTHCH
HOPMALTIO Ha 0Ci a0CIHC, € BEIRYIHA HOCTiHA, KA J0PIBHIOE 5,

14. 3nafimv niHifo, 19 AKOT TPHKYTHHK, YTBOPEHMIA BICCIO OPAMHAT, JOTHUHOKO 1
Pajliyc-BEKTOPOM TOYKH TIEPETHHY, - PIBHOGSIPCHHIA.

15. 3Haitru piBHsHHS JiHI, sxa OpoXoauTb depes Touky (1.1), Ao BiICTAHR

16. 3maiiTn pipHsmHHs MM, sKka mpoxoauTh 4Yepes Touky (1.2), sxmo ruowma
TPUKYTHHKZ, YTBOPEHONO ii TOTHHUHOIO, BICCIO a0CLMC | OPAMHATONY TOUYKH JIOTHKY
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JOPIBHIOE 5.

17. Suaiiru piBHsHHA Jinii, 5Ka upoxo,um, ‘«lt,pe’) TOHKy (()ﬂ) A T AIOTHYHA
AOPIBHIOE CYMi KOOp/mHAT TOUKY JIOTHKY. ‘

18. 3naiimn piBHsmHHA JHHIL L siwol Gy/b-fAKa JOTHYHA TIGPSTUHAETBCA '3 BICCH)
Op;1MHAT B TOHIH, PIBHOBLUIAIEHIH BLT TOUKH JIOTHKY 1 BIlL [O4ATKY KOOPIMHAT.

19. 3uaitTn piBHAHHS 7iHii, AKa TPOXOIMTH vepe3 Touky (1,2), sauo 6yab-nKa i
JOTHYHA TIEPETHHAE NpaMy y=1 B To4Lt 3 abcimcoto, piBHi nozmmmn abcumc TouKK
JIOTHKY. [

20. 3naifry pIBHAHHA NiHII, SKa MPOXOIMTL Yepe3 TOUKY (1- l) SKHIO JIOBXHHA
BLAPI3KA, 1O BUITHHAETLCA Ha ocl abciyc i A0THYHO A0piBHIOE 100YTKY KOOpAMHAT
TOYKH JOTHKY.

21, 3Halfru piBHAHHA MHIL fKa OPOXo/MTbL Yepes Touky (1,0). Ao sovxuHa
BiApi3Ka, WO BIATUHACTLCH HA OCI OPIMHAT 1l JOTMUHOIO, AOPIBHIOE IOTPOEHIi
abeiwci TOKH JIOTHKY.

TOHKOIO AOTHKY i BICCHO aﬁcuuc, ALTUTHCS BICCHO OPAWHAT HABIILT.

23. 3ualftn piBHAHHA JiHH, SKa HPOXOAWTH uYepe3 Touky (1.4), sxmo a00yTok
KYTOBOIO KOe(UUCHTa i JOTUHHOI HA PI3HUINO OPIMHATA | aBCLMCH TOUKH JOTHKY
JIOPIBHIOE TIO/IBOEHIM OIHHATI €T TOUKH.

24. 3naifti piBHAHHA JiHII, SKa OPOXOIMTH Yepes Touky (1.3). sKwo koxHa i
JIOTHYHA [ICPETHHAC TIPAMY V=2 B TOUI 3 a0CIJCOr0. PIBHOK no/Boenii abeipci
TOUKH JO0THKY.

25 3uaitry piBHAHHA IHIT, 9Ka IPOXOAMTH vcpes rouxy {0.e), Axino 1i niajommuna
ZIOPIBHIOE O;MHHL.

26. 3uaifTy piBHSHHA THIl, AKa OpoXoaMTh uepe3 Touky (l.1), Ao rvowa
Tpamieli, yTBOpeHOi i JOTHHHOIO, OPIMHATOK) TOMKHM JOTHKY | KOOPIMHATHUMH
ocsmy, gopistioe 0.5.

27. 3Haifti pIBHAHHA iHIL, K3 (POXOMMTH Hepe3 TouKyY (4.3), AKuo i A0THuHA
NEPETHHACTBCH 3 BICCIO OPAMHAT B TOYLL, KA BLLUIAIEHA BT I0YATKY KOOPAHMHAT Ha
TaKy K BIACTaHb, 10O i TOYKA JOTHKY BLI TIOHATKY KOOD;MHaY.

28. 3ualitn TiHito, AKa MPOXOAMTH Mepes (2.3), SKIIO IORKMHA BUIPIKA. 10
BLTHHAETHCA HA OCI OPJMHAT T HOPMALTO, A0PIBHIOC 3.

29. 3uaiftn JUHIIO, SKa FPOXOMMIbL YePe3 TOUYKY (O,e), KO i MAI0THYHA
JIOPIBHIOE 3.

30. 3ualtry AiHIO, siKa NIpoXOAMTS Hepe3 Touky (1.2), sKuio KyroBuit koediuierr ii
JOTUYHOI JOPIBHIOE TIOTPOCHOMY KYTOBOMY KOSQilUEHTY pajiyc-BEKTOpa TOUKM
JOTHKY. . _

6.. Poss'saru pisuany sanauy

1. Tiro pyxaevbes NPAMOAIHIAHO 31 WBKIAKICTIO V  NPOHOPIIIHO KBaapaTy
4acy. 3HAITY 3AICKHICTS MDK NPONHJEHHM BUIAXOM S'i 4dCOM 1, SKUI0 BIZOMO, 110
npu 1=0c¢c; S=2M, a B MoMenT t=1. V=3Mm/cC.

2. Ha 1ino aic cuna, riponopuiiina vacy. KpiM toro, sona 3asnae npomdai cepe-
JIOBUINA 3 CHAOK, IIPONOPLAHOI0 HOr0 HIBUAKOCTL. SHAMTH 3QIOKHICTb WIAXY BiA
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qacy.

3. MotopHuii HOBeH pyxaeThes y CIIOKikHIi Boi 3i imuakicTio V=12 kw/rox. Ha
ToBHil mBHAKoCTI i MoTop OyB BHK/OuCHWH, 1 4epes 10¢ HIBHAKICTh 4OBHA
3MeHIIach f0 V) = 6iv/ron Omip cepenoBHIia MPpONOPLIAHMI BMIKOCTI PyXy
4OBHA. 3HaMTH IBHKICTH YOBHA Yepes | XB. MIC/A 3yIUMHKK MOTOpa.

4. Kyas, mo pyxaerbes 3i HBUAKICTH) V= 400M/C, BXOIMTH B JOCTATHBO TOBCTY
cridy. Onip CTiHM HAZac KyJi HeraTWBHE NPHCKOPEHHS, MPONOPUiNHE KBajipary ii
LBUIKOCTI 3 KoedILIEHTOM HporopLifiHocTi K = 7 1/M.3HalTH IIBHAKICTD Kyt Yepes
0,001 ¢ micnist BxOITY B Crmy

5. Temneparypa Tina 3a 10 x8. 3menumrace Big 120° g0 60° C Temneparypa
HaBKOILIHLOTO CEPEIoBHILIA 20°C Yepes ¢KUTbKH XBWIMH Temuieparypa TLTa CTaHe
pmﬂoxo 30°C, sKuio UBWAKICTb OXOIOBKEHHS Tia nponopluﬁua PI3HULI TEMIIEpATYp
TLIa | HABKOJIMIIHBOTO cepeﬂonmua

6. TuUl0 pyxaeTbCs IPAMOMIHIMHO 3 IPHCKOPEHESM, HPONOPLIAHUM J00YTKY
ILBMWJIKOCTI PYXY Ha KBAIPAT Yacy. 3HANTH 3QIeKHICTb MDK LIBUAKICTIO PYXY 1 4acoM,
SAKILO B MOYATKOBUI MOMEHT HIBHIKICTb PYXY JIOPIBHIOE Vi

7. MarepiaibHa TOYKA Macol0 1M PYXaeTbCs NPIMOJIHINHO Ni1 JI€I0 CHIIM,
TIPAMONPOTIOPLIAHOT Hacy pyxy. 3HaHTH 3ICKHICTb MDK IIBHIKICTIO PYXY i HdcoM,
AKLIO B OYATKOBHIT MOMEHT HIBHKICTh PYXY JAOPIBHIOE HYITHO,

8. MarepiaihHa TOUKA MACOK M NPUTATYETHCA KOXCHMM 3 IBOX LICHTPIB 3 CHIION,
TIPONOPLIAHOIO BifCTaHi 3 Koe(iLlicHToM nporopitiiiHocti 1¢. Biacrans Mbk LieHTpaMM
Aopisrioe 2C. B ro4aTkoB#ii MOMEHT TOUKA 3HAXOAHIACh Ha JIHIT 'CIHAHHA LICHTDIB
Ha BizcTaHi a Bin ii cepeunu. [Tovarkoa IUBMAKICTL AOPIBHIOC HY.10. 3HAITH 3aKkoH
Pyxy.

9. 3uaifry MBMAKICTL CTPYMY B MOMEHT t B MOZi 3 AOCTATHiM OHOpoM R i
camoinaykuiero L upn EPC, mo qiniliHO Hapocrae 3a 3akoHoM E = «t, sxio B
TI0YATKOBHI MOMEHT CHUIA CTPYMY JOPIBHIOBAIA HYHO.

10. Ha rino macoro m=1 mie cmna, npornopuiiina ksagpary yacy (xoediiienr
HPOHOPLIAHOCTI 10piBHIOC K ).Ha SiKy MaKcHMabHy BUCOTY 113iiMETbCs TOYKa”

1. Marepianbha T04Ka Macoio m MiAKHHYTA BEPTHKATILHO BBEPX 3 NOYATKOBOIO
uBiIkicTio V. Ci1a onopy noBips 0ponopiiiiHa KBaupary UBHIAKOCTI PyXy
(xoediLieHT nporopLIMHOCTI JOpiBHIOE K ). Ha siy MakCHMalsHy BHCOTY IIAHIMEThCA
TOuKa?

12. 3naiitv sanexicTs Temneparypu T Bia wacy t, sxino Tio, Harpite 10 200° C.
3aHECeHe B KiMHATY 3 Temneparypoo 20°C.Yepes sxuii yac TUIO 30BCIM OXOIOHE?
{BBa@kati, MO WBHIKICTL OXONODKEHHS TiMa B CEpe/iOBMILI IPONOPUiiiia pistmit
TEMINECPATYP TL1A 1 CCPEIOBHILIA).

13. MarepiaibHa ToUKa MAcOd M PyXaeThCs NPAMOMMIMHO TR Ji€I0 CHIM,
nponopuiiitoi uacy (koediiieHT mponopuiiHOCTi XopiBHIOC 4). KUl NPOMIIOB 3
MOMEHTY, KO:H IIBI/KICTb JOPIBHIOBATA HY:MO. KpiM Toro. Ha TOuKy i€ cuia ofopy
CEpeoBMINE, TIPONOPLIIHA WBKAKOCTI (KoeDiltieHT HPONOPIIHHOCTI AOPIBHIOE 3).
3HaliTi 3aneKHICTS IBHAKOCT] BIX YaCy.

14. BizoMo, IO IMBMAKICTE OXOJODKCHHS TiMa B CEPEAOBMINI MPONOpUiHA
PI3HHLI TEMIIEPATYP TL1A i CEPE/IOBHLIA. 3HAMTH 3aneXHICTh Temneparypu Tina T Bix
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qacy t, Ko 3a 10 xB. Temneparypa Tina 3HHM3UNACE Bix 120° ;zxo SO° C, a
Temiieparypa 6yna 20° C. =

15. MaTeplam:Ha TOYKA MACOK) M PyXa€Thost Tl iEro CHITH TPAMO NPONOPHIAHO
Yacy pyxy i obepHeHO NponopuiiHO IMBHAKOCTI pyxy. BeraHoButy saexHicTs Mix
IBUIKICTIO PyXy 1 YacoM, SKIIO B MOYATKOBMH MOMEHT Hacy lHBHlIKlCTb PyXy
NOPiBHIOBAJIA HYJTIO.

16. Ha Tino macoto m=2 sie cua, nponopuiitHa ROGyTKY HIBMIKOCTI pyXy Ha
yac (koedilienT nponopriiHocTi IopisHoe 4). B MOYaTKOBHH MOMEHT IIBHAKICTD
pyXy AopiBHioBata 1M/c, Sxoro Gyne Lusu,umcm pyxy 4epes 1 XB. MiCIH MOYATKY
pyxy?

17. MaTeplaana TOuUKa Macoro m=1r pyxaeTLCH npsamMoniHiiHo. Ha Hel amie B
HanpsMKy pyXy CuNid, MPONOpIiAHA 9acy, SIKUH NPOMIIOB 3 MOMEHTY, KOMM
LIBKTKICTh TOYKHM AOPIBHIOBATA HYMO, 3 Koe(btuxemom TIPOMOPLIHOCTI 4/ K- M/C.
KpiM Toro, pyx TOUKE rajlbMy€eThCs OIIOPOM CEpeIOBHILA, nponopumHnM HIBUAKOCT
PYXY 3 X0eiLlieHTOM NPONOPLIAHOCTI 3 1/c. 3HAiTH WBHIKICTH TOUKH HEPE3 5 ¢ rics
TOYaTKy pyXy. :

18. Marepiansha ToUKa pyXa€ThCs MO APAMilt 3 [OCTIHHMM HpHCKOpeHHﬂM a.
3HalTH 3aKOH PYXY TOUKH.

19. - Ispaxicts Tina, mo PYXa€Tbesl, 3BUTbIIYEThCS OGEPHEHO MPONOPIiHHO
npopmenomy LISIXOBL. B nouaTkoBHit MOMEHT pyXy Ti/IO 3HAXOAMIOCH Ha BIACTAHi 5 M
B/l 1I0YATKY BijUTIKY i Ma/o NesiKy LBUAKICTS. SHalTH NPOMISHMI L1SX | IUBMAKICTH
Tina yepes 10c nicnst nowarxy pyxy.

20. Matepia/ibHa TOUKa MaCOIO M PYXA€THCA 110 OCi i/l MICKO BiAPOLKEHOT critm,
HAMPARIEHOKO [0 TIOYATKY KOOPAMHAT i NMpONOpLilHOI BIACTAHI BN NOYaTKy pyxy
TouKh. Cepefloullle, B AKOMy BiIGYBA€TBCSA PYX, CIPUHMHHAC OMp, MPOHOpPLiMHEIt
LIBAIKOCTI PyXy. 3HaMTH 3aKOH pyXy.

21. Marepianbha Touka Macolo m posMilicHa Ha kpusili AB, ska pyxaeTbes
HABKOJIO BEPTUKAIBHOL OCI 3 MOCTIHHO KyTOBOIO LIBUIKICTIO W. 3HAHTH PiBHAHHS
kpuBoi AB, sKulo MarepiansHa TOYKA 3HAXOAMTECS B piBHOBasi B JIOBLIBHOMY
110J/I05KeHH] Ha KPHUBIH.

22. 3HaifTy CuITy B KOTYIULI B MOMEHT t, SIKi(O onip i R, koeditienT inykTasHOCTI
L, nosatxoswii crpym I=0, EPC amimoernes 3a 3akoHoM  E=E,- sint.

23. Kpusa, sika poxouTh yepes Toukn A(5,7) i B(6,6), Mae paxiyc KPHBH3HU
R=5. 3Haitty piBusHHS i€l KpUBOI.

24. Temneparypa Tina 3a 20 xs. sausunacs sig 100°C go 40°C. Temneparypa
HABKONAITHEOTO cepesosuiita 20°C. Yepes cxifbku xBHIMH TeMiiepatypa. Tina Gye
AopiBHiosat 25°C, SKIIO MIBHAKICTH OXOJIOMKEHHS Tima npornopigiina pi3HHL{
. TEMIIepaTyp TiNla i HABKOJMLUHLOTO cepenosuma”

25. MarepiajlbHa TOYKa Macold M BUTLHO MAZAE THI €0 CWIM TOKIHHAL
TouaTKoBe NONOKEHHS TOUKH, 1110 NAI3€, BUAHOCHO TOUKH BipIiKYy y(0)=Y0, MO4aTKOBA
uB#aKicTs V(0)=V,. He 6epy4u 110 yBaru oftip NoBiTps; 36aiTy 3aK0H pyXy.

26. MarepiabHa ToUka Macoio m BilbHO pyxaethcs B30k oci OY, i Ha Hei B
KOXHUA MOMEHI 4acCy Jlic CIa, IIPONOPIIiHA BLIXMIEHHIO TOUKH Bijl 1104ATKY
KOOPIMHAT | Halpas/ieHa JIo NoYaTKy KOOPAMHAT. 3HANTH 3aKOH PyXy TOMKH, SKILO B
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[104aTKOBHH MOMEHT BOHA MaJla OpAMHATY Y 1 IIBUAKICTE V.

27. MarepianpHa TO4YKa Macor M 3HAXOAMTHCA HA TPONOBXEHI OCi TOHKOro
OJIHOPOJHOMO CTEPXKHsA Macoro M, nosxuHO 1M Ha BijicTai ¢ Bif 1f siBoro KiHug.
3naiiTy crty B3acMOAIT CTEPKHS 1 TOUKH.

7. 3anaui Wi irpoBUX 3aHATH

1. TlpuckopeHHA JOKOMOTHBA, SKHH Ma€ TMOYATKOBY IUBHAKICTb, DpPAMO
nponopuiiiHy cwii tsra F 1 oGepHeHo npomopuiitny Maci mnoizza m. Cuna taru
noxomotusa F=b-kV, ne V - mmuzxicts, b i k - crani senwvuny. 3HaiiT cwity Taru
JIOKOMOTHBA 3a JeKU 4ac, KIIO B oyaTkoBuit MoMeHT npu t=0: F=b-k V).

2.'Y xiMHari, ie niaTpuMyerses Temnepatypa 20°C, geske Tino 0x0:100 3a 20 XB.
Bift 100°C no 50°C. 3HaiiTit 3aKOH OXONOMKEHHs Tild. Uepe3 CKIIBKU XBHAMH BOHO
naly/ie KIMHATHOI TemIIeparypH?

3. llIBujKicTh 3HELHEHHs YCTAaTKYBaHHsA BHACHIZOK HOro 3HOCY MpomnopliiiHa B
KOXHHIT MOMEHT 4acy Horo daktiusiii Baprocti. ITouarkosa Bapricts, JopiBHIOBana
Ao. 3HaliTH BapTICTh YCTATKyBaHHS Yepes 8 pOKiB.

4. Y nocymuHi 3Haxomatses 10 Jt BomHoro posuudy com. B mocymury Brikac
yMCTa BOJA i3 WBHAKICTIO 4Y/XB, a CyMIlll BUTIKaE 3 TIEKO X INBHAKICTIO. B
TO4aTKOBUH MOMeHT B po3uuHi Oyno | kr comi. Cxinbku coni Oyze B mocyauHi Hepes
30 xs. micns noyarky nporecy?

5. PakeTa 3 IO4aTKOBOKO MacOKO 1My KT, 3TTa€ B BEPTUKAIBHOMY HanpsaMKy. [asu
BUKHAIOTECS 3 TOCTIHHOIO IHTEHCHBHICTIO @ (KI/C), 3 TIOCTIHHOK WIBHAKICTIO b (M/C),
BITHOCHO pakeTy, Je ¢=0 i b=0. 3HaliTi LWUBMAKICTE paKeTH i BiICTaHb, MPOIEHY 3a
yac t, He Oepy4u o yBar# Jiif 30BHIIIHIX CHII Ha PaKeTy.

6. PakeTy 3 TOYATKOBOK MacolO My 3aIlyCKAIOTh BEPTHUKANBHO 3 MOYATKOBOHO
mBUAKICTIO V. Maca pakeTu piBHOMIPHO 3MEHILYETBCSA i B MOMEHT t Criajiac Jio
m=my-kt, e K - koedirieHT. BBaxkacMo, 1110 Maca BUKMIIIB PYXAETBCA HA3]T 31 CTANO0
IIBHZKICTIO b BITHOCHO pakeTH. 3HAUTH BUCOTY IMIHOMY paketd B 6y1b-AKHil MOMEHT
yacy t, BpaxoBYrOUM JIHILE T CHITY TSHKIHHA mg.

7. Cramphuit apiT gomxuso0 1 3 momepeunuM nepepizoM P posrsryerses 3
CHN0I0, 10 NOCTIHHO 3pocTae 1o Beauuruy P. 3uaiitu poboty postary.

8. CranbHuit apiT HOBXHHOW L 3aKpiruiennii B OMHOMY i3 KiHIIO, Mg Ai€k0 CBOET
BAI'Y 3HAXOMWTHCA B TNOJNOXKEHHI PIBHOBArd. 3HaiTH BUIOBXEHHA ApoTy. ['ycruHa
crani y=1/™.

9. 3HaiiTi 3aKOH 3MiHM SCKPABOCTI CBITNA IHC/A IPOXOIDKEHHS epe3 CKIsHY
IJIACTMHKY, SIKILIO NPK IIPOXOKEHHI Yepe3 Iap TOBIMHOI X =2,5 MM sICKpaBicTh
cBiTa B cxnanana 30 MixcH. of1., @ Ha noBepxHi (X =0) novarkosa sickpasicts By =100
mixH. oft. [TpomeHi MajatoTh Ha NOBEPXHIO [UIACTUHU Nin Oy/b-KUM KyTOM, a Horo
3Mitia BiIOMBAETHCA Ha BesuunHi KoedinienTa k.

10. 3uaiiTi KibKICTH TEIUIOTH, Ka HeobxinHa /y1s warpisy 1 xr3aniza iz 20°C no
21°C, nuroma terutoemuicts C 3aniza nokasye sanexuicrs C=0.1053 + 0.000142t, ne
t - TeMrieparypa.

11. Tlmacruna 3 rpadity ToBumHOK 10 MM Ha NOBEPXHSX Ma€ MOCTIHHI
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temnepatypu 4;=1300°C i t, =100°C. 3maifrd NHTOMy €MHICTH TEIUIOTH g, fKa
TPOXOAWTS Yepes TpaditHy muacTuHy 3 koedilieHTom Teronposizxocti y =1,44- 10°

12. Temmepatypa BuitHsTOrO 3 ey xuti6a npotsrom 20 xB. cxranae ix 100°C 1o
60°C. Temneparypa HaskonmInEbOro nositps 25°C. Uepes sAxuit yac Bif rouarky
OXOJIOJXEHHS TemMiepaTypa xJiba 3Hu3uTscs 10 30° C?

13. B ko 3 onopom R i camoinnyxuiiero L aie nepionuuna enextpopymiiisa cina
E\=a-sin2n/T-t, ne a - crase 4ucrno, ke NOPIBHIOE, OYEBHJHO, MAaKCHMaTBHOMY
3HaueHHIO BemunHy Ey; T - nepion; t - yac. 3uatitu ety crpymy 1 B o B 6y as-sKuit
MOMEHT 4acy, SIKILO B [1094TKOBHI MOMEHT IIpH t=0 CHJIa CTPYMy JOPIBHIOE HYJIO.

14. Hopmans BigTvHae Ha oci abeimce BiIpi3oK, 1O JOPIBHIOE KBAAPATY paliyca-
BEeKTOpa Oy/b-IKOi TOUKH KpHBOi. 3HalTH PIBHAHHA KPUBOI, SIKILO BOHA MPOXOMATSH
uepes Touky (0,3).

15. Cepense reomeTpHdHE KOOPIAMHAT TOYKHM JOTHKY JODIBHIOE BiTHOUIEHHIO
Bi/Ipi3Ka, IO BIXTMHAETLCS JOTHYHOKO Ha OCI OPIMHAT, 0 TIO/IBOCHOT OPAMHATH TOUKH
NOTHKY. 3HAHTH PIBHSHHS KPUBOI, SIKILIO BOHA [POXONMTE Yepe3 Touky (1,1).

16. Tino Macoro m majae mij /€0 CHIM TOKIHHS B CEpeOBHMII, OTIp SKOTO
1IpONOPUIAHKH KBaApaTy ILBUAKOCTI NafiHHsA. 3HaHTH 32KOH pyXy TiJa.

17. EnexTpoBo3 pyXaeThCsi TOPH3OHTANBHOO 3AI3HAYHOIO KOMIEH0 3i IBHAKICTIO
72 xw/ron. MammsicT BKmOYae raieMa, 1 OMip pyXy Hicis HOYATKy TalbMYBAHHS
JopisHioe 0,2 Bard eneKTporo3a. 3HANTH Yac Bil MOMEHTY BKIIOYEHHS IiibM A0
TIOBHOI 3yITHHKM e/IeKTPOBO34 | BIACTaHb, POMieHy 3a 1ieii Jac.

18. Tino KiHyTe BEPTHKATBHO BBEPX 3 MOYATKOBOO IBUAKICTIO V. 3HAHTH 3aK0H
PYXY, BBOKAFOUH, IO TIIO PyXaeThCs TLTHKH 111 BIUTUBOM CHUIH TSXKIHHS.

19. CrepikeHp JOBKHHOW 2/ IUIOMIEI0 NOLEPEYHONO Nepepisy S Ha KiHIFX Mac
OJIHAKOBY TeMIIEPATyPy t. [lo crepxxHIo mpoTikae MoCTiliHuit cTpym |, rycruna sxoro
i=1/S. 3naliTi po3nOAIN TEIIOTH MO CIEPIHIO, SKIIO MAKCUMANBHA TEMIIEPATYPA B
LICHTDI CTEPHHS tray. HEXTYEMO BTPaTOIO TEIUIOTH B HABKOJHILIIE CEPETOBALIIE.

20. PisHuLg nOTeHLaNB Ha 38)KMMax KOTYLLKM piBHOMipHO nazac i By = 2B no
E; = 1B 3a 10 ¢. Sxum Gyne ctpym Ha 10-i ceKyHIi, SKIIO HA HOYATKY €KCIEPUMEHTY
BiHOyB 163/2 A? Onip xotymuxu 0,12 OM, xoeiutiedT innyxrusrocrti 0,1 [

21. B nocyauHi 3naxoauthes 80 11 BOASHOrO po3duHy coiii. B Heoro HamxoauTs
YKCTa BOJIA 31 IBUJKICTIO 5 JI/XB., @ CyMILI BUTIKAE 3 TICI0 %K WBUAKICTIO, IPH YOMY
KOHLICHTpALsl PO3YMHY MiITPUMYETHCS PIBHOMIPHOIO LIIAXOM Mepemiirypanss. B
TI04aTKOBHW MOMEHT B posdusi 6yao 10 kr. Ckineku coni Oyne B nocymuHi vepes
10 xB. nicns noyatky npouecy?

22. ®yr6omnbHUI M4 Macoro 0,3 KT KHHYIU BEPTUKATILHO BBEPX 31 UIBUAKICTIO
22 m/c. 3HalTH Yac | MAKCHMATBHY BHCOTY HiZHOMY M'Sua.

23. Marepianbia Touka Macoro m=4 r 0e3 [M0YaTKOBOI INBHMAKOCTI MOBOJI
ONYCKAeTbeA y pismHy. Omip pinvHE TpOTMOPUiMHMN IUBMIAKOCTI OIYyCKAaHHS 3
koediuienToM nponopuifiocti k=4 r/c. 3naiiT WBMAKICTH TOUKY Yepe3 | xB. micns
TIOYaTKY OITyCKAHHS,
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